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GRANDÀRIA DE LA MOSTRA: 800 entrevistes.

UNIVERS: Població de Barcelona de 18 i més anys.

METODOLOGIA: Entrevista telefònica assistida per ordinador (CATI).

AFIXACIÓ: Proporcional.

PONDERACIÓ: No procedeix.

PROCEDIMENT DE MOSTREIG: S'ha realitzat una mostra aleatòria estratificada
segons districte, sexe, edat i nacionalitat. S’han aplicat quotes per cadascun
dels estrats calculades segons el padró municipal d’habitants.

ERROR MOSTRAL: Per a un nivell de confiança del 95,5% (2σ), i P=Q, l’error és
de ±3,54% per al conjunt de la mostra.

DATA DE REALITZACIÓ: Del 26 al 28 de setembre de 2007.

EMPRESA TREBALL DE CAMP: Central de Campo, S.L.
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Els resultats que presentem provenen de l’enquesta telefònica realitzada a 800 barcelonins i barcelonines entre els dies 26 i 28 de
setembre de 2007.

La primera part recull l’opinió de la ciutadania sobre l’evolució de Barcelona i l’actuació municipal dels últims mesos. Els resultats
es comparen amb els seus equivalents de Catalunya i Espanya.

La segona part tracta de diferents aspectes relatius a l’actualitat de la ciutat, que en aquesta ocasió se centra en les
Infraestructrues i les festes de la Merçè.

Al final s’inclou l’opinió sobre l’estat de l’economia de la ciutat, del conjunt d’Espanya i de les famílies.

PRESENTACIÓ



-5- Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat
Direcció de Serveis d’Estudis i Avaluació

Baròmetre Trimestral de Barcelona - setembre 2007

P1.- Vostè creu que aquest darrer any Barcelona ha millorat o ha empitjorat?
I Catalunya? I Espanya?

Percepció de l’evolucióIMATGE DE LA CIUTAT

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC

Catalunya Espanya

Barcelona

22,9

39,0

0,9
37,3

23,6
32,9

7,4

36,1

20,1

24,5

14,4
41,0
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P2.- I de cara el futur, vostè creu que Barcelona millorarà o empitjorarà?
I Catalunya? I Espanya?

Perspectives de futurIMATGE DE LA CIUTAT

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC

Barcelona

EspanyaCatalunya

6,1

22,3

7,9 63,8

7,8

18,1

6,9
67,3

12,1

16,1

12,1

59,6
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té la ciutat de Barcelona en aquests moments?
(Espontània) (Només una resposta)

El problema més greuIMATGE DE LA CIUTAT

Transports, infraestructures i comunicacions 16,6
Accés a l'habitatge 14,6
Inseguretat 10,5
Problemes associats a la immigració 9,3
Circulació 8,3
Neteja 7,8
Aspectes polítics 3,5
Sorolls i contaminació 3,4
Molèsties per obres 2,9
Equipaments i serveis 2,8
Manca de civisme 2,8
Atur/Condicions de treball 2,4
Massificació 2,1
La gestió política municipal 1,9
Ciutat cara 1,5
Aparcament 1,3
Massa turisme/Turisme de poca qualitat 1,3
Impostos i multes 0,6
Manteniment 0,5
Prestacions i ajuts 0,5
Pobresa i desigualtat 0,4
Urbanisme 0,4
Zones verdes 0,4
Nou Estatut 0,1
Terrorisme 0,1
Altres 1,8
Cap/Res 0,4
NS-NC 2,3
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té Catalunya en aquests moments?
(Espontània) (Només una resposta)

El problema més greuIMATGE DE LA CIUTAT

Xarxa viària, transports i infraestructures 18,9
Accés a l'habitatge 8,8
Encaix de Catalunya a Espanya 8,4
Problemes associats a la immigració 7,5
Aspectes polítics 6,6
Problemes econòmics 6,0
Atur/condicions de treball 5,1
Inseguretat 4,4
Gestió política de la Generalitat 3,0
Equipaments i serveis 2,4
Contaminació i medi ambient 1,6
Prestacions i ajuts 1,5
Manca de civisme 1,1
Model de creixement urbanístic 0,9
Desequilibri territorial 0,4
Nou Estatut 0,4
Violència domèstica 0,4
Drogues 0,3
Mentalitat/Manera de ser de la gent 0,3
Aparcament 0,1
Neteja 0,1
Obres 0,1
Pobresa i desigualtat 0,1
Terrorisme 0,1
Altres 2,5
Cap/Res 1,6
NS-NC 17,5
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té Espanya en aquests moments?
(Espontània) (Només una resposta)

El problema més greuIMATGE DE LA CIUTAT

Aspectes polítics 15,3
Problemes associats a la immigració 8,1
Terrorisme 7,5
Accés a l'habitatge 6,9
Massa centralisme/Incomprensió autonomies 6,5
Atur/Condicions de treball 6,1
Problemes econòmics 5,4
Gestió política del Govern 3,3
Incomprensió/Desequilibris entre autonomies 3,3
Inseguretat 1,9
Equipaments i serveis 1,8
Contaminació i medi ambient 1,5
Mentalitat/Manera de ser de la gent 1,5
Xarxa viària, transports i infraestructures 1,5
Manca de civisme 0,8
Prestacions i ajuts 0,6
Violència domèstica 0,5
Pobresa i desigualtat 0,4
Drogues 0,1
Trànsit 0,1
Altres 2,5
Cap/Res 0,4
NS-NC 24,3
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P4.- Quin és l’aspecte que més li agrada de la ciutat de Barcelona?
(Espontània) (Només una resposta)

Punts fortsIMATGE DE LA CIUTAT

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita, tolerant, 
diversitat

13,0

Llocs simbòlics de la ciutat 10,5
Urbanisme i arquitectura 10,5
La gent, l'ambient 10,0
El mar, la platja 9,9
La ciutat, tot 7,9
Oferta cultural i d'oci 7,5
Clima 4,5
Serveis, hi ha de tot 4,5
Mar i muntanya 2,9
Parcs i zones verdes 2,5
Transport públic, bones comunicacions 2,0
Bona situació, ubicació 1,8
Prosperitat i qualitat de vida 1,8
Turisme 1,5
És bonica 1,4
És tranquil.la 1,3
Neteja 0,9
Dinamisme, vitalitat 0,5
El Fòrum 0,1
Altres 1,9
Res 0,8
NS-NC 2,6
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P4.- Quin és l’aspecte que més li agrada de Catalunya? I d’Espanya?
(Espontània) (Només una resposta)

Punts fortsIMATGE DE LA CIUTAT

EspanyaCatalunya

Paisatge, mar i muntanya, diversitat del territori 33,1
La gent, els catalans 12,0
Cultura i llengua 8,3
Prosperitat i qualitat de vida 6,3
Catalunya, tot 5,8
Parcs i natura 5,6
El clima 4,4
País obert, tolerant, diversitat i pluralitat 4,0
Costa Brava 1,5
Pirineu 1,4
Turisme 0,9
Gastronomia 0,8
Barcelona 0,5
Altres llocs de Catalunya 1,6
Altres 0,9
Res 0,9
NS-NC 12,3

Diversitat de cultures, pobles i tradicions 19,8
La gent, l'ambient 11,1
Paisatge, el mar i la diversitat del territori 9,0
Prosperitat i qualitat de vida 6,3
El clima 5,6
Gastronomia 5,5
Espanya, tot en general 3,1
Andalusia 2,4
País obert i solidari 1,4
Turisme 0,6
Altres llocs d'Espanya 6,6
Altres 1,1
Res 1,9
NS-NC 25,6
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P5.- Com valora la gestió de l’Ajuntament de Barcelona: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta?
I de la Generalitat? I del Govern espanyol?

Valoració de la gestióIMATGE DE LA CIUTAT

Molt bona/Bona

Normal

Dolenta/Molt dolenta

NS-NC

Generalitat

Ajuntament

Govern espanyol

25,3

29,3

2,6

42,9

26,6
30,9

4,1

38,4

25,6
33,3

3,4

37,8
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P7.- Digui’m si coneix els següents polítics i, en aquest cas, puntuï de 0 a 10 la valoració que
li mereix la seva actuació
(essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

IMATGE DE LA CIUTAT Política municipal

Coneixement Puntuació

Jordi Hereu 95,0 5,4
Xavier Trias 95,1 5,4
Alberto Fernández Díaz 86,1 3,4
Imma Mayol 92,0 4,6
Jordi Portabella 91,4 5,1
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P6.- Si en aquests moments se celebressin eleccions municipals, a quin partit votaria?
(espontània) (base: només els que tenen dret a vot) (n=773)

P8.- Em podria dir a quin partit  va votar en les eleccions municipals de maig de 2007?
(espontània) (base: només els que tenien dret a vot) (n=758)

IMATGE DE LA CIUTAT Política municipal

Baròmetre Setembre 2007

Record Intenció

PP 7,7 3,3 3,8
CiU 12,5 15,2 14,0
ERC 4,3 7,3 6,5
PSC 14,8 24,4 23,4
IC-V / EUiA 4,6 6,2 7,4
Ciutadans- Partido de la 
Ciudadania

1,9
1,6 0,9

Altres 1,5 0,8 1,0
En blanc/Nuls 2,0 6,6 9,6
No va votar 50,4 22,7 10,2
No recorda/No sap 3,4 14,7
No contesta 8,6 8,5

Resultats 
eleccions 

municipals 
2007
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P8.- Em podria dir a quin partit  va votar en les eleccions autonòmiques de novembre de 2006?
(Espontània) (Base: tenien dret a vot) (n=757)

P8.- I a les eleccions generals de 2004?
(Espontània) (Base: tenien dret a vot) (n=731)

IMATGE DE LA CIUTAT Política municipal

PP 8,0 2,8
CiU 17,8 16,5
ERC 7,3 9,1
PSC 14,7 27,3
IC-V / EUiA 7,2 6,9
Ciutadans- Partido de la 
Ciudadania

2,7 0,8

Altres 1,4 0,5
En blanc/Nuls 1,5 4,9
No va votar 39,4 18,5
No recorda/No sap 4,4
No contesta 8,3

Resultats 
eleccions 

autonòmiques 
2006

Record de Vot

PP 14,1 5,9
CiU 15,5 9,8
ERC 11,4 6,7
PSC (PSOE) 29,6 41,2
IC-V / EUiA (IU) 5,3 4,0
Altres 1,1 0,4
En blanc/Nuls 1,0 3,8
No va votar 22,1 12,3
No recorda/No sap 7,1
No contesta 8,8

Resultats 
eleccions 

generals 2004
Record de Vot
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P9.- Durant aquest estiu s’han produit diverses incidències a les infraestrures de la ciutat en primer lloc
parlarem de l’apagada del mes de juliol. Voldriem saber si vostè es va veure afectat en el següents àmbits:

InfraestructuresQÜESTIONS D’ACTUALITAT

P10.- Vostè qui considera que és el principal responsable de l’apagada del mes de juliol:

13,3

2,3

1,8

2,5

5,4

7,8

8,0

8,9

50,3

0 10 20 30 40 50 60

%

FECSA-ENDESA / Companyia elèctrica

El Govern de Catalunya / Generalitat

REE (Red Eléctrica Espanyola)

El Govern d'Espanya

L'Ajuntament de Barcelona

Tots

Ningú/Va ser un accident

Altres

NS-NC

28,5

71,4

15,5

83,6

8,9

90,9

0

20

40

60

80

100%

A casa
seva

Al lloc de
treball/estudis

En alguna
activitat
de lleure

NC

No

Si
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P11.- Pel que vostè sap, com valora l’actuació de l’Ajuntament durant l’apagada en relació als aspectes
següents:

QÜESTIONS D’ACTUALITAT Infraestructures

3,5

40,8

26,3

12,9

16,6

5,3

40,0

22,6

7,4

24,8

2,6

31,6

27,0

16,1

22,6

3,9

31,8

29,4

13,4

21,6

0

20

40

60

80

100%

Gestió de
la mobilitat

Gestió seguretat
ciutadana

Demanda de
responsabilitats

Interès
demanda
solucions

Molt apropiada Bastant apropiada Poc apropiada Gens apropiada NS-NC
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P12.- Ara parlarem de les incidències en els trens de rodalies de RENFE. En primer lloc,
voldriem saber si vostè personalment s'ha vist afectat:

Mobilitat: RENFEQÜESTIONS D’ACTUALITAT

8,5

91,5

17,0

83,0

0

20

40

60

80

100
%

Desplaçament
a la feina/estudis

Desplaçament
a altres activitats

No

Si

P13.- Vostè qui considera que és el principal responsable de les incidències a la xarxa de rodalies?
(Espontània)

RENFE 36,5
El govern d'Espanya / El Ministeri de Foment 21,5
La Generalitat de Catalunya 10,1
Abandonament/Manca d'inversió/de manteniment 3,8
L'Ajuntament de Barcelona 3,3
Les obres de l'AVE 3,1
Els governants/Els polítics 1,9
El govern anterior del PP 1,1
Altres 2,8
Tots 2,6
NS 13,4
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P14.- Vostè era a Barcelona durant les Festes de la Mercè?

Festes de la MercèQÜESTIONS D’ACTUALITAT

26,6

73,4

Sí

No

NS-NC

P15.- Vostè ha assistit o participat en algun dels actes o espectacles organitzats amb motiu de
les Festes de la Mercè d'aquest any?

66,0

0,1

33,9

Sí

No

NS-NC
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Festes de la MercèQÜESTIONS D’ACTUALITAT

P15A. A quin acte o espectacle de les Festes de la Mercè 2007 ha participat?
(BASE: Van anar a algun acte de les Festes de la Mercè) (Espontània) (Màxim dues respostes) (n=271)

Concerts de rock, pop, etc 38,4
Espectacles de cultura popular 21,8
Castells de focs 21,0
Correfocs 15,5
Espectacles infantils 12,5
Música tradicional (corals, folk...) 6,3
Festa del cel 5,5
Exposicions i museus 5,2
Concerts de jazz 3,7
Teatre, òpera, dansa 3,3
Activitats esportives 1,5
Concerts de música clàssica 1,1
Altres 6,3
Tots en general 0,7
NS 1,5
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P16.- I a nivell global, com valora el desenvolupament de les Festes de la Mercè de 2007: molt bé, bé,
malament o molt malament?

Festes de la MercèQÜESTIONS D’ACTUALITAT

52,5

5,95,8

1,0

21,4

13,5

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS-NC

Abundància i diversitat de la programació 24,4
Bona organització 11,0
Seguretat, ordre, tranquil·litat 12,5
Molta participació, festes per a tothom 6,8
Ambient, alegria, la gent s'ho passa bé 5,9
Espectacle piromusical 4,0
Concerts i espectacles musicals 3,2
Tradicionals, de Barcelona 2,3
Descentralitzades 0,9
Bona mobilitat 1,7
Estan bé, m'han agradat (no concreten) 9,8
Li han dit, ho ha vist als mitjans 7,2
Altres opinions positives 5,1
NS-NC 5,1

P17.- Per quin motiu fa aquesta valoració de les Festes
de la Mercè?
(BASE: Han fet una valoració POSITIVA del desenvolupament de
les Festes de la Merce) (Espontània) (n=528)

P17.- Per quin motiu fa aquesta valoració de les Festes
de la Mercè?
(BASE: Han fet una valoració NEGATIVA del desenvolupament de
les Festes de la Merce) (Espontània) (n=54)

Inseguretat, incivisme 33,3
Oferta insuficient 22,2
Massa gent, massificació 11,1
Poc participatives 1,9
Altres opinions negatives 27,8
NS 3,7
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P18.- Com valoraria l’estat actual de l’economia a Espanya: molt bo, bo, dolent o molt dolent?
I a Catalunya? I a Barcelona?

ESTAT DE L’ECONOMIA

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Dolent/Molt dolent

NS-NC

Catalunya Espanya

Barcelona

15,9

36,0

4,8
43,4

20,1

36,4

3,0 40,5

18,1

37,9

3,3 40,8
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P19.- Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que l’últim any ha
millorat o ha empitjorat?

P20.- I de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família millorarà o
empitjorarà?

ESTAT DE L’ECONOMIA

38,4

42,8

0,8

18,1

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC

26,6

27,3

6,6

39,5

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC
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DADES D’IDENTIFICACIÓ

P23. TÉ CORREU ELECTRÒNIC 
PERSONAL

Sí 54,4
No 45,5
NC 0,1

P24. L'HA FET SERVIR DURANT LA 
DARRERA SETMANA (n=435)

Sí 84,8
No 14,9
NS 0,2

P25. SEXE
Home 46,8
Dona 53,3

P26. EDAT
De 18 a 24 anys 7,8
De 25 a 34 anys 19,6
De 35 a 44 anys 18,3
De 45 a 54 anys 15,4
De 55 a 64 anys 13,8
65 i més 25,3

P27. LLOC DE NAIXEMENT
Barcelona ciutat 63,1
Resta Catalunya 8,9
Resta d'Espanya 21,0
Unió Europea 1,9
Resta del món 5,1

P28. NACIONALITAT
Espanyola 94,8
Resta Unió Europea 1,9
Altres 3,3
NC 0,1

P29. LLENGUA HABITUAL
Català 49,9
Castellà 49,5
Altres 0,5
NC 0,1

P30. NIVELL D'ESTUDIS
Menys de primaris 5,5
Primaris 24,1
Secundaris generals 22,9
Secundaris professionals 14,9
Universitaris 32,6

P31. ACTIVITAT ENTREVISTAT
Professió liberal 1,4
Empresari 1,6
Autònom 4,9
Quadre 8,9
Empleat 25,9
Treballador-Obrer 10,4
Tasques de la llar 7,8
Jubilat-Pensionista 29,1
Aturat 3,9
Estudiant 6,0
NC 0,3

P21. ESCALA IDEOLÒGICA
Esquerra 38,3
Centre esquerra 17,6
Centre 13,4
Centre dreta 4,6
Dreta 4,0
NS-NC 17,6
Apolític 4,5

P22. SENTIMENT DE PERTINENÇA
Únicament espanyol 8,9
Més espanyol que català 3,9
Tant espanyol com català 39,3
Més català que espanyol 25,0
Únicament català 17,1
NS-NC 5,9
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Baròmetre Trimestral - Setembre 2007 Evolució 

El darrer any, vostè creu que Barcelona ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Ha millorat 51,9 53,4 49,1 44,5 36,0 38,1 33,6 36,3 37,9 43,8 46,1 41,5 37,3

Està igual 27,3 23,4 21,9 24,6 28,5 26,0 22,3 22,5 27,6 21,0 20,3 26,1 22,9

Ha empitjorat 18,4 22,0 27,1 27,9 33,1 33,9 42,4 39,5 32,5 33,5 31,4 29,9 39,0

NS-NC 2,5 1,3 1,9 3,0 2,4 2,0 1,8 1,8 2,0 1,8 2,3 2,5 0,9

El darrer any, vostè creu que Catalunya ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Ha millorat 50,9 51,1 51,4 48,0 42,5 45,3 42,8 43,6 44,0 47,1 49,3 45,9 36,1

Està igual 23,8 23,9 23,0 24,9 24,1 25,8 24,0 22,4 27,0 21,5 19,8 22,9 23,6

Ha empitjorat 15,3 16,1 17,9 17,1 24,9 20,8 23,1 27,1 21,5 21,0 22,9 23,0 32,9

NS-NC 10,1 8,9 7,8 10,0 8,5 8,3 10,1 6,9 7,5 10,4 8,1 8,3 7,4

El darrer any, vostè creu que Espanya ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Ha millorat 37,5 47,6 46,6 41,4 50,9 47,1 43,9 40,6 36,6 44,0 45,3 41,9 41,0

Està igual 15,5 21,4 19,3 24,1 17,9 19,0 21,4 19,5 21,0 19,4 19,6 20,0 20,1

Ha empitjorat 34,5 18,8 19,1 22,1 20,8 23,1 22,0 27,8 31,1 21,5 24,0 23,5 24,5

NS-NC 12,5 12,3 15,0 12,4 10,5 10,8 12,8 12,1 11,3 15,1 11,1 14,6 14,4
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I, de cara al futur, vostè creu que Barcelona millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Millorarà 75,1 68,8 63,5 66,6 66,4 63,0 60,9 63,8 66,8 65,9 67,9 64,5 63,8

Continuarà igual 4,9 7,4 6,8 8,8 5,1 5,5 4,5 6,3 7,3 6,0 6,0 7,3 6,1

Empitjorarà 9,1 16,9 18,6 15,9 20,8 23,9 23,4 21,3 19,5 18,4 17,9 19,5 22,3

NS-NC 10,9 7,0 11,1 8,8 7,8 7,6 11,3 8,8 6,5 9,8 8,3 8,8 7,9

I, de cara al futur, vostè creu que Catalunya millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Millorarà 79,0 70,5 68,0 69,3 68,1 67,9 66,6 67,1 68,9 68,5 70,6 66,5 67,3

Continuarà igual 5,0 6,8 6,4 9,6 7,3 7,0 5,9 7,6 7,8 7,0 6,4 7,6 7,8

Empitjorarà 6,3 14,0 15,1 11,9 16,6 17,3 18,4 16,5 15,3 13,6 13,8 18,5 18,1

NS-NC 9,8 8,8 10,5 9,3 8,0 7,9 9,1 8,8 8,1 10,9 9,3 7,4 6,9

I, de cara al futur, vostè creu que Espanya millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Millorarà 74,9 66,8 65,0 62,9 68,8 64,9 62,6 60,6 60,0 63,3 63,3 61,4 59,6

Continuarà igual 5,8 8,1 6,6 11,8 7,8 8,6 9,9 9,8 10,4 9,6 8,3 9,5 12,1

Empitjorarà 7,4 12,8 14,4 11,9 15,4 16,5 15,1 16,1 16,9 12,3 16,6 16,3 16,1

NS-NC 12,0 12,4 14,0 13,5 8,1 10,0 12,4 13,5 12,8 14,9 11,9 12,9 12,1
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Quin considera que és el problema més greu que pateix la ciutat de 
Barcelona en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Transports, infraestructures i 
comunicacions

5,0 3,1 2,6 3,8 3,5 4,4 3,4 4,3 3,6 4,3 6,6 4,5 16,6

Accés a l'habitatge 13,8 12,8 13,4 13,1 14,6 11,4 9,9 8,4 10,0 13,3 13,6 18,8 14,6

Inseguretat 19,5 14,3 16,8 17,1 13,1 14,0 14,6 24,8 21,3 22,6 13,8 22,3 10,5

Problemes associats a la immigració 6,6 15,9 14,4 11,6 8,8 10,0 14,6 11,6 12,3 9,9 14,1 11,5 9,3

Circulació 14,9 12,0 11,3 12,5 5,4 9,5 6,8 7,4 9,4 7,0 9,5 9,3 8,3

Neteja 9,0 8,4 10,1 10,6 8,1 9,1 12,6 9,0 8,4 7,8 6,5 5,6 7,8

Aspectes polítics 1,5 0,5 0,5 1,6 4,0 1,1 3,0 2,1 3,0 3,1 3,5 2,6 3,5

Sorolls i contaminació 2,4 3,6 3,1 3,1 3,0 6,8 3,1 2,0 1,0 2,5 2,6 1,6 3,4

Molèsties per obres 0,4 0,6 0,3 0,5 0,9 1,8 1,6 2,9 3,5 3,9 4,8 2,4 2,9

Equipaments i serveis 3,5 2,9 4,0 2,3 2,4 1,6 1,5 1,4 1,9 1,4 1,3 1,0 2,8

Manca de civisme 1,5 2,0 1,5 3,1 2,4 3,5 7,6 6,8 4,1 5,6 3,6 3,6 2,8

Atur/Condicions de treball 4,4 5,8 4,3 3,8 3,8 4,0 3,1 2,3 1,8 2,4 2,1 3,0 2,4

Massificació 1,3 1,0 1,1 0,9 1,0 2,6 1,4 0,8 0,9 1,9 1,4 1,8 2,1

La gestió política municipal 0,8 1,6 1,4 1,4 2,8 3,3 2,3 2,0 3,3 1,6 1,5 2,3 1,9

Ciutat cara 1,0 1,5 2,1 1,6 2,1 2,8 1,1 2,3 2,5 1,9 2,0 1,6 1,5

Aparcament 1,6 1,3 1,1 1,3 1,3 2,9 3,0 2,5 2,3 1,3 1,8 1,8 1,3
Massa turisme/Turisme de poca 
qualitat

- - - - - - - - 0,1 0,8 0,4 0,6 1,3

Impostos i multes 0,3 0,1 0,5 0,4 0,9 1,1 0,9 0,4 0,6 0,4 0,4 0,3 0,6

Manteniment 1,0 0,4 0,1 0,4 0,9 0,3 0,9 0,4 1,0 0,6 0,6 0,6 0,5

Prestacions i ajuts 0,3 0,6 0,3 0,3 0,4 0,3 0,1 0,1 0,3 0,3 0,9 0,5 0,5

Pobresa i desigualtat 0,9 1,1 1,1 0,9 0,6 0,5 1,1 1,4 0,6 1,3 0,8 0,6 0,4

Urbanisme 1,4 2,6 1,9 1,1 2,6 1,5 0,3 0,1 0,8 0,4 0,9 0,1 0,4

Zones verdes 0,3 0,9 0,3 0,3 0,5 0,6 0,3 0,5 0,3 - - 0,3 0,4

Nou Estatut - - - - - - 0,6 0,5 0,8 0,1 - - 0,1

Terrorisme 1,6 0,3 0,5 0,0 0,4 0,3 0,1 0,1 - - - - 0,1

Comerç - - - - - 0,1 - 0,1 - - - 0,1 -
Desigualtat entre barris/tracte 
discriminatori al barri

0,6 1,3 0,5 0,6 0,5 0,1 0,1 - - - - - -

Drogues 0,4 0,1 1,8 1,1 0,4 0,8 0,6 0,4 0,3 0,3 0,3 0,1 -

Okupes - - - - - - - - - 0,4 0,1 0,5 -

Prostitució - - - - - - 0,4 - 0,1 0,1 - 0,1 -

Situació al Carmel - - - - 10,5 0,6 0,1 - 0,1 - - - -

Altres 1,4 3,0 1,9 2,3 1,9 1,4 1,3 2,3 0,9 1,3 2,1 0,3 1,8

Tots - - - - - - - - - - 0,1 - -

Cap/Res 0,5 0,4 0,6 0,9 0,5 0,5 1,0 1,8 0,5 0,3 0,5 0,5 0,4

NS-NC 4,5 2,1 2,8 3,6 3,0 3,4 2,6 1,8 4,8 3,8 4,4 1,9 2,3
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Quin considera que és el problema més greu que pateix Catalunya
en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Xarxa viària, transports i 
infraestructures

11,9 12,0 7,1 9,9 8,6 9,0 7,0 7,6 7,0 5,5 6,5 7,3 18,9

Accés a l'habitatge 8,1 8,1 7,4 7,3 8,8 6,0 5,4 5,8 5,5 11,4 12,4 15,4 8,8

Encaix de Catalunya a Espanya 6,1 6,3 6,6 8,1 6,5 8,5 11,4 12,3 12,5 5,5 9,0 5,9 8,4

Problemes associats a la immigració 9,5 14,6 16,8 13,1 9,5 9,9 12,4 12,8 11,5 13,4 13,8 10,3 7,5

Aspectes polítics 0,8 1,1 1,8 2,4 7,9 4,0 2,3 5,3 5,3 5,8 4,1 6,3 6,6

Problemes econòmics 3,8 6,4 5,0 7,3 6,9 6,0 5,5 7,6 4,5 5,9 5,6 4,3 6,0

Atur/condicions de treball 10,0 9,3 11,1 7,3 8,1 6,9 6,8 6,4 4,5 6,6 5,3 7,5 5,1

Inseguretat 8,4 5,6 5,6 7,5 4,9 5,9 5,6 8,4 8,0 10,6 7,3 14,1 4,4

Gestió política de la Generalitat 2,0 1,4 2,6 1,8 4,0 3,3 2,0 2,1 2,3 1,8 2,0 2,6 3,0

Equipaments i serveis 4,0 3,4 6,0 5,0 3,5 2,6 2,0 1,8 1,3 1,9 2,0 1,0 2,4

Contaminació i medi ambient 3,1 3,6 3,3 1,0 1,0 9,1 7,8 1,5 1,0 2,9 2,1 1,1 1,6

Prestacions i ajuts 0,6 0,5 0,6 0,5 0,8 0,4 0,1 0,4 0,8 0,3 0,4 0,8 1,5

Manca de civisme - - - - - 0,9 1,3 1,8 1,0 1,0 0,9 0,8 1,1

Model de creixement urbanístic - - - - - 1,1 0,9 0,4 0,6 0,8 0,8 0,6 0,9

Desequilibri territorial - - - - - 0,3 0,9 0,1 0,6 - - 0,4 0,4

Nou Estatut - - - - - - 2,6 2,1 4,6 0,5 0,8 0,4 0,4

Violència domèstica 0,0 0,9 0,3 0,1 0,4 0,4 - 0,6 0,5 0,1 0,3 - 0,4

Drogues 0,1 0,3 0,4 0,3 0,1 0,8 0,1 0,4 0,4 0,3 0,3 0,3 0,3

Mentalitat/Manera de ser de la gent 1,5 1,1 1,9 1,4 1,0 1,8 0,4 - 0,8 0,6 0,3 0,6 0,3

Aparcament - - - - - - - 0,3 0,4 0,1 - - 0,1

Neteja - - - - - - 0,9 0,8 0,6 1,0 1,5 0,5 0,1

Obres - - - - - - 0,5 0,1 - - 0,3 0,3 0,1

Pobresa i desigualtat - - - - - 0,5 0,1 0,8 0,1 0,3 0,1 0,8 0,1

Terrorisme 1,0 0,4 0,3 0,1 0,3 0,4 0,1 - 0,1 - - - 0,1

Trànsit - - - 0,1 - - 0,1 - - 0,3 - 0,3 -

Altres 1,6 5,8 2,3 3,5 5,1 2,9 1,0 1,5 1,1 1,6 1,1 1,4 2,5

Tot - - - - - 0,1 - - - - - - -

Cap/Res 2,5 2,0 1,1 1,9 1,9 1,0 2,5 2,0 1,8 0,9 0,6 0,9 1,6

NS-NC 25,0 17,4 20,0 21,6 20,9 18,5 20,5 17,5 23,4 21,3 22,9 16,6 17,5
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Quin considera que és el problema més greu que pateix Espanya
en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Aspectes polítics 2,1 3,6 4,3 9,6 12,3 12,9 10,4 15,9 22,4 14,1 13,1 13,4 15,3

Problemes associats a la immigració 7,0 11,8 13,9 11,1 10,0 9,6 19,5 10,0 9,4 12,9 21,3 13,5 8,1

Terrorisme 21,0 10,8 7,6 7,9 15,5 9,9 3,4 2,6 7,1 4,3 2,6 8,3 7,5

Accés a l'habitatge 3,3 4,8 4,0 3,8 3,3 3,5 3,8 2,8 2,0 6,1 6,5 10,3 6,9
Massa centralisme/Incomprensió 
autonomies

2,9 2,9 3,3 4,9 2,3 3,9 4,6 6,9 5,9 3,0 3,0 2,6 6,5

Atur/Condicions de treball 11,5 14,9 15,8 11,1 11,6 10,8 9,5 11,6 7,0 8,4 8,0 8,3 6,1

Problemes econòmics 2,6 5,6 4,0 6,3 5,5 5,5 4,3 4,4 4,9 4,3 4,1 4,0 5,4

Gestió política del Govern 7,0 1,9 3,4 3,3 2,9 2,8 2,8 3,5 2,8 3,3 2,4 2,9 3,3
Incomprensió/Desequilibris entre 
autonomies

3,9 2,0 3,3 1,3 2,9 4,3 1,9 3,1 2,8 2,5 3,1 1,5 3,3

Inseguretat 7,6 6,4 4,1 4,3 3,1 3,6 3,0 4,3 3,4 5,1 3,9 5,6 1,9

Equipaments i serveis 4,1 4,3 3,5 2,9 1,6 2,1 2,0 3,0 1,6 1,5 1,1 0,9 1,8

Contaminació i medi ambient 0,5 1,5 1,3 0,4 0,8 4,9 3,6 1,5 0,4 1,6 1,3 1,5 1,5

Mentalitat/Manera de ser de la gent 1,6 2,1 1,3 1,0 1,6 3,6 1,9 2,9 2,4 2,4 1,3 1,8 1,5
Xarxa viària, transports i 
infraestructures

1,3 1,3 0,9 0,9 0,9 2,3 1,6 1,3 0,9 1,1 0,9 1,5 1,5

Manca de civisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,5 0,5 0,3 0,5 0,4 0,8

Prestacions i ajuts 0,5 0,4 1,5 0,1 0,3 1,0 0,0 0,8 1,3 0,4 0,3 0,4 0,6

Violència domèstica 0,5 1,1 0,9 0,6 0,4 0,1 0,1 0,3 0,8 0,4 0,4 0,5 0,5

Pobresa i desigualtat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 1,4 0,8 0,3 0,3 0,6 0,4

Drogues 0,1 0,3 0,1 0,6 0,1 0,4 0,3 0,5 0,6 0,4 0,3 0,1 0,1

Trànsit 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 - - 0,1 - - 0,1

Nou Estatut - - - - - - 0,3 0,4 1,3 - 0,3 - -

Altres 3,9 4,9 3,1 5,5 3,0 1,9 3,6 1,3 1,3 1,6 3,3 2,4 2,5

Tot 0,1 - - - 0,3 - 0,1 0,1 - - - - -

Cap/Res 1,3 1,4 0,6 1,1 0,9 0,9 1,0 1,5 0,5 0,8 0,4 0,9 0,4

NS-NC 17,1 18,0 23,4 23,5 21,0 15,5 21,4 19,8 20,4 25,4 22,0 18,9 24,3
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I quin és l'aspecte que més li agrada de la ciutat de Barcelona?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Ciutat moderna, oberta, 
cosmopolita, tolerant, diversitat

14,8 13,6 11,5 13,5 15,6 11,9 11,8 15,0 10,1 11,5 11,4 12,8 13,0

Llocs simbòlics de la ciutat 6,8 9,0 7,4 8,0 8,1 9,4 8,8 4,5 8,4 10,6 11,6 10,5 10,5

Urbanisme i arquitectura 9,6 9,4 9,6 12,1 10,0 8,1 10,0 9,9 11,8 7,5 10,0 7,1 10,5

La gent, l'ambient 11,0 9,8 9,8 7,9 9,5 9,6 11,9 10,1 9,9 10,0 10,6 8,4 10,0

El mar, la platja 10,8 13,1 11,5 12,5 11,1 16,1 11,6 9,4 10,9 14,1 11,6 11,1 9,9

La ciutat, tot 10,6 12,5 10,3 8,9 8,8 8,9 9,0 9,6 10,9 7,3 9,4 9,3 7,9

Oferta cultural i d'oci 6,0 5,1 7,1 6,3 4,5 6,0 6,4 8,0 8,0 6,3 7,3 7,9 7,5

Clima 3,0 5,6 3,4 3,0 4,5 2,4 1,9 4,9 3,8 3,6 3,5 4,3 4,5

Serveis, hi ha de tot 3,6 2,9 3,4 5,5 4,4 4,6 4,1 5,3 3,5 4,5 3,6 4,3 4,5

Mar i muntanya (*) - - - 1,0 2,4 2,5 2,6 2,5 2,0 2,6 2,0 2,1 2,9

Parcs i zones verdes 5,0 2,3 3,1 3,1 4,0 3,6 3,5 2,9 3,0 3,1 3,1 3,5 2,5
Transport públic, bones 
comunicacions

2,9 2,1 2,4 1,9 2,5 3,4 3,6 3,0 3,3 3,3 2,4 3,9 2,0

Bona situació, ubicació 2,4 3,0 3,0 1,9 2,1 2,1 0,9 1,6 1,8 1,3 1,3 1,5 1,8

Prosperitat i qualitat de vida 2,5 3,3 2,0 2,4 1,4 1,5 3,0 0,5 2,4 2,0 2,8 2,3 1,8

Turisme 1,5 0,6 1,1 0,9 0,6 1,4 1,3 1,3 0,6 1,3 1,4 1,1 1,5

És bonica - - 2,0 1,9 1,6 1,6 2,0 3,0 2,9 2,1 1,5 1,9 1,4

És tranquil.la - - 0,6 0,6 0,5 0,6 0,9 0,4 1,1 1,4 0,5 1,5 1,3

Neteja - 1,0 1,4 0,5 1,6 0,9 0,5 0,8 0,4 1,3 1,0 1,0 0,9

Dinamisme, vitalitat - 0,6 0,5 0,3 0,5 - 0,5 0,4 0,5 0,9 0,3 0,6 0,5

El Fòrum - 1,1 1,0 0,4 0,4 - 0,5 0,4 0,1 0,1 0,5 0,4 0,1

Altres 4,1 1,9 3,8 2,3 1,4 1,4 0,1 3,3 0,8 0,5 0,9 1,4 1,9

Res 0,5 0,5 0,3 0,8 1,0 0,9 2,1 0,9 0,5 1,3 0,8 0,6 0,8

NS-NC 5,0 2,6 5,0 4,6 3,5 3,1 3,1 2,6 3,6 3,6 2,8 2,8 2,6

(*) Fins el setembre de 2004 estava sumat a la opció "El mar, la platja "
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I quin és l'aspecte que més li agrada de Catalunya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Paisatge, mar i muntanya, diversitat 
del territori

25,5 30,4 33,1 32,6 31,4 32,5 32,4 33,4 31,0 32,4 29,5 26,6 33,1

La gent, els catalans 14,6 13,1 13,0 11,8 13,0 11,6 11,5 12,8 13,1 12,0 11,5 12,3 12,0

Cultura i llengua 5,9 8,5 6,8 7,6 8,4 8,4 6,9 8,4 9,4 8,5 9,3 8,5 8,3

Prosperitat i qualitat de vida 7,4 4,1 5,4 3,4 3,9 5,3 7,9 5,5 5,1 3,6 5,6 5,0 6,3

Catalunya, tot 6,6 7,6 7,8 4,8 7,1 6,4 6,4 7,3 4,6 4,8 4,4 6,1 5,8

Parcs i natura 2,4 3,4 1,5 1,9 1,8 3,6 0,3 2,8 6,3 4,5 3,3 4,9 5,6

El clima 2,4 3,0 2,6 3,6 2,9 3,3 3,8 4,9 3,6 4,0 3,9 5,8 4,4

País obert, tolerant, diversitat i 
pluralitat

9,5 8,5 5,3 6,3 5,9 7,1 8,4 4,8 2,9 4,1 4,6 4,5 4,0

Costa Brava 2,0 3,3 2,1 1,8 1,8 3,5 3,5 1,9 2,6 2,6 4,3 2,3 1,5

Pirineu 1,6 2,4 2,5 2,0 2,0 2,9 1,8 1,5 0,9 2,9 3,0 2,4 1,4

Turisme 2,0 1,5 1,0 1,1 0,8 1,0 0,6 1,1 0,9 1,6 1,0 1,6 0,9

Gastronomia - - - - 1,6 1,0 1,1 2,8 1,4 2,0 1,3 1,1 0,8

Barcelona 0,5 0,8 1,5 1,1 1,5 1,5 1,3 0,6 0,6 1,3 0,9 1,4 0,5

Altres llocs de Catalunya 1,4 1,6 2,1 2,0 1,6 2,0 3,1 1,6 2,4 2,9 3,1 2,9 1,6

Altres 2,3 0,9 3,0 6,6 3,1 0,5 0,0 0,3 0,9 0,6 3,0 1,9 0,9

Res 0,3 0,5 0,1 0,0 0,1 0,3 1,0 0,4 0,1 0,3 0,5 0,3 0,9

NS-NC 15,8 10,5 12,3 13,5 13,3 9,3 10,3 10,3 14,3 12,0 11,0 12,6 12,3

I quin és l'aspecte que més li agrada d'Espanya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Diversitat de cultures, pobles i 
tradicions

13,6 18,4 19,6 18,8 22,0 20,1 16,5 24,1 19,3 19,0 17,5 21,0 19,8

La gent, l'ambient 15,1 13,9 11,4 9,5 12,4 13,3 13,0 10,6 12,9 11,0 10,0 10,9 11,1
Paisatge, el mar i la diversitat del 
territori

8,3 9,3 8,0 9,6 7,6 12,3 11,4 9,1 11,6 9,9 7,4 9,8 9,0

Prosperitat i qualitat de vida 5,4 6,0 5,3 2,8 3,9 4,1 5,3 3,8 4,0 6,3 4,3 3,8 6,3

El clima 5,3 7,3 4,9 4,8 7,6 6,8 6,0 6,3 6,1 4,8 5,4 3,8 5,6

Gastronomia 4,4 3,4 3,9 6,3 4,6 4,9 5,9 5,9 5,1 5,6 5,6 7,4 5,5

Espanya, tot en general 3,8 6,8 4,6 4,5 7,9 3,3 4,1 5,9 2,3 4,6 5,8 4,5 3,1

Andalusia 1,6 1,8 1,9 2,8 2,5 3,3 3,1 1,4 2,8 3,8 5,5 3,3 2,4

País obert i solidari 3,8 2,4 4,0 2,4 2,3 3,3 1,9 2,3 1,3 1,1 2,1 0,3 1,4

Turisme 2,6 1,4 0,4 1,8 0,8 1,6 1,4 1,1 0,9 0,8 0,9 1,5 0,6

Altres llocs d'Espanya 5,0 7,3 7,5 8,4 6,3 6,5 8,0 8,1 8,5 8,6 11,6 7,3 6,6

Altres 4,4 0,9 3,4 5,6 2,1 1,5 0,0 3,5 1,0 1,5 2,5 1,9 1,1

Res 1,1 1,1 1,3 1,8 0,4 1,6 1,6 1,8 1,4 0,8 2,0 0,8 1,9

NS-NC 25,8 20,4 24,0 21,3 19,8 17,6 21,9 16,3 23,0 22,4 19,5 24,1 25,6
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Com valora la gestió de l'Ajuntament de Barcelona?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Molt bona/Bona 56,9 46,5 47,1 44,0 35,6 31,4 34,1 37,0 42,3 43,9 39,4 46,6 42,9

Normal 24,9 27,9 26,0 26,1 21,5 32,8 24,6 26,4 23,3 25,4 28,3 23,8 25,3

Dolenta/Molt dolenta 15,8 21,1 24,1 27,0 41,1 34,3 38,3 35,9 33,0 29,4 29,8 26,4 29,3

NS-NC 2,5 4,5 2,8 2,9 1,8 1,6 3,0 0,8 1,5 1,4 2,6 3,3 2,6

Com valora la gestió de la Generalitat de Catalunya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Molt bona/Bona 49,8 43,3 49,6 46,9 36,8 38,3 44,0 44,1 45,5 43,1 40,9 42,1 38,4

Normal 20,0 27,1 24,6 29,6 23,3 31,3 25,5 25,8 25,0 23,3 27,8 24,0 26,6

Dolenta/Molt dolenta 10,9 18,5 17,4 19,0 37,1 27,4 25,8 27,8 26,6 30,5 28,8 24,6 30,9

NS-NC 19,4 11,1 8,4 4,5 2,9 3,1 4,8 2,4 2,9 3,1 2,6 9,3 4,1

Com valora la gestió del Govern Espanyol?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Molt bona/Bona 20,9 51,5 51,4 43,1 54,3 51,0 45,9 48,0 49,3 50,6 45,9 45,6 37,8

Normal 13,5 20,1 20,8 29,0 23,0 27,8 26,8 25,9 24,3 24,9 26,4 27,5 25,6

Dolenta/Molt dolenta 61,4 12,5 15,0 20,4 19,9 18,3 23,3 23,8 23,3 19,9 24,9 22,1 33,3

NS-NC 4,3 15,9 12,9 7,5 2,9 3,0 4,1 2,4 3,3 4,6 2,9 4,8 3,4
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Puntuació i coneixement de polítics

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 09-07

Jordi Hereu 5,4
% Ns-Nc 12,4%

% No coneix 5,0%

Joan Clos 6,3 6,0 5,9 5,7 5,1 5,2 5,1 5,0 5,2
% Ns-Nc 4,7% 5,4% 5,1% 4,8% 5,6% 4,3% 5,6% 4,9% 4,5%

% No coneix 1,0% 1,8% 3,3% 3,3% 2,1% 2,5% 3,8% 1,9% 1,8%

Xavier Trias 5,8 5,5 5,6 5,5 5,3 5,5 5,6 5,6 5,5 5,4
% Ns-Nc 15,3% 12,5% 15,0% 11,4% 11,5% 9,1% 11,4% 11,8% 11,5% 14,3%

% No coneix 12,0% 12,4% 12,4% 12,9% 13,3% 14,8% 13,6% 12,8% 13,3% 4,9%

Alberto Fernández Díaz 3,9 4,0 4,0 3,8 3,8 3,8 3,7 3,6 3,5 3,4
% Ns-Nc 8,9% 8,8% 11,1% 9,4% 6,8% 8,6% 9,3% 9,1% 7,5% 16,0%

% No coneix 29,1% 28,3% 28,4% 30,8% 30,8% 27,5% 29,1% 27,0% 29,4% 13,9%

Imma Mayol 6,1 5,8 5,8 5,7 5,6 5,8 5,6 5,5 5,6 4,6
% Ns-Nc 12,5% 10,3% 12,0% 8,8% 9,4% 8,3% 9,8% 9,5% 8,9% 14,3%

% No coneix 29,0% 28,4% 26,5% 30,3% 29,4% 28,3% 26,0% 23,0% 24,3% 8,0%

Jordi Portabella 6,1 5,9 5,8 5,7 5,6 5,8 5,7 5,5 5,7 5,1
% Ns-Nc 15,1% 12,9% 12,6% 12,4% 12,8% 9,6% 11,1% 12,5% 11,6% 16,4%

% No coneix 21,9% 20,6% 20,5% 24,9% 24,3% 23,5% 22,8% 21,3% 19,9% 8,6%

Intenció de vot Eleccions Municipals
(base: només els que tenen dret a vot)

M'03 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 M'07 09-07

PP 9,5 5,6 6,0 5,3 5,7 5,7 5,0 5,0 4,2 3,4 7,7 3,8

CiU 12,6 14,9 11,9 12,4 13,2 11,4 12,0 12,6 14,9 14,7 12,5 14,0

ERC 7,5 9,6 10,1 10,2 9,9 8,6 12,0 9,1 9,0 9,9 4,3 6,5

PSC 19,7 30,5 36,4 29,2 29,2 28,7 26,5 27,7 21,6 24,7 14,8 23,4

IC-V / EUiA 7,1 9,2 7,4 8,8 7,5 7,1 9,2 8,3 9,5 5,5 4,6 7,4

Ciutadans- Partido de la Ciudadania 1,9 0,9

Altres 1,4 0,4 1,3 0,9 0,4 1,4 1,2 0,4 0,7 1,6 1,5 1,0

Votaria en blanc 1,2 1,2 2,9 2,8 2,2 4,9 4,5 2,8 4,7 4,6 2,0 9,6

No hi aniria 41,0 5,5 6,9 7,9 8,1 11,2 9,6 10,1 10,5 10,5 50,4 10,2

No ho sap 14,0 11,4 15,1 16,8 13,7 14,1 17,1 16,6 18,4 14,7

NC 9,1 5,5 7,6 7,1 7,3 5,8 7,0 8,4 6,8 8,5

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.

Record de vot Eleccions Municipals
(base: només els que tenien dret a vot) (espontània)

M'03 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 M'07 09-07

PP 9,5 5,9 6,8 5,4 7,0 5,9 4,0 5,2 4,9 4,2 4,1 4,5 3,9 7,7 3,3

CiU 12,6 15,3 14,7 14,4 13,7 12,6 13,6 13,4 15,3 15,2 12,9 12,3 15,7 12,5 15,2

ERC 7,5 9,4 11,7 12,4 11,1 9,4 11,1 11,0 10,3 12,6 9,5 8,2 8,0 4,3 7,3

PSC 19,7 28,6 33,2 26,8 30,8 30,8 30,1 31,1 26,9 32,3 29,2 28,2 25,2 14,8 24,4

IC-V / EUiA 7,1 8,7 8,1 9,7 9,1 6,2 9,2 8,1 9,4 6,1 7,9 7,0 7,8 4,6 6,2

Ciutadans- Partido de la Ciudadania 1,9 1,6

Altres 1,4 0,6 0,8 0,6 0,0 0,8 0,3 0,1 0,3 0,7 0,0 0,3 0,3 1,5 0,8

Votà en blanc 1,2 0,9 1,4 1,4 0,8 2,5 2,1 1,6 3,4 2,6 1,8 2,1 2,1 2,0 6,6

No va votar 41,0 12,6 11,5 14,9 12,4 16,5 16,1 13,5 15,1 12,0 13,6 16,4 13,5 50,4 22,7

No recorda 4,7 3,6 3,9 4,0 5,6 6,2 7,0 5,3 6,9 10,5 9,2 12,2 3,4

NC 13,2 8,1 10,5 11,1 9,8 7,3 9,0 9,1 7,6 10,5 11,7 11,4 8,6

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.
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Record de vot Eleccions Autonòmiques
(base: només els que tenien dret a vot) (espontània)

A'03 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 A'06 12-06 09-07

PP 10,1 5,8 6,6 5,1 6,5 6,6 4,0 5,1 5,3 3,6 3,6 3,8 8,0 3,3 2,8

CiU 18,6 18,1 16,7 14,6 16,5 14,8 14,3 15,7 16,6 18,8 14,5 14,7 17,8 16,9 16,5

ERC 10,4 10,1 12,9 13,8 12,2 10,5 13,3 13,6 13,1 15,2 13,1 10,9 7,3 9,4 9,1

PSC 20,4 27,2 31,3 29,3 30,2 30,0 30,3 27,7 25,6 29,0 27,4 26,5 14,7 21,6 27,3

IC-V / EUiA 5,7 7,3 6,6 6,8 6,5 6,0 7,9 7,1 6,5 4,6 6,6 5,0 7,2 8,9 6,9

Ciutadans- Partido de la Ciudadania - - - - - - - - - - - - 2,7 3,7 0,8

Altres 0,8 0,5 0,8 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 0,4 0,4 0,0 0,8 1,4 0,9 0,5

Votà en blanc 0,8 0,9 1,0 1,6 0,5 1,7 1,6 1,2 2,6 2,3 1,1 2,0 1,5 3,6 4,9

No va votar 33,3 12,4 10,8 13,5 11,5 14,9 15,1 13,9 14,4 11,1 13,9 17,0 39,4 16,4 18,5

No recorda 4,5 4,8 4,3 5,0 4,8 6,5 7,0 6,2 7,4 8,9 8,3 2,8 4,4

NC 13,2 8,3 11,1 11,0 10,2 7,0 8,6 9,2 7,6 10,8 11,0 12,6 8,3

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.

Record de vot Eleccions Generals
(base: només els que tenien dret a vot) (espontània)

G'04 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

PP 14,1 8,0 9,4 7,5 8,7 8,3 8,2 7,7 6,9 5,8 7,0 5,8 5,7 5,9

CiU 15,5 13,2 12,1 11,2 11,5 11,1 9,0 11,2 10,4 12,8 10,0 11,7 11,2 9,8

ERC 11,4 10,6 10,2 10,0 10,8 8,8 9,8 9,5 9,0 10,2 8,4 5,8 7,1 6,7

PSC (PSOE) 29,6 33,9 39,1 36,2 39,3 38,0 38,6 38,1 37,7 40,8 37,7 36,7 36,2 41,2

IC-V / EUiA (IU) 5,3 6,2 6,3 6,4 5,1 4,6 6,2 5,3 6,1 4,2 5,7 3,6 5,5 4,0

Altres 1,1 0,8 0,7 0,1 0,0 0,5 0,0 0,1 0,5 0,4 0,3 0,5 0,3 0,4

En blanc 1,0 1,0 1,7 1,8 1,0 3,1 2,9 1,7 3,0 1,9 1,6 2,1 2,5 3,8

No votà 22,1 9,9 9,9 13,0 10,2 13,2 14,0 12,5 12,4 11,2 10,8 14,4 10,7 12,3

NR 1,0 2,1 2,7 2,7 2,8 4,1 4,9 4,9 5,4 7,3 7,9 8,3 7,1

NC 15,3 8,6 11,0 10,6 9,6 7,3 9,0 9,2 7,4 11,2 11,4 12,6 8,8

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.

-35-
Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 



                       

Baròmetre Trimestral - Setembre 2007 Evolució 

En primer lloc parlarem de l'apagada del mes de juliol. Voldriem saber si
vostè es va veure afectat en el següent àmbit:
1 .- A casa seva

09-07

Si 28,5

No 71,4

NC 0,1

2 .- Al lloc de treball/estudis

09-07

Si 15,5

No 83,6

NC 0,9

3 .- En alguna activitat de lleure

09-07

Si 8,9

No 90,9

NC 0,3

Vostè qui considera que és el principal responsable de l'apagada del mes
de juliol:

09-07

FECSA-ENDESA / Companyia 
elèctrica

50,3

REE (Red Eléctrica Espanyola) 8,0

El Govern d'Espanya 7,8

El Govern de Catalunya / Generalitat 8,9

L'Ajuntament de Barcelona 5,4

Tots 2,5

Ningú/Va ser un accident 1,8

Altres 2,3

NS-NC 13,3
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Pel que vostè sap, com valora l'actuació de l'Ajuntament davant d'aquest fet
en relació a l'aspecte següent:

Molt 
apro-
piada

Bastant
apro-
piada

Poc
apro-
piada

Gens 
apro-
piada

NS-NC

Gestió de la mobilitat 3,5 40,8 26,3 12,9 16,6
Gestió seguretat ciutadana durant 
l'apagada

5,3 40,0 22,6 7,4 24,8

Demanda de responsabilitats 2,6 31,6 27,0 16,1 22,6

Interès en la demanda de solucions 3,9 31,8 29,4 13,4 21,6

Ara parlarem de les incidències en els trens de rodalies de RENFE.
En primer lloc, voldriem saber si vostè personalment s'ha vist afectat:
1.- En algun desplaçament a la feina/estudis

09-07

Si 8,5

No 91,5

2.- En algun desplaçament a altres activitats

09-07

Si 17,0

No 83,0

Vostè qui considera que és el principal responsable de les incidències a la xarxa
de rodalies?
(espontània)

09-07

RENFE 36,5
El Govern espanyol / El Ministeri de 
Foment

21,5

Generalitat 10,1

Ajuntament 3,3

El Govern anterior del PP 1,1

Els governants/Els polítics 1,9
Abandonament/Manca d'inversió/de 
manteniment

3,8

Les obres de l'AVE 3,1

Altres 2,8

Tots 2,6

NS 13,4
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Vostè era a Barcelona durant les festes de la Mercè?

09-06 09-07

Sí 74,0 73,4

No 25,6 26,6

NS-NC 0,4 0,0

Vostè ha assistit o participat en algun dels actes o espectacles organitzats
amb motiu de les festes de la Mercè d’aquest any?

09-04 10-05 09-06 09-07

Sí 48,6 30,9 35,6 33,9

No 46,1 68,6 63,0 66,0

NS-NC 5,3 0,5 1,4 0,1

A quin acte o espectacle de les festes de la Mercè 2007 ha participat?
A algun altre?
(base: van anar a algun dels acte de les Festes de la Mercè)
(espontània) (suma de les dues respostes)

09-04 10-05 09-06 09-07

Concerts de rock 26,5 34,0 32,6 38,4

Espectacles de cultura popular 15,9 21,5 18,6 21,8

Castells de focs 19,0 15,4 17,5 21,0

Correfocs 10,0 8,9 10,2 15,5

Espectacles infantils 6,9 10,1 8,8 12,5

Música tradicional (corals, folk...) 4,6 13,4 5,6 6,3

Festa del cel 8,2 9,7 5,3 5,5

Exposicions i museus 4,6 5,7 5,3 5,2

Concerts de jazz 4,4 6,1 4,2 3,7

Teatre, òpera, dansa 3,6 3,2 3,2 3,3

Activitats esportives 1,0 0,8 0,4 1,5

Concerts de música clàssica 5,7 3,2 5,3 1,1

Gimcana, concursos 1,0 1,6 0,7 0,0

Altres 15,2 6,9 8,1 6,3

Tots en general 2,1 1,6 4,6 0,7

NS-NC 19,0 0,4 4,2 1,5

I a nivell global, com valora el desenvolupament de les festes de la
Mercè de 2007: molt bé, bé, malament o molt malament?

09-06 09-07

Molt bé 16,9 13,5

Bé 48,5 52,5

Ni bé ni malament 7,1 5,9

Malament 5,9 5,8

Molt malament 1,1 1,0

NS-NC 20,5 21,4
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Per quin motiu en fa aquesta valoració de les Festes de la Mercè?
(BASE: Han fet una valoració positiva del desenvolupament de les Festes de la Merce)
(Espontània)

09-07

Abundància i diversitat de la 
programació

24,4

Bona organització 11,0

Seguretat, ordre, tranquil·litat 12,5
Molta participació, festes per a 
tothom

6,8

Ambient, alegria, la gent s'ho passa 
bé

5,9

Espectacle piromusical 4,0

Concerts i espectacles musicals 3,2

Tradicionals, de Barcelona 2,3

Descentralitzades 0,9

Bona mobilitat 1,7
Estan bé, m'han agradat (no 
concreten)

9,8

Li han dit, ho ha vist als mitjans 7,2

Altres opinions positives 5,1

NS-NC 5,1

Per quin motiu en fa aquesta valoració de les Festes de la Mercè?
(BASE: Han fet una valoració negativa del desenvolupament de les Festes de la Merce)
(Espontània)

09-07

Inseguretat, incivisme 33,3

Oferta insuficient 22,2

Massa gent, massificació 11,1

Poc participatives 1,9

Altres opinions negatives 27,8

NS 3,7

-39-
Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 



                       

Baròmetre Trimestral - Setembre 2007 Evolució 

Com valoraria l'estat actual de l'economia a Espanya: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Molt bo/Bo 45,6 40,9 35,3 36,4 42,6 41,8 47,8 38,6 50,8 41,0 45,0 45,4 43,4

Normal/Regular 26,0 25,6 28,5 32,0 25,5 23,8 23,5 22,3 21,0 20,3 23,6 21,4 15,9

Dolent/Molt dolent 25,9 29,4 31,8 27,5 28,8 30,6 25,8 35,9 24,8 36,3 27,6 29,0 36,0

NS-NC 2,5 4,1 4,5 4,1 3,1 3,9 3,0 3,3 3,5 2,5 3,8 4,3 4,8

Com valoraria l'estat actual de l'economia a Catalunya: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Molt bo/Bo 51,3 42,6 42,4 41,8 43,9 43,8 49,4 41,0 55,8 44,4 49,3 45,8 40,5

Normal/Regular 25,3 26,9 27,6 30,0 22,0 23,0 24,3 23,0 19,0 21,8 22,6 23,4 20,1

Dolent/Molt dolent 20,8 27,1 26,1 25,1 31,8 29,0 24,4 33,4 23,0 32,3 25,8 26,9 36,4

NS-NC 2,8 3,4 3,9 3,1 2,4 4,3 2,0 2,6 2,3 1,6 2,4 4,0 3,0

Com valoraria l'estat actual de l'economia a Barcelona: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Molt bo/Bo 51,5 43,0 44,4 42,9 43,0 44,3 49,4 40,9 55,5 45,0 49,4 46,6 40,8

Normal/Regular 24,1 24,8 25,6 28,5 20,9 22,0 22,8 21,9 17,3 19,6 21,1 21,4 18,1

Dolent/Molt dolent 21,9 28,5 25,8 25,3 33,9 29,1 24,6 33,8 24,1 33,1 26,0 28,3 37,9

NS-NC 2,5 3,8 4,3 3,4 2,3 4,6 3,3 3,5 3,1 2,3 3,5 3,8 3,3
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Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que ha millorat
o ha empitjorat en l'últim any?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Ha millorat 20,0 19,0 20,4 19,5 18,9 21,1 23,5 24,4 23,6 22,5 22,8 23,5 18,1

Està igual 45,1 44,5 45,0 49,6 42,5 38,9 41,1 44,1 43,1 41,0 41,6 44,6 38,4

Ha empitjorat 34,5 35,8 33,6 30,0 37,8 39,1 34,1 30,0 32,8 34,9 35,1 30,4 42,8

NS-NC 0,4 0,8 1,0 0,9 0,9 1,0 1,3 1,5 0,5 1,6 0,5 1,5 0,8

I, de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família
millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Millorarà 46,6 42,4 46,1 41,5 43,1 40,5 42,9 43,1 42,4 38,9 45,4 41,9 39,5

Continuarà igual 29,9 29,9 29,5 33,3 27,9 27,0 27,4 30,8 29,1 29,1 29,0 28,8 26,6

Empitjorarà 11,5 16,1 15,0 15,0 22,9 25,4 20,1 16,6 19,9 21,3 20,8 21,8 27,3

NS-NC 12,0 11,6 9,4 10,3 6,1 7,1 9,6 9,5 8,6 10,8 4,9 7,6 6,6
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Escala ideològica

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Esquerra 37,9 39,1 39,3 41,3 41,5 43,5 39,0 37,3 40,0 39,8 39,5 35,0 38,3

Centre esquerra 17,5 19,8 16,1 17,1 15,1 18,1 19,1 17,8 16,6 17,9 15,9 18,3 17,6

Centre 14,0 12,0 13,6 14,1 13,5 13,3 15,0 14,6 16,8 11,3 11,5 15,5 13,4

Centre dreta 7,0 7,4 5,1 6,0 6,1 6,6 6,9 4,8 5,8 4,1 6,0 5,6 4,6

Dreta 4,3 5,3 4,8 4,9 4,6 3,6 3,3 4,6 4,4 5,1 4,4 5,0 4,0

NS-NC 15,6 12,5 15,5 13,6 15,0 12,1 12,1 14,6 12,3 16,9 15,5 14,1 17,6

Apolític 3,8 4,0 5,6 3,0 4,1 2,8 4,6 6,4 4,3 5,0 7,3 6,5 4,5

Mitjana (1=Esquerra/5=Dreta) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,9 2,0 2,0 2,0 1,9 2,0 2,1 2,0

Sentiment de pertinença

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Únicament espanyol 10,0 8,6 7,3 10,4 10,6 10,3 9,4 7,9 8,0 7,8 9,3 9,5 8,9

Més espanyol que català 7,0 5,3 7,3 5,1 7,4 6,6 5,1 5,4 5,3 4,8 5,0 5,3 3,9

Tant espanyol com català 41,0 44,4 38,0 39,1 42,3 37,9 42,0 41,5 41,0 40,3 42,5 43,9 39,3

Més català que espanyol 22,3 24,5 25,4 23,5 22,5 24,5 23,5 26,3 25,3 25,6 22,3 22,3 25,0

Únicament català 12,9 10,8 15,1 14,6 11,1 15,3 13,9 13,6 15,4 14,3 14,4 14,4 17,1

NS-NC 6,9 6,5 7,0 7,3 6,1 5,5 6,1 5,4 5,1 7,4 6,6 4,8 5,9

Mitjana (1=U.espanyol/5=U. Català) 3,2 3,3 3,4 3,3 3,2 3,3 3,3 3,3 3,4 3,4 3,3 3,3 3,4
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Sexe

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Home 46,8 46,8 46,8 46,8 46,8 46,6 46,6 46,6 46,9 46,9 46,9 46,9 46,8

Dona 53,3 53,3 53,3 53,3 53,3 53,4 53,4 53,4 53,1 53,1 53,1 53,1 53,3

Edat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

De 18 a 24 anys 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,3 8,1 8,1 7,9 7,9 7,9 7,9 7,8

De 25 a 34 anys 20,3 20,3 20,3 20,3 20,1 20,1 20,0 20,0 20,3 20,3 20,3 20,3 19,6

De 35 a 44 anys 17,8 17,8 17,8 17,8 17,8 17,9 18,0 18,0 18,3 18,3 18,3 18,3 18,3

De 45 a 54 anys 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 15,0 15,0 15,1 15,1 15,1 15,1 15,4

De 55 a 64 anys 13,8 13,8 13,8 13,8 13,8 13,6 13,6 13,6 13,5 13,5 13,5 13,5 13,8

65 i més 24,9 24,9 24,9 24,9 25,0 25,3 25,3 25,3 25,0 25,0 25,0 25,0 25,3

Lloc de naixement

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Barcelona ciutat 55,6 59,3 59,1 57,4 59,0 60,4 55,3 60,0 61,3 59,4 58,3 55,0 63,1

Resta Catalunya 7,9 9,1 8,9 7,1 8,1 8,8 10,3 8,9 7,8 7,1 7,8 9,0 8,9

Resta d'Espanya 29,3 25,4 25,1 29,0 26,4 21,9 25,9 24,1 23,5 24,1 24,9 27,0 21,0

Unió Europea 1,9 0,8 1,4 1,5 1,8 2,6 2,4 2,4 1,4 2,4 1,9 2,1 1,9

Resta d'Europa 0,6 0,3 0,5 - - - - - - - - - -

Resta del món 4,8 5,3 4,9 5,0 4,6 6,4 5,9 4,1 5,4 6,9 7,1 6,8 5,1

No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,4 0,5 0,8 0,1 0,1 0,1 0,0

Nacionalitat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Espanyola 95,5 96,3 96,4 95,9 96,3 94,8 95,1 95,6 96,0 94,5 94,6 94,5 94,8

Altres 4,5 3,8 3,5 4,1 3,8 5,3 4,9 4,4 4,0 5,5 5,4 5,0 5,1

NS-NC 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1
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Llengua habitual

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Català 44,4 46,1 49,4 49,0 48,6 50,1 48,6 47,4 50,6 49,6 46,0 45,6 49,9

Castellà 55,0 53,0 49,8 50,1 50,3 49,3 50,0 49,4 48,8 48,8 53,8 53,6 49,5

Altres 0,6 0,9 0,9 0,4 1,0 0,5 1,4 3,3 0,6 1,6 0,3 0,8 0,5

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Nivell d'estudis

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Menys de primaris 8,1 4,1 6,5 4,0 6,6 5,4 5,6 6,0 5,0 6,6 8,0 7,5 5,5

Primaris 26,5 25,6 25,6 30,6 26,1 26,1 22,9 24,5 24,1 24,1 22,8 23,6 24,1

Secundaris generals 22,3 22,5 22,0 18,0 23,4 22,9 24,6 22,8 24,8 20,6 22,3 25,5 22,9

Secundaris professionals 13,6 16,8 15,1 18,6 13,6 16,6 14,5 16,0 15,3 15,3 17,6 13,3 14,9

Universitaris 29,4 31,0 30,3 28,4 29,6 28,5 32,1 30,6 30,5 32,9 29,1 29,8 32,6

NC 0,1 0,0 0,5 0,4 0,6 0,5 0,3 0,1 0,4 0,5 0,3 0,4 0,0

Activitat de l'entrevistat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Professió liberal 2,3 2,1 1,4 2,6 4,3 4,1 3,6 2,5 2,6 1,4 1,0 3,9 1,4

Empresari 1,1 1,5 1,9 1,0 2,4 1,0 0,8 0,5 0,5 0,8 1,3 1,3 1,6

Autònom 4,8 5,0 4,4 4,5 4,1 5,4 5,3 4,9 5,9 5,0 3,5 5,5 4,9

Quadre 9,8 9,1 12,3 8,3 8,8 7,5 10,4 8,8 8,9 11,3 8,4 5,1 8,9

Empleat 18,5 25,8 19,4 23,3 21,6 21,5 22,0 25,1 26,8 22,6 31,0 27,3 25,9

Treballador-Obrer 14,0 10,3 14,6 13,5 12,5 13,3 14,4 11,3 11,0 12,3 9,9 9,5 10,4

Tasques de la llar 13,9 12,8 12,0 11,3 12,5 10,9 10,6 10,9 7,3 8,9 9,1 10,3 7,8

Jubilat-Pensionista 24,3 23,1 22,3 25,3 22,6 25,0 22,6 24,9 25,6 27,8 26,0 27,6 29,1

Aturat 4,3 3,6 4,3 3,3 4,8 4,9 3,1 3,4 4,4 4,3 4,8 3,5 3,9

Estudiant 6,8 6,6 6,8 6,3 5,8 6,0 6,8 7,1 6,3 4,8 4,8 5,5 6,0

NC 0,5 0,1 0,9 0,9 0,8 0,5 0,5 0,8 0,9 1,1 0,4 0,6 0,3
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Districte municipal

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Ciutat Vella 7,3 7,3 7,3 7,3 7,3 6,8 6,8 6,8 6,8 6,8 6,8 6,8 6,6

Eixample 16,6 16,6 16,6 16,6 16,6 16,8 16,8 16,8 16,9 16,9 16,9 16,9 16,8

Sants-Montjuïc 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1 11,3 11,3 11,3 11,4 11,4 11,4 11,4 11,4

Les Corts 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,1 5,1 5,1 5,1 5,1

Sarrià-Sant Gervasi 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

Gràcia 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6

Horta-Guinardó 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6

Nou Barris 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,4 10,4 10,4 10,4 10,5

Sant Andreu 8,9 8,9 8,9 8,9 8,9 9,0 9,0 9,0 8,9 8,9 8,9 8,9 9,0

Sant Martí 13,6 13,6 13,6 13,6 13,6 13,8 13,8 13,8 13,9 13,9 13,9 13,9 13,9

Em podria dir si vostè té correu electrònic personal?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Sí - 43,9 42,9 45,4 45,5 45,1 46,9 47,8 47,4 51,3 47,6 50,5 54,4

No - 56,1 57,1 54,5 54,5 54,6 53,0 52,1 52,3 48,8 52,3 49,3 45,5

NS - - - 0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1

NC - - - - - 0,1 0,0 0,1 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0

I ha fet servir durant la darrera setmana el correu electrònic personal?
(base: tenen correu electrònic)

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06 09-06 12-06 09-07

Sí - 80,3 81,9 78,8 82,1 82,3 80,5 83,5 81,3 82,7 85,3 84,7 84,8

No - 19,7 18,1 21,2 17,9 17,7 19,5 16,5 18,7 17,1 14,7 15,1 14,9

NC - - - - - - - - - 0,2 - 0,2 0,2
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BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
SETEMBRE 2007

BON DIA/TARDA: EM DIC .. I COL·LABORO AMB "CENTRAL DE CAMPO", EMPRESA D'ESTUDIS DE MERCAT I OPINIÓ. ESTEM FENT UNA ENQUESTA SOBRE
DIFERENTS ASPECTES RELACIONATS AMB BARCELONA. LI AGRAIRIA QUE EM CONTESTÉS UNES PREGUNTES. GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ.

Entrevista: _________Referència: 07_205

0.- VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT A LA CIUTAT DE BARCELONA?

Sí ........................................................................ 1
No ....................................................................... 2  (final entrevista)

1.- PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR SI EL DARRER ANY, VOSTÈ
CREU QUE BARCELONA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? I
CATALUNYA? I ESPANYA?

 BCN  Cat. Espanya
Ha millorat .................................... 1......... 1 ........ 1
Està igual ..................................... 2......... 2 ........ 2
Ha empitjorat ................................ 3......... 3 ........ 3
NS ................................................ 4......... 4 ........ 4
NC................................................ 5......... 5 ........ 5

2.- I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? I CATALUNYA? I ESPANYA?

 BCN  Cat. Espanya
Millorarà ....................................... 1......... 1 ........ 1
Continuarà igual............................ 2......... 2 ........ 2
Empitjorarà ................................... 3......... 3 ........ 3
NS ................................................ 4......... 4 ........ 4
NC................................................ 5......... 5 ........ 5

3.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA
CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS? I CATALUNYA?
I ESPANYA? (Espontània) (Només una resposta)

Barcelona

Catalunya

Espanya

4.- I QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI AGRADA DE LA CIUTAT DE
BARCELONA? I DE CATALUNYA? I D’ESPANYA? (Espontània)
(Només una resposta)

Barcelona

Catalunya

Espanya

5.- COM VALORA LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA:
MOLT BONA, BONA, DOLENTA O MOLT DOLENTA? I LA GESTIÓ DE
LA GENERALITAT DE CATALUNYA? I LA DEL GOVERN ESPANYOL?

 BCN Gene. Gov.esp.

Molt bona...................................... 1......... 1 ........ 1
Bona............................................. 2......... 2 ........ 2
Normal/Regular............................. 3......... 3 ........ 3 (no llegir)
Dolenta ......................................... 4......... 4 ........ 4
Molt dolenta .................................. 5......... 5 ........ 5
NS ................................................ 6......... 6 ........ 6
NC................................................ 7......... 7 ........ 7

6.- SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS
MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, A QUIN PARTIT
VOTARIA? (Espontània)

PP ..................................................................... 01
CiU .................................................................... 02
ERC................................................................... 03
PSC (PSOE) ...................................................... 04
IC-V / EUiA / IU.................................................. 05
Ciutadans - Partido de la ciudadania .................. 06
Altres__________________________________  07 (anotar)
En blanc ............................................................ 08
No votaria .......................................................... 09
No ho sap .......................................................... 10
No contesta ....................................................... 11
No puc votar (nacionalitat) ................................. 12

7.- DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI’M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE
0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta) (rotar els noms)

0-10 NS NC No coneix

Jordi Hereu............................. ......11 ....12............ 13

Xavier Trias ........................... ......11 ....12............ 13

Alberto Fernández Díaz ......... ......11 ....12............ 13

Imma Mayol ........................... ......11 ....12............ 13

Jordi Portabella ..................... ......11 ....12............ 13

8.- EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES ELECCIONS
MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA DE MAIG DE
2007? I EN LES DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES A LA
GENERALITAT?  I EN LES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE
2004? (Espontània)

Municip’07 Auton’06 Generals’04
PP....................................................01............... 01 ..............01
CiU...................................................02............... 02 ..............02
ERC .................................................03............... 03 ..............03
PSC (PSOE).....................................04............... 04 ..............04
IC-V / EUiA / IU.................................05............... 05 ..............05
Ciutadans - Partido de la ciudadania .06............... 06
Altres _________________________ 07 _______ 07 _______ 07
En blanc ...........................................08............... 08 ..............08
No va votar .......................................09............... 09 ..............09
No recorda .......................................10............... 10 ..............10
No contesta ......................................11................11 ..............11
No podia votar (nacionalitat/edat)......12............... 12 ..............12

Infraestructures

DURANT AQUEST ESTIU S'HAN PRODUIT DIVERSES INCIDÈNCIES A
LES INFRAESTRUCTURES DE LA CIUTAT I SOBRE LES QUALS
VOLDRIEM CONEIXER LA SEVA OPINIÓ.

9.- EN PRIMER LLOC PARLAREM DE L'APAGADA DEL MES DE
JULIOL. VOLDRIEM SABER SI VOSTÈ ES VA VEURE AFECTAT EN
ELS SEGÜENTS ÀMBITS: (llegir opcions)

Si  No  NC
A casa seva ................................................. 1 ..... 2 .............. 3
Al lloc de treball/estudis ............................... 1 ..... 2 .............. 3
En alguna activitat de lleure ......................... 1 ..... 2 .............. 3

10.- VOSTÈ QUI CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL RESPONSABLE
DE L'APAGADA DEL MES DE JULIOL: (Espontània. Una sola
resposta)

FECSA-ENDESA / Companyia elèctrica ............... 1
REE (Red Eléctrica Espanyola)............................ 2
El govern d’Espanya ............................................ 3
El govern de Catalunya / Generalitat .................... 4
L'Ajuntament de Barcelona .................................. 5
Altres _________________________________ .  6 (anotar)
NS....................................................................... 7
NC....................................................................... 8

11.- PEL QUE VOSTÈ SAP, COM VALORA L'ACTUACIÓ DE
L'AJUNTAMENT DAVANT D'AQUEST FET EN  RELACIÓ ALS
ASPECTES SEGÜENTS: MOLT APROPIADA, BASTANT
APROPIADA, POC APROPIADA O GENS APROPIADA? (Llegir
opcions):

 Molt Bastant Poc   Gens NS NC
La gestió de la mobilitat

(semàfors, circulació, etc.)...... 1 ....... 2 ........3 ......4 .......5.... 6
La gestió de la seguretat
Ciutadana durant l’apagada. ...... 1 ....... 2 ........3 ......4 .......5.... 6
La demanda de responsabilitats . 1 ....... 2 ........3 ......4 .......5.... 6
L'interès en la demanda
 de solucions ............................. 1 ....... 2 ........3 ......4 .......5.... 6

12.- ARA PARLAREM DE LES INCIDÈNCIES EN ELS TRENS DE
RODALIES DE RENFE. EN PRIMER LLOC, VOLDRIEM SABER SI
VOSTÈ PERSONALMENT S'HA VIST AFECTAT: (llegir)

Si  No NC
En algun desplaçament a la feina/estudis..... 1 ..... 2 ......3
En algun desplaçament a altres activitats ..... 1 ..... 2 ......3



13.- VOSTÈ QUI CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL RESPONSABLE
DE LES INCIDÈNCIES A LA XARXA DE RODALIES? (Espontània)
(Només una resposta)

Festes de la Mercè

14.- ARA CANVIEM DE TEMA I PARLEM DE LES FESTES DE LA
MERCÈ. VOSTÈ ERA A BARCELONA DURANT LES FESTES DE LA
MERCÈ?

Sí ........................................................................ 1
No ....................................................................... 2
NS ....................................................................... 3
NC....................................................................... 4

15.- (Per a tothom) VOSTÈ HA ASSISTIT O PARTICIPAT O PENSA
PARTICIPAR. (Atenció entrevistador: la Festa del Cel es fa el
pròxim cap de setmana) EN ALGUN DELS ACTES O
ESPECTACLES ORGANITZATS AMB MOTIU DE LES FESTES DE LA
MERCÈ D’AQUEST ANY?

Sí ....................................................................... 1
No ....................................................................... 2
NS ....................................................................... 3 (aneu a P16)
NC....................................................................... 4

15.-A.- (Només per als que van anar o pensen anar a algun acte de les
festes de la Mercè) A QUIN ACTE O ESPECTACLE DE LES FESTES
DE LA MERCÈ 2007 HA PARTICIPAT (o pensa participar) ? A
ALGUN ALTRE? (Espontània)

Primer Segon

Concerts de música clàssica .....................01 ......... 01
Concerts de jazz .......................................02 ......... 02
Concerts de rock, pop, etc ........................03 ......... 03
Música tradicional (corals, folk...) ..............04 ......... 04
Castells de focs ........................................05 ......... 05
Correfocs..................................................06 ......... 06
Espectacles de cultura popular

(castellers, gegants, sardanes...) ...........07 ......... 07
Espectacles infantils .................................08 ......... 08
Festa del cel .............................................09 ......... 09
Activitats esportives ..................................10 ......... 10
Gimcana, concursos ................................. 11 ..........11
Teatre, òpera, dansa .................................12 ......... 12
Exposicions i museus................................13 ......... 13
Altres_____________________________ 14_____ 14 (anoteu)
Tots en general .........................................15
Cap més ....................................................... ......... 16
NS ............................................................17
NC............................................................18

16.- (Per a tothom) I A NIVELL GLOBAL, COM VALORA EL
DESENVOLUPAMENT DE LES FESTES DE LA MERCÈ DE 2007:
MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O MOLT MALAMENT?
Molt bé ................................................................ 1
Bé ....................................................................... 2
Ni bé ni malament ................................................ 3 (no llegiu)
Malament............................................................. 4
Molt malament ..................................................... 5

NS ....................................................................... 6 (aneu a P18)
NC....................................................................... 7

17.- PER QUIN MOTIU EN FA AQUESTA VALORACIÓ? (JA SIGUI
POSITIVA O NEGATIVA) (Espontània) (Només una resposta)

18.- CANVIANT DE TEMA, COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE
L’ECONOMIA A ESPANYA: MOLT BO, BO, DOLENT O MOLT
DOLENT? I L’ESTAT DE L’ECONOMIA A CATALUNYA? I A
BARCELONA?

Espanya Catalunya Barcelona

Molt bo ..............................................1 ................ 1 ...............1
Bo .....................................................2 ................ 2 ...............2
Normal/Regular .................................3 ................ 3 ...............3
Dolent ...............................................4 ................ 4 ...............4
Molt dolent ........................................5 ................ 5 ...............5
NS.....................................................6 ................ 6 ...............6
NC.....................................................7 ................ 7 ...............7

19.- RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA,
VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Ha millorat ........................................................... 1
Està igual ............................................................ 2
Ha empitjorat ....................................................... 3
NS....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

20.- I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ
ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

Millorarà .............................................................. 1
Continuarà igual .................................................. 2
Empitjorarà.......................................................... 3
NS....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

21.- DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES QUE LI CITARÉ A
CONTINUACIÓ, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER? (Llegiu
possibilitats)

Esquerra ............................................................. 1
Centre esquerra................................................... 2
Centre ................................................................. 3
Centre dreta ........................................................ 4
Dreta ................................................................... 5
NS....................................................................... 6
NC....................................................................... 7 (no llegiu)
Apolític ................................................................ 8

22.- I A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS
PROPER? (Llegiu possibilitats)

Únicament espanyol ............................................ 1
Més espanyol que català ..................................... 2
Tant espanyol com català..................................... 3
Més català que espanyol ..................................... 4
Únicament català ................................................. 5
NS....................................................................... 6
NC....................................................................... 7 (no llegiu)

DADES D'IDENTIFICACIÓ
23.- TÉ CORREU ELECTRÒNIC PERSONAL

Sí ....................................................................... 1
No ....................................................................... 2
NS....................................................................... 3 (anar a P25)
NC....................................................................... 4

24.- L’HA FET SERVIR DURANT LA DARRERA SETMANA

Sí ....................................................................... 1
No ....................................................................... 2
NS....................................................................... 3
NC....................................................................... 4

25.- SEXE

Home .................................................................. 1
Dona ................................................................... 2

26.- EDAT (anoteu edat exacta i codifiqueu)

De 18 a 24 anys .................................................. 1
De 25 a 34 anys .................................................. 2
De 35 a 44 anys .................................................. 3
De 45 a 54 anys .................................................. 4
De 55 a 64 anys .................................................. 5
65 i més .............................................................. 6



27.- LLOC DE NAIXEMENT

Barcelona ciutat ................................................... 1
Resta Catalunya .................................................. 2
Resta d'Espanya .................................................. 3
Unió Europea....................................................... 4
Resta del món...................................................... 5

28.- NACIONALITAT

Espanyola........................................................ 108
Altres____________________________________ (anotar)

29.- LLENGUA HABITUAL

Català.................................................................. 1
Castellà ............................................................... 2
Altres___________________________________ 3 (anotar)

30.- NIVELL D'ESTUDIS DE L'ENTREVISTAT

Menys de primaris................................................ 1
Primaris ............................................................... 2
Secundaris generals ............................................ 3
Secundaris professionals ..................................... 4
Universitaris......................................................... 5

31.- ACTIVITAT DE L’ENTREVISTAT

(Anoteu i codifiqueu)

Professió liberal................................................. 01
Empresari .......................................................... 02
Autònom............................................................ 03
Quadre .............................................................. 04
Empleat ............................................................. 05
Treballador/obrer ............................................... 06
Tasques de la llar .............................................. 07
Jubilat / Pensionista........................................... 08
Aturat ................................................................ 09
Estudiant ........................................................... 10

32.- DISTRICTE MUNICIPAL

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

DIA: MES:

ENTREVISTADOR: ........................................................................................................... ...................................................................... ................................

ADREÇA: .....................................................................................................................NÚM. ................................................. TELÈFON: ................................

(Confirmeu que l'entrevistat viu permanentment en aquesta adreça)
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Direcció de Serveis d’Estudis i Avaluació

Baròmetre Trimestral de Barcelona - Setembre 2007

Tabulació Sexe i Edat



P1.- Per començar, em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha empitjorat:
+++++
1.- Barcelona

800 374 426 62 157 146 123 110 202

298 148 150 31 58 43 38 39 89

183 91 92 14 24 38 40 26 41

312 132 180 17 74 62 44 45 70

7 3 4 0 1 3 1 0 2

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

37,3% 39,6% 35,2% 50,0% 36,9% 29,5% 30,9% 35,5% 44,1%

22,9% 24,3% 21,6% 22,6% 15,3% 26,0% 32,5% 23,6% 20,3%

39,0% 35,3% 42,3% 27,4% 47,1% 42,5% 35,8% 40,9% 34,7%

,9% ,8% ,9% ,0% ,6% 2,1% ,8% ,0% 1,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 49,7% 50,3% 10,4% 19,5% 14,4% 12,8% 13,1% 29,9%

100,0% 49,7% 50,3% 7,7% 13,1% 20,8% 21,9% 14,2% 22,4%

100,0% 42,3% 57,7% 5,4% 23,7% 19,9% 14,1% 14,4% 22,4%

100,0% 42,9% 57,1% ,0% 14,3% 42,9% 14,3% ,0% 28,6%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 1 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P1.- Per començar, em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha empitjorat:
+++++
2.- Catalunya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

289 138 151 26 61 40 41 39 82

189 95 94 18 31 47 35 27 31

263 120 143 16 55 46 41 33 72

58 21 37 2 10 13 5 11 17

1 0 1 0 0 0 1 0 0

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

36,1% 36,9% 35,4% 41,9% 38,9% 27,4% 33,3% 35,5% 40,6%

23,6% 25,4% 22,1% 29,0% 19,7% 32,2% 28,5% 24,5% 15,3%

32,9% 32,1% 33,6% 25,8% 35,0% 31,5% 33,3% 30,0% 35,6%

7,3% 5,6% 8,7% 3,2% 6,4% 8,9% 4,1% 10,0% 8,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 47,8% 52,2% 9,0% 21,1% 13,8% 14,2% 13,5% 28,4%

100,0% 50,3% 49,7% 9,5% 16,4% 24,9% 18,5% 14,3% 16,4%

100,0% 45,6% 54,4% 6,1% 20,9% 17,5% 15,6% 12,5% 27,4%

100,0% 36,2% 63,8% 3,4% 17,2% 22,4% 8,6% 19,0% 29,3%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 2 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P1.- Per començar, em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha empitjorat:
+++++
3.- Espanya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

328 163 165 18 69 55 55 48 83

161 85 76 19 26 39 24 12 41

196 86 110 21 40 37 26 31 41

110 37 73 4 22 15 15 19 35

5 3 2 0 0 0 3 0 2

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

41,0% 43,6% 38,7% 29,0% 43,9% 37,7% 44,7% 43,6% 41,1%

20,1% 22,7% 17,8% 30,6% 16,6% 26,7% 19,5% 10,9% 20,3%

24,5% 23,0% 25,8% 33,9% 25,5% 25,3% 21,1% 28,2% 20,3%

13,8% 9,9% 17,1% 6,5% 14,0% 10,3% 12,2% 17,3% 17,3%

,6% ,8% ,5% ,0% ,0% ,0% 2,4% ,0% 1,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 49,7% 50,3% 5,5% 21,0% 16,8% 16,8% 14,6% 25,3%

100,0% 52,8% 47,2% 11,8% 16,1% 24,2% 14,9% 7,5% 25,5%

100,0% 43,9% 56,1% 10,7% 20,4% 18,9% 13,3% 15,8% 20,9%

100,0% 33,6% 66,4% 3,6% 20,0% 13,6% 13,6% 17,3% 31,8%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% ,0% ,0% 60,0% ,0% 40,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 3 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
1.- Barcelona

800 374 426 62 157 146 123 110 202

510 250 260 52 96 91 77 72 122

49 24 25 3 9 5 8 7 17

178 78 100 7 43 38 26 24 40

60 20 40 0 9 12 10 6 23

3 2 1 0 0 0 2 1 0

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

63,8% 66,8% 61,0% 83,9% 61,1% 62,3% 62,6% 65,5% 60,4%

6,1% 6,4% 5,9% 4,8% 5,7% 3,4% 6,5% 6,4% 8,4%

22,3% 20,9% 23,5% 11,3% 27,4% 26,0% 21,1% 21,8% 19,8%

7,5% 5,3% 9,4% ,0% 5,7% 8,2% 8,1% 5,5% 11,4%

,4% ,5% ,2% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 49,0% 51,0% 10,2% 18,8% 17,8% 15,1% 14,1% 23,9%

100,0% 49,0% 51,0% 6,1% 18,4% 10,2% 16,3% 14,3% 34,7%

100,0% 43,8% 56,2% 3,9% 24,2% 21,3% 14,6% 13,5% 22,5%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 15,0% 20,0% 16,7% 10,0% 38,3%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 4 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
2.- Catalunya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

538 259 279 55 100 96 78 73 136

62 29 33 2 9 11 12 10 18

145 68 77 5 41 26 22 20 31

53 17 36 0 7 13 10 6 17

2 1 1 0 0 0 1 1 0

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

67,3% 69,3% 65,5% 88,7% 63,7% 65,8% 63,4% 66,4% 67,3%

7,8% 7,8% 7,7% 3,2% 5,7% 7,5% 9,8% 9,1% 8,9%

18,1% 18,2% 18,1% 8,1% 26,1% 17,8% 17,9% 18,2% 15,3%

6,6% 4,5% 8,5% ,0% 4,5% 8,9% 8,1% 5,5% 8,4%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 48,1% 51,9% 10,2% 18,6% 17,8% 14,5% 13,6% 25,3%

100,0% 46,8% 53,2% 3,2% 14,5% 17,7% 19,4% 16,1% 29,0%

100,0% 46,9% 53,1% 3,4% 28,3% 17,9% 15,2% 13,8% 21,4%

100,0% 32,1% 67,9% ,0% 13,2% 24,5% 18,9% 11,3% 32,1%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 5 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
3.- Espanya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

477 234 243 44 88 90 78 65 112

97 53 44 8 18 17 13 15 26

129 53 76 6 37 26 20 16 24

93 32 61 4 14 13 11 14 37

4 2 2 0 0 0 1 0 3

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

59,6% 62,6% 57,0% 71,0% 56,1% 61,6% 63,4% 59,1% 55,4%

12,1% 14,2% 10,3% 12,9% 11,5% 11,6% 10,6% 13,6% 12,9%

16,1% 14,2% 17,8% 9,7% 23,6% 17,8% 16,3% 14,5% 11,9%

11,6% 8,6% 14,3% 6,5% 8,9% 8,9% 8,9% 12,7% 18,3%

,5% ,5% ,5% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,5%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 49,1% 50,9% 9,2% 18,4% 18,9% 16,4% 13,6% 23,5%

100,0% 54,6% 45,4% 8,2% 18,6% 17,5% 13,4% 15,5% 26,8%

100,0% 41,1% 58,9% 4,7% 28,7% 20,2% 15,5% 12,4% 18,6%

100,0% 34,4% 65,6% 4,3% 15,1% 14,0% 11,8% 15,1% 39,8%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% ,0% 75,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 6 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

66 47 19 4 12 16 14 6 14

10 4 6 1 4 0 0 1 4

84 42 42 4 11 12 12 20 25

62 27 35 3 11 7 17 9 15

74 29 45 6 10 13 12 15 18

117 56 61 12 42 20 17 10 16

19 4 15 1 5 5 2 2 4

133 66 67 15 18 32 16 22 30

27 12 15 5 3 7 2 4 6

22 13 9 3 2 1 3 5 8

3 0 3 1 0 0 1 0 1

3 1 2 0 0 1 0 0 2

23 17 6 3 4 3 5 3 5

4 1 3 0 2 1 0 0 1

22 5 17 0 1 7 2 3 9

4 1 3 0 0 0 0 0 4

3 2 1 0 2 0 1 0 0

12 3 9 0 4 2 2 1 3

5 4 1 0 1 2 0 1 1

15 7 8 2 4 1 4 2 2

28 12 16 1 5 2 5 3 12

17 4 13 0 6 4 1 1 5

10 6 4 0 4 4 2 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 0

14 7 7 0 0 4 3 0 7

3 0 3 0 0 0 0 1 2

18 3 15 1 4 2 2 1 8

TOTAL

Circulació

Aparcament

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Transport públic, infraestructures i
comunicacions

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Massa turisme/Turisme de poca qualitat

Terrorisme

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 7 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,3% 12,6% 4,5% 6,5% 7,6% 11,0% 11,4% 5,5% 6,9%

1,3% 1,1% 1,4% 1,6% 2,5% ,0% ,0% ,9% 2,0%

10,5% 11,2% 9,9% 6,5% 7,0% 8,2% 9,8% 18,2% 12,4%

7,8% 7,2% 8,2% 4,8% 7,0% 4,8% 13,8% 8,2% 7,4%

9,3% 7,8% 10,6% 9,7% 6,4% 8,9% 9,8% 13,6% 8,9%

14,6% 15,0% 14,3% 19,4% 26,8% 13,7% 13,8% 9,1% 7,9%

2,4% 1,1% 3,5% 1,6% 3,2% 3,4% 1,6% 1,8% 2,0%

16,6% 17,6% 15,7% 24,2% 11,5% 21,9% 13,0% 20,0% 14,9%

3,4% 3,2% 3,5% 8,1% 1,9% 4,8% 1,6% 3,6% 3,0%

2,8% 3,5% 2,1% 4,8% 1,3% ,7% 2,4% 4,5% 4,0%

,4% ,0% ,7% 1,6% ,0% ,0% ,8% ,0% ,5%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% 1,0%

2,9% 4,5% 1,4% 4,8% 2,5% 2,1% 4,1% 2,7% 2,5%

,5% ,3% ,7% ,0% 1,3% ,7% ,0% ,0% ,5%

2,8% 1,3% 4,0% ,0% ,6% 4,8% 1,6% 2,7% 4,5%

,5% ,3% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0%

,4% ,5% ,2% ,0% 1,3% ,0% ,8% ,0% ,0%

1,5% ,8% 2,1% ,0% 2,5% 1,4% 1,6% ,9% 1,5%

,6% 1,1% ,2% ,0% ,6% 1,4% ,0% ,9% ,5%

1,9% 1,9% 1,9% 3,2% 2,5% ,7% 3,3% 1,8% 1,0%

3,5% 3,2% 3,8% 1,6% 3,2% 1,4% 4,1% 2,7% 5,9%

2,1% 1,1% 3,1% ,0% 3,8% 2,7% ,8% ,9% 2,5%

1,3% 1,6% ,9% ,0% 2,5% 2,7% 1,6% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,8% 1,9% 1,6% ,0% ,0% 2,7% 2,4% ,0% 3,5%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

2,3% ,8% 3,5% 1,6% 2,5% 1,4% 1,6% ,9% 4,0%

TOTAL

Circulació

Aparcament

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Transport públic, infraestructures i
comunicacions

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Massa turisme/Turisme de poca qualitat

Terrorisme

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 8 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 71,2% 28,8% 6,1% 18,2% 24,2% 21,2% 9,1% 21,2%

100,0% 40,0% 60,0% 10,0% 40,0% ,0% ,0% 10,0% 40,0%

100,0% 50,0% 50,0% 4,8% 13,1% 14,3% 14,3% 23,8% 29,8%

100,0% 43,5% 56,5% 4,8% 17,7% 11,3% 27,4% 14,5% 24,2%

100,0% 39,2% 60,8% 8,1% 13,5% 17,6% 16,2% 20,3% 24,3%

100,0% 47,9% 52,1% 10,3% 35,9% 17,1% 14,5% 8,5% 13,7%

100,0% 21,1% 78,9% 5,3% 26,3% 26,3% 10,5% 10,5% 21,1%

100,0% 49,6% 50,4% 11,3% 13,5% 24,1% 12,0% 16,5% 22,6%

100,0% 44,4% 55,6% 18,5% 11,1% 25,9% 7,4% 14,8% 22,2%

100,0% 59,1% 40,9% 13,6% 9,1% 4,5% 13,6% 22,7% 36,4%

100,0% ,0% 100,0% 33,3% ,0% ,0% 33,3% ,0% 33,3%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 33,3% ,0% ,0% 66,7%

100,0% 73,9% 26,1% 13,0% 17,4% 13,0% 21,7% 13,0% 21,7%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0%

100,0% 22,7% 77,3% ,0% 4,5% 31,8% 9,1% 13,6% 40,9%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 66,7% ,0% 33,3% ,0% ,0%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 33,3% 16,7% 16,7% 8,3% 25,0%

100,0% 80,0% 20,0% ,0% 20,0% 40,0% ,0% 20,0% 20,0%

100,0% 46,7% 53,3% 13,3% 26,7% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3%

100,0% 42,9% 57,1% 3,6% 17,9% 7,1% 17,9% 10,7% 42,9%

100,0% 23,5% 76,5% ,0% 35,3% 23,5% 5,9% 5,9% 29,4%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% 40,0% 40,0% 20,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 28,6% 21,4% ,0% 50,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

100,0% 16,7% 83,3% 5,6% 22,2% 11,1% 11,1% 5,6% 44,4%

TOTAL

Circulació

Aparcament

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Transport públic, infraestructures i
comunicacions

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Massa turisme/Turisme de poca qualitat

Terrorisme

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 9 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

151 74 77 8 31 36 23 29 24

35 16 19 0 6 9 1 6 13

1 0 1 0 1 0 0 0 0

60 26 34 6 12 7 14 8 13

70 26 44 8 24 10 9 8 11

41 13 28 3 10 9 7 6 6

48 28 20 1 8 10 10 7 12

13 9 4 3 2 2 1 1 4

9 6 3 0 3 0 2 2 2

2 0 2 0 0 1 0 0 1

7 6 1 0 2 3 1 0 1

67 34 33 5 6 14 10 7 25

24 11 13 2 5 1 6 3 7

53 32 21 4 10 5 11 9 14

19 7 12 1 3 5 4 1 5

12 1 11 1 3 1 0 2 5

2 0 2 0 0 0 0 0 2

1 1 0 0 1 0 0 0 0

3 1 2 0 1 1 0 0 1

3 2 1 0 0 2 0 0 1

1 1 0 0 0 0 0 0 1

1 0 1 0 1 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 1

3 0 3 0 1 1 0 0 1

20 9 11 1 2 4 7 2 4

13 6 7 0 2 1 2 2 6

140 64 76 19 23 24 15 17 42

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Desequilibri territorial

Neteja

Aparcament

Obres

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 10 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

18,9% 19,8% 18,1% 12,9% 19,7% 24,7% 18,7% 26,4% 11,9%

4,4% 4,3% 4,5% ,0% 3,8% 6,2% ,8% 5,5% 6,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

7,5% 7,0% 8,0% 9,7% 7,6% 4,8% 11,4% 7,3% 6,4%

8,8% 7,0% 10,3% 12,9% 15,3% 6,8% 7,3% 7,3% 5,4%

5,1% 3,5% 6,6% 4,8% 6,4% 6,2% 5,7% 5,5% 3,0%

6,0% 7,5% 4,7% 1,6% 5,1% 6,8% 8,1% 6,4% 5,9%

1,6% 2,4% ,9% 4,8% 1,3% 1,4% ,8% ,9% 2,0%

1,1% 1,6% ,7% ,0% 1,9% ,0% 1,6% 1,8% 1,0%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,5%

,9% 1,6% ,2% ,0% 1,3% 2,1% ,8% ,0% ,5%

8,4% 9,1% 7,7% 8,1% 3,8% 9,6% 8,1% 6,4% 12,4%

3,0% 2,9% 3,1% 3,2% 3,2% ,7% 4,9% 2,7% 3,5%

6,6% 8,6% 4,9% 6,5% 6,4% 3,4% 8,9% 8,2% 6,9%

2,4% 1,9% 2,8% 1,6% 1,9% 3,4% 3,3% ,9% 2,5%

1,5% ,3% 2,6% 1,6% 1,9% ,7% ,0% 1,8% 2,5%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,5%

,4% ,5% ,2% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

,4% ,0% ,7% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,5%

2,5% 2,4% 2,6% 1,6% 1,3% 2,7% 5,7% 1,8% 2,0%

1,6% 1,6% 1,6% ,0% 1,3% ,7% 1,6% 1,8% 3,0%

17,5% 17,1% 17,8% 30,6% 14,6% 16,4% 12,2% 15,5% 20,8%

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Desequilibri territorial

Neteja

Aparcament

Obres

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 11 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 49,0% 51,0% 5,3% 20,5% 23,8% 15,2% 19,2% 15,9%

100,0% 45,7% 54,3% ,0% 17,1% 25,7% 2,9% 17,1% 37,1%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 43,3% 56,7% 10,0% 20,0% 11,7% 23,3% 13,3% 21,7%

100,0% 37,1% 62,9% 11,4% 34,3% 14,3% 12,9% 11,4% 15,7%

100,0% 31,7% 68,3% 7,3% 24,4% 22,0% 17,1% 14,6% 14,6%

100,0% 58,3% 41,7% 2,1% 16,7% 20,8% 20,8% 14,6% 25,0%

100,0% 69,2% 30,8% 23,1% 15,4% 15,4% 7,7% 7,7% 30,8%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 22,2% 22,2% 22,2%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% 85,7% 14,3% ,0% 28,6% 42,9% 14,3% ,0% 14,3%

100,0% 50,7% 49,3% 7,5% 9,0% 20,9% 14,9% 10,4% 37,3%

100,0% 45,8% 54,2% 8,3% 20,8% 4,2% 25,0% 12,5% 29,2%

100,0% 60,4% 39,6% 7,5% 18,9% 9,4% 20,8% 17,0% 26,4%

100,0% 36,8% 63,2% 5,3% 15,8% 26,3% 21,1% 5,3% 26,3%

100,0% 8,3% 91,7% 8,3% 25,0% 8,3% ,0% 16,7% 41,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 33,3%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% 66,7% ,0% ,0% 33,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 33,3%

100,0% 45,0% 55,0% 5,0% 10,0% 20,0% 35,0% 10,0% 20,0%

100,0% 46,2% 53,8% ,0% 15,4% 7,7% 15,4% 15,4% 46,2%

100,0% 45,7% 54,3% 13,6% 16,4% 17,1% 10,7% 12,1% 30,0%

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Desequilibri territorial

Neteja

Aparcament

Obres

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 12 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya?
-----
(Espontània)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

12 6 6 3 6 2 0 1 0

15 5 10 0 5 3 3 2 2

60 34 26 4 14 16 11 7 8

65 27 38 6 10 13 18 11 7

55 20 35 7 20 13 3 3 9

49 26 23 3 8 18 8 5 7

43 23 20 3 11 8 10 3 8

12 10 2 0 5 2 3 1 1

6 2 4 1 0 1 2 1 1

12 6 6 0 3 1 3 1 4

26 16 10 1 2 6 6 3 8

52 25 27 3 5 6 4 18 16

26 10 16 1 2 2 6 5 10

122 60 62 12 22 17 12 17 42

1 0 1 0 1 0 0 0 0

14 5 9 2 4 3 2 1 2

5 1 4 0 1 0 1 2 1

1 1 0 0 0 1 0 0 0

3 1 2 0 1 0 0 0 2

4 1 3 0 0 1 1 0 2

20 10 10 0 5 2 5 2 6

3 1 2 0 0 0 2 1 0

188 80 108 16 32 31 22 25 62

6 4 2 0 0 0 1 1 4

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/Desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Altres

Cap / Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 13 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya?
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,5% 1,6% 1,4% 4,8% 3,8% 1,4% ,0% ,9% ,0%

1,9% 1,3% 2,3% ,0% 3,2% 2,1% 2,4% 1,8% 1,0%

7,5% 9,1% 6,1% 6,5% 8,9% 11,0% 8,9% 6,4% 4,0%

8,1% 7,2% 8,9% 9,7% 6,4% 8,9% 14,6% 10,0% 3,5%

6,9% 5,3% 8,2% 11,3% 12,7% 8,9% 2,4% 2,7% 4,5%

6,1% 7,0% 5,4% 4,8% 5,1% 12,3% 6,5% 4,5% 3,5%

5,4% 6,1% 4,7% 4,8% 7,0% 5,5% 8,1% 2,7% 4,0%

1,5% 2,7% ,5% ,0% 3,2% 1,4% 2,4% ,9% ,5%

,8% ,5% ,9% 1,6% ,0% ,7% 1,6% ,9% ,5%

1,5% 1,6% 1,4% ,0% 1,9% ,7% 2,4% ,9% 2,0%

3,3% 4,3% 2,3% 1,6% 1,3% 4,1% 4,9% 2,7% 4,0%

6,5% 6,7% 6,3% 4,8% 3,2% 4,1% 3,3% 16,4% 7,9%

3,3% 2,7% 3,8% 1,6% 1,3% 1,4% 4,9% 4,5% 5,0%

15,3% 16,0% 14,6% 19,4% 14,0% 11,6% 9,8% 15,5% 20,8%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,8% 1,3% 2,1% 3,2% 2,5% 2,1% 1,6% ,9% 1,0%

,6% ,3% ,9% ,0% ,6% ,0% ,8% 1,8% ,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% 1,0%

,5% ,3% ,7% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% 1,0%

2,5% 2,7% 2,3% ,0% 3,2% 1,4% 4,1% 1,8% 3,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,0%

23,5% 21,4% 25,4% 25,8% 20,4% 21,2% 17,9% 22,7% 30,7%

,8% 1,1% ,5% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% 2,0%

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/Desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Altres

Cap / Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 14 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya?
-----
(Espontània)

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 50,0% 50,0% 25,0% 50,0% 16,7% ,0% 8,3% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 20,0% 20,0% 13,3% 13,3%

100,0% 56,7% 43,3% 6,7% 23,3% 26,7% 18,3% 11,7% 13,3%

100,0% 41,5% 58,5% 9,2% 15,4% 20,0% 27,7% 16,9% 10,8%

100,0% 36,4% 63,6% 12,7% 36,4% 23,6% 5,5% 5,5% 16,4%

100,0% 53,1% 46,9% 6,1% 16,3% 36,7% 16,3% 10,2% 14,3%

100,0% 53,5% 46,5% 7,0% 25,6% 18,6% 23,3% 7,0% 18,6%

100,0% 83,3% 16,7% ,0% 41,7% 16,7% 25,0% 8,3% 8,3%

100,0% 33,3% 66,7% 16,7% ,0% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% 8,3% 25,0% 8,3% 33,3%

100,0% 61,5% 38,5% 3,8% 7,7% 23,1% 23,1% 11,5% 30,8%

100,0% 48,1% 51,9% 5,8% 9,6% 11,5% 7,7% 34,6% 30,8%

100,0% 38,5% 61,5% 3,8% 7,7% 7,7% 23,1% 19,2% 38,5%

100,0% 49,2% 50,8% 9,8% 18,0% 13,9% 9,8% 13,9% 34,4%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 35,7% 64,3% 14,3% 28,6% 21,4% 14,3% 7,1% 14,3%

100,0% 20,0% 80,0% ,0% 20,0% ,0% 20,0% 40,0% 20,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% ,0% ,0% ,0% 66,7%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% ,0% 25,0% 25,0% ,0% 50,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% 10,0% 25,0% 10,0% 30,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0%

100,0% 42,6% 57,4% 8,5% 17,0% 16,5% 11,7% 13,3% 33,0%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% 16,7% 16,7% 66,7%

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/Desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Altres

Cap / Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 15 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

63 27 36 0 5 8 18 8 24

80 41 39 3 10 11 11 18 27

14 8 6 0 4 4 1 3 2

14 12 2 3 2 2 3 0 4

104 52 52 5 24 29 17 14 15

20 6 14 1 3 4 0 5 7

84 41 43 6 19 13 15 13 18

36 15 21 4 11 7 11 0 3

60 29 31 10 18 14 5 0 13

16 7 9 2 7 2 1 1 3

12 7 5 3 1 0 5 1 2

36 20 16 4 10 9 5 4 4

79 31 48 9 12 19 9 14 16

84 32 52 4 11 10 10 15 34

1 1 0 0 0 0 0 0 1

7 3 4 2 0 0 2 1 2

4 0 4 0 1 0 1 1 1

11 7 4 0 0 2 0 2 7

10 5 5 0 2 1 1 1 5

23 10 13 3 5 7 2 4 2

15 7 8 1 3 2 2 3 4

6 2 4 0 3 0 1 0 2

20 10 10 2 6 2 3 2 5

1 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 16 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,9% 7,2% 8,5% ,0% 3,2% 5,5% 14,6% 7,3% 11,9%

10,0% 11,0% 9,2% 4,8% 6,4% 7,5% 8,9% 16,4% 13,4%

1,8% 2,1% 1,4% ,0% 2,5% 2,7% ,8% 2,7% 1,0%

1,8% 3,2% ,5% 4,8% 1,3% 1,4% 2,4% ,0% 2,0%

13,0% 13,9% 12,2% 8,1% 15,3% 19,9% 13,8% 12,7% 7,4%

2,5% 1,6% 3,3% 1,6% 1,9% 2,7% ,0% 4,5% 3,5%

10,5% 11,0% 10,1% 9,7% 12,1% 8,9% 12,2% 11,8% 8,9%

4,5% 4,0% 4,9% 6,5% 7,0% 4,8% 8,9% ,0% 1,5%

7,5% 7,8% 7,3% 16,1% 11,5% 9,6% 4,1% ,0% 6,4%

2,0% 1,9% 2,1% 3,2% 4,5% 1,4% ,8% ,9% 1,5%

1,5% 1,9% 1,2% 4,8% ,6% ,0% 4,1% ,9% 1,0%

4,5% 5,3% 3,8% 6,5% 6,4% 6,2% 4,1% 3,6% 2,0%

9,9% 8,3% 11,3% 14,5% 7,6% 13,0% 7,3% 12,7% 7,9%

10,5% 8,6% 12,2% 6,5% 7,0% 6,8% 8,1% 13,6% 16,8%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

,9% ,8% ,9% 3,2% ,0% ,0% 1,6% ,9% 1,0%

,5% ,0% ,9% ,0% ,6% ,0% ,8% ,9% ,5%

1,4% 1,9% ,9% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,8% 3,5%

1,3% 1,3% 1,2% ,0% 1,3% ,7% ,8% ,9% 2,5%

2,9% 2,7% 3,1% 4,8% 3,2% 4,8% 1,6% 3,6% 1,0%

1,9% 1,9% 1,9% 1,6% 1,9% 1,4% 1,6% 2,7% 2,0%

,8% ,5% ,9% ,0% 1,9% ,0% ,8% ,0% 1,0%

2,5% 2,7% 2,3% 3,2% 3,8% 1,4% 2,4% 1,8% 2,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 17 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 42,9% 57,1% ,0% 7,9% 12,7% 28,6% 12,7% 38,1%

100,0% 51,3% 48,8% 3,8% 12,5% 13,8% 13,8% 22,5% 33,8%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 28,6% 28,6% 7,1% 21,4% 14,3%

100,0% 85,7% 14,3% 21,4% 14,3% 14,3% 21,4% ,0% 28,6%

100,0% 50,0% 50,0% 4,8% 23,1% 27,9% 16,3% 13,5% 14,4%

100,0% 30,0% 70,0% 5,0% 15,0% 20,0% ,0% 25,0% 35,0%

100,0% 48,8% 51,2% 7,1% 22,6% 15,5% 17,9% 15,5% 21,4%

100,0% 41,7% 58,3% 11,1% 30,6% 19,4% 30,6% ,0% 8,3%

100,0% 48,3% 51,7% 16,7% 30,0% 23,3% 8,3% ,0% 21,7%

100,0% 43,8% 56,3% 12,5% 43,8% 12,5% 6,3% 6,3% 18,8%

100,0% 58,3% 41,7% 25,0% 8,3% ,0% 41,7% 8,3% 16,7%

100,0% 55,6% 44,4% 11,1% 27,8% 25,0% 13,9% 11,1% 11,1%

100,0% 39,2% 60,8% 11,4% 15,2% 24,1% 11,4% 17,7% 20,3%

100,0% 38,1% 61,9% 4,8% 13,1% 11,9% 11,9% 17,9% 40,5%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 42,9% 57,1% 28,6% ,0% ,0% 28,6% 14,3% 28,6%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 25,0% ,0% 25,0% 25,0% 25,0%

100,0% 63,6% 36,4% ,0% ,0% 18,2% ,0% 18,2% 63,6%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0% 50,0%

100,0% 43,5% 56,5% 13,0% 21,7% 30,4% 8,7% 17,4% 8,7%

100,0% 46,7% 53,3% 6,7% 20,0% 13,3% 13,3% 20,0% 26,7%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 50,0% ,0% 16,7% ,0% 33,3%

100,0% 50,0% 50,0% 10,0% 30,0% 10,0% 15,0% 10,0% 25,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

46 21 25 1 3 7 7 4 24

96 49 47 4 16 11 17 18 30

265 118 147 14 50 60 58 42 41

50 23 27 4 12 10 6 6 12

66 33 33 11 17 10 6 6 16

45 22 23 6 13 9 3 4 10

32 19 13 2 6 10 6 4 4

35 23 12 6 10 7 6 3 3

7 3 4 2 2 2 1 0 0

11 7 4 1 1 3 0 1 5

12 4 8 0 0 1 1 4 6

4 0 4 0 0 0 0 0 4

13 7 6 0 0 1 2 3 7

6 2 4 1 2 0 0 1 2

7 2 5 2 3 0 0 1 1

7 3 4 0 2 0 1 1 3

96 36 60 8 20 15 9 11 33

2 2 0 0 0 0 0 1 1

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,8% 5,6% 5,9% 1,6% 1,9% 4,8% 5,7% 3,6% 11,9%

12,0% 13,1% 11,0% 6,5% 10,2% 7,5% 13,8% 16,4% 14,9%

33,1% 31,6% 34,5% 22,6% 31,8% 41,1% 47,2% 38,2% 20,3%

6,3% 6,1% 6,3% 6,5% 7,6% 6,8% 4,9% 5,5% 5,9%

8,3% 8,8% 7,7% 17,7% 10,8% 6,8% 4,9% 5,5% 7,9%

5,6% 5,9% 5,4% 9,7% 8,3% 6,2% 2,4% 3,6% 5,0%

4,0% 5,1% 3,1% 3,2% 3,8% 6,8% 4,9% 3,6% 2,0%

4,4% 6,1% 2,8% 9,7% 6,4% 4,8% 4,9% 2,7% 1,5%

,9% ,8% ,9% 3,2% 1,3% 1,4% ,8% ,0% ,0%

1,4% 1,9% ,9% 1,6% ,6% 2,1% ,0% ,9% 2,5%

1,5% 1,1% 1,9% ,0% ,0% ,7% ,8% 3,6% 3,0%

,5% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0%

1,6% 1,9% 1,4% ,0% ,0% ,7% 1,6% 2,7% 3,5%

,8% ,5% ,9% 1,6% 1,3% ,0% ,0% ,9% 1,0%

,9% ,5% 1,2% 3,2% 1,9% ,0% ,0% ,9% ,5%

,9% ,8% ,9% ,0% 1,3% ,0% ,8% ,9% 1,5%

12,0% 9,6% 14,1% 12,9% 12,7% 10,3% 7,3% 10,0% 16,3%

,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 45,7% 54,3% 2,2% 6,5% 15,2% 15,2% 8,7% 52,2%

100,0% 51,0% 49,0% 4,2% 16,7% 11,5% 17,7% 18,8% 31,3%

100,0% 44,5% 55,5% 5,3% 18,9% 22,6% 21,9% 15,8% 15,5%

100,0% 46,0% 54,0% 8,0% 24,0% 20,0% 12,0% 12,0% 24,0%

100,0% 50,0% 50,0% 16,7% 25,8% 15,2% 9,1% 9,1% 24,2%

100,0% 48,9% 51,1% 13,3% 28,9% 20,0% 6,7% 8,9% 22,2%

100,0% 59,4% 40,6% 6,3% 18,8% 31,3% 18,8% 12,5% 12,5%

100,0% 65,7% 34,3% 17,1% 28,6% 20,0% 17,1% 8,6% 8,6%

100,0% 42,9% 57,1% 28,6% 28,6% 28,6% 14,3% ,0% ,0%

100,0% 63,6% 36,4% 9,1% 9,1% 27,3% ,0% 9,1% 45,5%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 8,3% 8,3% 33,3% 50,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 53,8% 46,2% ,0% ,0% 7,7% 15,4% 23,1% 53,8%

100,0% 33,3% 66,7% 16,7% 33,3% ,0% ,0% 16,7% 33,3%

100,0% 28,6% 71,4% 28,6% 42,9% ,0% ,0% 14,3% 14,3%

100,0% 42,9% 57,1% ,0% 28,6% ,0% 14,3% 14,3% 42,9%

100,0% 37,5% 62,5% 8,3% 20,8% 15,6% 9,4% 11,5% 34,4%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
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P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

25 10 15 0 2 0 5 6 12

89 35 54 4 10 16 21 16 22

72 33 39 6 19 10 13 9 15

50 24 26 2 10 12 10 7 9

158 90 68 15 42 38 25 15 23

11 8 3 0 2 2 2 2 3

45 22 23 5 10 12 11 4 3

5 2 3 1 1 1 1 1 0

44 26 18 3 14 15 2 4 6

19 7 12 1 1 0 3 5 9

53 20 33 0 4 2 5 11 31

9 2 7 2 2 0 0 5 0

15 9 6 2 3 2 1 3 4

194 80 114 21 37 36 23 20 57

11 6 5 0 0 0 1 2 8

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,1% 2,7% 3,5% ,0% 1,3% ,0% 4,1% 5,5% 5,9%

11,1% 9,4% 12,7% 6,5% 6,4% 11,0% 17,1% 14,5% 10,9%

9,0% 8,8% 9,2% 9,7% 12,1% 6,8% 10,6% 8,2% 7,4%

6,3% 6,4% 6,1% 3,2% 6,4% 8,2% 8,1% 6,4% 4,5%

19,8% 24,1% 16,0% 24,2% 26,8% 26,0% 20,3% 13,6% 11,4%

1,4% 2,1% ,7% ,0% 1,3% 1,4% 1,6% 1,8% 1,5%

5,6% 5,9% 5,4% 8,1% 6,4% 8,2% 8,9% 3,6% 1,5%

,6% ,5% ,7% 1,6% ,6% ,7% ,8% ,9% ,0%

5,5% 7,0% 4,2% 4,8% 8,9% 10,3% 1,6% 3,6% 3,0%

2,4% 1,9% 2,8% 1,6% ,6% ,0% 2,4% 4,5% 4,5%

6,6% 5,3% 7,7% ,0% 2,5% 1,4% 4,1% 10,0% 15,3%

1,1% ,5% 1,6% 3,2% 1,3% ,0% ,0% 4,5% ,0%

1,9% 2,4% 1,4% 3,2% 1,9% 1,4% ,8% 2,7% 2,0%

24,3% 21,4% 26,8% 33,9% 23,6% 24,7% 18,7% 18,2% 28,2%

1,4% 1,6% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,8% 4,0%

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 40,0% 60,0% ,0% 8,0% ,0% 20,0% 24,0% 48,0%

100,0% 39,3% 60,7% 4,5% 11,2% 18,0% 23,6% 18,0% 24,7%

100,0% 45,8% 54,2% 8,3% 26,4% 13,9% 18,1% 12,5% 20,8%

100,0% 48,0% 52,0% 4,0% 20,0% 24,0% 20,0% 14,0% 18,0%

100,0% 57,0% 43,0% 9,5% 26,6% 24,1% 15,8% 9,5% 14,6%

100,0% 72,7% 27,3% ,0% 18,2% 18,2% 18,2% 18,2% 27,3%

100,0% 48,9% 51,1% 11,1% 22,2% 26,7% 24,4% 8,9% 6,7%

100,0% 40,0% 60,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% ,0%

100,0% 59,1% 40,9% 6,8% 31,8% 34,1% 4,5% 9,1% 13,6%

100,0% 36,8% 63,2% 5,3% 5,3% ,0% 15,8% 26,3% 47,4%

100,0% 37,7% 62,3% ,0% 7,5% 3,8% 9,4% 20,8% 58,5%

100,0% 22,2% 77,8% 22,2% 22,2% ,0% ,0% 55,6% ,0%

100,0% 60,0% 40,0% 13,3% 20,0% 13,3% 6,7% 20,0% 26,7%

100,0% 41,2% 58,8% 10,8% 19,1% 18,6% 11,9% 10,3% 29,4%

100,0% 54,5% 45,5% ,0% ,0% ,0% 9,1% 18,2% 72,7%

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P5.- Com valora la gestió de:
+++++
1.- L'Ajuntament de Barcelona

800 374 426 62 157 146 123 110 202

16 4 12 2 2 1 1 2 8

327 161 166 28 67 56 45 50 81

202 79 123 10 28 40 29 28 67

178 91 87 20 43 35 39 20 21

56 32 24 1 14 13 5 7 16

21 7 14 1 3 1 4 3 9

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,0% 1,1% 2,8% 3,2% 1,3% ,7% ,8% 1,8% 4,0%

40,9% 43,0% 39,0% 45,2% 42,7% 38,4% 36,6% 45,5% 40,1%

25,3% 21,1% 28,9% 16,1% 17,8% 27,4% 23,6% 25,5% 33,2%

22,3% 24,3% 20,4% 32,3% 27,4% 24,0% 31,7% 18,2% 10,4%

7,0% 8,6% 5,6% 1,6% 8,9% 8,9% 4,1% 6,4% 7,9%

2,6% 1,9% 3,3% 1,6% 1,9% ,7% 3,3% 2,7% 4,5%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 25,0% 75,0% 12,5% 12,5% 6,3% 6,3% 12,5% 50,0%

100,0% 49,2% 50,8% 8,6% 20,5% 17,1% 13,8% 15,3% 24,8%

100,0% 39,1% 60,9% 5,0% 13,9% 19,8% 14,4% 13,9% 33,2%

100,0% 51,1% 48,9% 11,2% 24,2% 19,7% 21,9% 11,2% 11,8%

100,0% 57,1% 42,9% 1,8% 25,0% 23,2% 8,9% 12,5% 28,6%

100,0% 33,3% 66,7% 4,8% 14,3% 4,8% 19,0% 14,3% 42,9%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P5 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
1.- L'Ajuntament de Barcelona

800 374 426 62 157 146 123 110 202

343 165 178 30 69 57 46 52 89

202 79 123 10 28 40 29 28 67

234 123 111 21 57 48 44 27 37

21 7 14 1 3 1 4 3 9

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

42,9% 44,1% 41,8% 48,4% 43,9% 39,0% 37,4% 47,3% 44,1%

25,3% 21,1% 28,9% 16,1% 17,8% 27,4% 23,6% 25,5% 33,2%

29,3% 32,9% 26,1% 33,9% 36,3% 32,9% 35,8% 24,5% 18,3%

2,6% 1,9% 3,3% 1,6% 1,9% ,7% 3,3% 2,7% 4,5%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 48,1% 51,9% 8,7% 20,1% 16,6% 13,4% 15,2% 25,9%

100,0% 39,1% 60,9% 5,0% 13,9% 19,8% 14,4% 13,9% 33,2%

100,0% 52,6% 47,4% 9,0% 24,4% 20,5% 18,8% 11,5% 15,8%

100,0% 33,3% 66,7% 4,8% 14,3% 4,8% 19,0% 14,3% 42,9%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P5.- Com valora la gestió de:
+++++
2.- La Generalitat de Catalunya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

14 6 8 3 2 2 1 2 4

293 143 150 32 55 55 46 36 69

213 93 120 13 34 37 36 29 64

191 87 104 11 46 36 25 31 42

56 36 20 3 15 12 9 7 10

33 9 24 0 5 4 6 5 13

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,8% 1,6% 1,9% 4,8% 1,3% 1,4% ,8% 1,8% 2,0%

36,6% 38,2% 35,2% 51,6% 35,0% 37,7% 37,4% 32,7% 34,2%

26,6% 24,9% 28,2% 21,0% 21,7% 25,3% 29,3% 26,4% 31,7%

23,9% 23,3% 24,4% 17,7% 29,3% 24,7% 20,3% 28,2% 20,8%

7,0% 9,6% 4,7% 4,8% 9,6% 8,2% 7,3% 6,4% 5,0%

4,1% 2,4% 5,6% ,0% 3,2% 2,7% 4,9% 4,5% 6,4%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 42,9% 57,1% 21,4% 14,3% 14,3% 7,1% 14,3% 28,6%

100,0% 48,8% 51,2% 10,9% 18,8% 18,8% 15,7% 12,3% 23,5%

100,0% 43,7% 56,3% 6,1% 16,0% 17,4% 16,9% 13,6% 30,0%

100,0% 45,5% 54,5% 5,8% 24,1% 18,8% 13,1% 16,2% 22,0%

100,0% 64,3% 35,7% 5,4% 26,8% 21,4% 16,1% 12,5% 17,9%

100,0% 27,3% 72,7% ,0% 15,2% 12,1% 18,2% 15,2% 39,4%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P5 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
2.- La Generalitat de Catalunya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

307 149 158 35 57 57 47 38 73

213 93 120 13 34 37 36 29 64

247 123 124 14 61 48 34 38 52

33 9 24 0 5 4 6 5 13

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,4% 39,8% 37,1% 56,5% 36,3% 39,0% 38,2% 34,5% 36,1%

26,6% 24,9% 28,2% 21,0% 21,7% 25,3% 29,3% 26,4% 31,7%

30,9% 32,9% 29,1% 22,6% 38,9% 32,9% 27,6% 34,5% 25,7%

4,1% 2,4% 5,6% ,0% 3,2% 2,7% 4,9% 4,5% 6,4%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 48,5% 51,5% 11,4% 18,6% 18,6% 15,3% 12,4% 23,8%

100,0% 43,7% 56,3% 6,1% 16,0% 17,4% 16,9% 13,6% 30,0%

100,0% 49,8% 50,2% 5,7% 24,7% 19,4% 13,8% 15,4% 21,1%

100,0% 27,3% 72,7% ,0% 15,2% 12,1% 18,2% 15,2% 39,4%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P5.- Com valora la gestió de:
+++++
3.- El Govern espanyol

800 374 426 62 157 146 123 110 202

22 12 10 1 4 4 5 2 6

280 133 147 22 54 49 51 42 62

205 95 110 10 37 41 30 29 58

195 79 116 19 44 39 23 26 44

71 45 26 10 17 9 10 7 18

23 7 16 0 1 2 4 3 13

4 3 1 0 0 2 0 1 1

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,8% 3,2% 2,3% 1,6% 2,5% 2,7% 4,1% 1,8% 3,0%

35,0% 35,6% 34,5% 35,5% 34,4% 33,6% 41,5% 38,2% 30,7%

25,6% 25,4% 25,8% 16,1% 23,6% 28,1% 24,4% 26,4% 28,7%

24,4% 21,1% 27,2% 30,6% 28,0% 26,7% 18,7% 23,6% 21,8%

8,9% 12,0% 6,1% 16,1% 10,8% 6,2% 8,1% 6,4% 8,9%

2,9% 1,9% 3,8% ,0% ,6% 1,4% 3,3% 2,7% 6,4%

,5% ,8% ,2% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 54,5% 45,5% 4,5% 18,2% 18,2% 22,7% 9,1% 27,3%

100,0% 47,5% 52,5% 7,9% 19,3% 17,5% 18,2% 15,0% 22,1%

100,0% 46,3% 53,7% 4,9% 18,0% 20,0% 14,6% 14,1% 28,3%

100,0% 40,5% 59,5% 9,7% 22,6% 20,0% 11,8% 13,3% 22,6%

100,0% 63,4% 36,6% 14,1% 23,9% 12,7% 14,1% 9,9% 25,4%

100,0% 30,4% 69,6% ,0% 4,3% 8,7% 17,4% 13,0% 56,5%

100,0% 75,0% 25,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 25,0% 25,0%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P5 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
3.- El Govern espanyol

800 374 426 62 157 146 123 110 202

302 145 157 23 58 53 56 44 68

205 95 110 10 37 41 30 29 58

266 124 142 29 61 48 33 33 62

23 7 16 0 1 2 4 3 13

4 3 1 0 0 2 0 1 1

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

37,8% 38,8% 36,9% 37,1% 36,9% 36,3% 45,5% 40,0% 33,7%

25,6% 25,4% 25,8% 16,1% 23,6% 28,1% 24,4% 26,4% 28,7%

33,3% 33,2% 33,3% 46,8% 38,9% 32,9% 26,8% 30,0% 30,7%

2,9% 1,9% 3,8% ,0% ,6% 1,4% 3,3% 2,7% 6,4%

,5% ,8% ,2% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 48,0% 52,0% 7,6% 19,2% 17,5% 18,5% 14,6% 22,5%

100,0% 46,3% 53,7% 4,9% 18,0% 20,0% 14,6% 14,1% 28,3%

100,0% 46,6% 53,4% 10,9% 22,9% 18,0% 12,4% 12,4% 23,3%

100,0% 30,4% 69,6% ,0% 4,3% 8,7% 17,4% 13,0% 56,5%

100,0% 75,0% 25,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 25,0% 25,0%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P6.- Si en aquests moments se celebressin Eleccions Municipals a l'Ajuntament de Barcelona,
a quin partit votaria?
-----
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENEN DRET A VOT)
(Espontània)

773 365 408 60 143 142 118 108 202

29 13 16 0 3 8 6 2 10

108 59 49 8 18 17 9 14 42

50 26 24 7 10 12 9 5 7

181 90 91 8 23 27 32 45 46

57 31 26 11 12 17 12 4 1

7 3 4 1 2 2 0 1 1

8 6 2 1 4 1 0 1 1

74 29 45 8 21 13 11 7 14

79 48 31 4 22 16 13 8 16

114 36 78 9 19 21 16 13 36

66 24 42 3 9 8 10 8 28

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la Ciudadania

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,8% 3,6% 3,9% ,0% 2,1% 5,6% 5,1% 1,9% 5,0%

14,0% 16,2% 12,0% 13,3% 12,6% 12,0% 7,6% 13,0% 20,8%

6,5% 7,1% 5,9% 11,7% 7,0% 8,5% 7,6% 4,6% 3,5%

23,4% 24,7% 22,3% 13,3% 16,1% 19,0% 27,1% 41,7% 22,8%

7,4% 8,5% 6,4% 18,3% 8,4% 12,0% 10,2% 3,7% ,5%

,9% ,8% 1,0% 1,7% 1,4% 1,4% ,0% ,9% ,5%

1,0% 1,6% ,5% 1,7% 2,8% ,7% ,0% ,9% ,5%

9,6% 7,9% 11,0% 13,3% 14,7% 9,2% 9,3% 6,5% 6,9%

10,2% 13,2% 7,6% 6,7% 15,4% 11,3% 11,0% 7,4% 7,9%

14,7% 9,9% 19,1% 15,0% 13,3% 14,8% 13,6% 12,0% 17,8%

8,5% 6,6% 10,3% 5,0% 6,3% 5,6% 8,5% 7,4% 13,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la Ciudadania

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 47,2% 52,8% 7,8% 18,5% 18,4% 15,3% 14,0% 26,1%

100,0% 44,8% 55,2% ,0% 10,3% 27,6% 20,7% 6,9% 34,5%

100,0% 54,6% 45,4% 7,4% 16,7% 15,7% 8,3% 13,0% 38,9%

100,0% 52,0% 48,0% 14,0% 20,0% 24,0% 18,0% 10,0% 14,0%

100,0% 49,7% 50,3% 4,4% 12,7% 14,9% 17,7% 24,9% 25,4%

100,0% 54,4% 45,6% 19,3% 21,1% 29,8% 21,1% 7,0% 1,8%

100,0% 42,9% 57,1% 14,3% 28,6% 28,6% ,0% 14,3% 14,3%

100,0% 75,0% 25,0% 12,5% 50,0% 12,5% ,0% 12,5% 12,5%

100,0% 39,2% 60,8% 10,8% 28,4% 17,6% 14,9% 9,5% 18,9%

100,0% 60,8% 39,2% 5,1% 27,8% 20,3% 16,5% 10,1% 20,3%

100,0% 31,6% 68,4% 7,9% 16,7% 18,4% 14,0% 11,4% 31,6%

100,0% 36,4% 63,6% 4,5% 13,6% 12,1% 15,2% 12,1% 42,4%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la Ciudadania

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P7.- CONEIX els següents polítics:
-----
(MULTIRESPOSTA)

760 359 401 57 145 143 122 107 186

761 354 407 56 140 142 121 107 195

689 328 361 45 124 132 112 101 175

736 344 392 55 139 140 120 106 176

731 348 383 53 136 139 118 102 183

Jordi Hereu

Xavier Trias

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

95,0% 96,0% 94,1% 91,9% 92,4% 97,9% 99,2% 97,3% 92,1%

95,1% 94,7% 95,5% 90,3% 89,2% 97,3% 98,4% 97,3% 96,5%

86,1% 87,7% 84,7% 72,6% 79,0% 90,4% 91,1% 91,8% 86,6%

92,0% 92,0% 92,0% 88,7% 88,5% 95,9% 97,6% 96,4% 87,1%

91,4% 93,0% 89,9% 85,5% 86,6% 95,2% 95,9% 92,7% 90,6%

Jordi Hereu

Xavier Trias

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 47,2% 52,8% 7,5% 19,1% 18,8% 16,1% 14,1% 24,5%

100,0% 46,5% 53,5% 7,4% 18,4% 18,7% 15,9% 14,1% 25,6%

100,0% 47,6% 52,4% 6,5% 18,0% 19,2% 16,3% 14,7% 25,4%

100,0% 46,7% 53,3% 7,5% 18,9% 19,0% 16,3% 14,4% 23,9%

100,0% 47,6% 52,4% 7,3% 18,6% 19,0% 16,1% 14,0% 25,0%

Jordi Hereu

Xavier Trias

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P7.- NO CONEIX els següents polítics:
-----
(MULTIRESPOSTA)

40 15 25 5 12 3 1 3 16

39 20 19 6 17 4 2 3 7

111 46 65 17 33 14 11 9 27

64 30 34 7 18 6 3 4 26

69 26 43 9 21 7 5 8 19

Jordi Hereu

Xavier Trias

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

5,0% 4,0% 5,9% 8,1% 7,6% 2,1% ,8% 2,7% 7,9%

4,9% 5,3% 4,5% 9,7% 10,8% 2,7% 1,6% 2,7% 3,5%

13,9% 12,3% 15,3% 27,4% 21,0% 9,6% 8,9% 8,2% 13,4%

8,0% 8,0% 8,0% 11,3% 11,5% 4,1% 2,4% 3,6% 12,9%

8,6% 7,0% 10,1% 14,5% 13,4% 4,8% 4,1% 7,3% 9,4%

Jordi Hereu

Xavier Trias

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 37,5% 62,5% 12,5% 30,0% 7,5% 2,5% 7,5% 40,0%

100,0% 51,3% 48,7% 15,4% 43,6% 10,3% 5,1% 7,7% 17,9%

100,0% 41,4% 58,6% 15,3% 29,7% 12,6% 9,9% 8,1% 24,3%

100,0% 46,9% 53,1% 10,9% 28,1% 9,4% 4,7% 6,3% 40,6%

100,0% 37,7% 62,3% 13,0% 30,4% 10,1% 7,2% 11,6% 27,5%

Jordi Hereu

Xavier Trias

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P7 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

5,4 5,3 5,4 5,4 4,5 5,1 5,2 6,0 6,0

2,1 2,1 2,2 1,7 2,3 1,8 1,7 2,1 2,4

661 330 331 46 125 135 111 96 148

5,4 5,3 5,4 5,7 4,9 5,1 4,8 5,7 6,1

2,0 1,9 2,1 1,5 2,0 1,8 1,7 1,8 2,2

647 317 330 43 119 126 106 98 155

3,4 3,3 3,5 3,5 3,3 3,1 2,9 3,2 4,2

2,4 2,3 2,6 2,3 2,3 2,3 1,9 2,3 2,9

561 294 267 33 102 112 95 88 131

4,6 4,5 4,7 4,9 4,7 4,7 4,6 4,8 4,1

2,3 2,3 2,3 2,0 2,2 2,0 2,1 2,3 2,6

622 307 315 44 117 125 106 97 133

5,1 5,0 5,3 5,5 5,0 4,8 4,9 5,2 5,7

2,0 1,9 2,0 1,2 2,1 1,9 1,7 2,1 2,2

600 304 296 40 112 118 104 94 132

Mitjana

Des.Est.

(n)

Jordi Hereu

Mitjana

Des.Est.

(n)

Xavier Trias

Mitjana

Des.Est.

(n)

Alberto Fernández Díaz

Mitjana

Des.Est.

(n)

Imma Mayol

Mitjana

Des.Est.

(n)

Jordi Portabella

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
1.- Jordi Hereu
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

32 15 17 1 13 5 1 2 10

7 4 3 0 2 1 2 1 1

20 11 9 0 8 4 2 4 2

37 18 19 3 12 7 7 4 4

102 59 43 12 20 26 25 7 12

141 66 75 6 25 37 31 18 24

121 61 60 13 22 25 14 19 28

98 49 49 7 12 22 18 16 23

68 32 36 3 7 6 10 15 27

26 11 15 1 4 1 1 7 12

9 4 5 0 0 1 0 3 5

89 25 64 10 18 7 11 9 34

10 4 6 1 2 1 0 2 4

40 15 25 5 12 3 1 3 16

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,0% 4,0% 4,0% 1,6% 8,3% 3,4% ,8% 1,8% 5,0%

,9% 1,1% ,7% ,0% 1,3% ,7% 1,6% ,9% ,5%

2,5% 2,9% 2,1% ,0% 5,1% 2,7% 1,6% 3,6% 1,0%

4,6% 4,8% 4,5% 4,8% 7,6% 4,8% 5,7% 3,6% 2,0%

12,8% 15,8% 10,1% 19,4% 12,7% 17,8% 20,3% 6,4% 5,9%

17,6% 17,6% 17,6% 9,7% 15,9% 25,3% 25,2% 16,4% 11,9%

15,1% 16,3% 14,1% 21,0% 14,0% 17,1% 11,4% 17,3% 13,9%

12,3% 13,1% 11,5% 11,3% 7,6% 15,1% 14,6% 14,5% 11,4%

8,5% 8,6% 8,5% 4,8% 4,5% 4,1% 8,1% 13,6% 13,4%

3,3% 2,9% 3,5% 1,6% 2,5% ,7% ,8% 6,4% 5,9%

1,1% 1,1% 1,2% ,0% ,0% ,7% ,0% 2,7% 2,5%

11,1% 6,7% 15,0% 16,1% 11,5% 4,8% 8,9% 8,2% 16,8%

1,3% 1,1% 1,4% 1,6% 1,3% ,7% ,0% 1,8% 2,0%

5,0% 4,0% 5,9% 8,1% 7,6% 2,1% ,8% 2,7% 7,9%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 46,9% 53,1% 3,1% 40,6% 15,6% 3,1% 6,3% 31,3%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3%

100,0% 55,0% 45,0% ,0% 40,0% 20,0% 10,0% 20,0% 10,0%

100,0% 48,6% 51,4% 8,1% 32,4% 18,9% 18,9% 10,8% 10,8%

100,0% 57,8% 42,2% 11,8% 19,6% 25,5% 24,5% 6,9% 11,8%

100,0% 46,8% 53,2% 4,3% 17,7% 26,2% 22,0% 12,8% 17,0%

100,0% 50,4% 49,6% 10,7% 18,2% 20,7% 11,6% 15,7% 23,1%

100,0% 50,0% 50,0% 7,1% 12,2% 22,4% 18,4% 16,3% 23,5%

100,0% 47,1% 52,9% 4,4% 10,3% 8,8% 14,7% 22,1% 39,7%

100,0% 42,3% 57,7% 3,8% 15,4% 3,8% 3,8% 26,9% 46,2%

100,0% 44,4% 55,6% ,0% ,0% 11,1% ,0% 33,3% 55,6%

100,0% 28,1% 71,9% 11,2% 20,2% 7,9% 12,4% 10,1% 38,2%

100,0% 40,0% 60,0% 10,0% 20,0% 10,0% ,0% 20,0% 40,0%

100,0% 37,5% 62,5% 12,5% 30,0% 7,5% 2,5% 7,5% 40,0%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P7 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
1.- Jordi Hereu
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

198 107 91 16 55 43 37 18 29

262 127 135 19 47 62 45 37 52

166 81 85 10 19 28 28 31 50

35 15 20 1 4 2 1 10 17

89 25 64 10 18 7 11 9 34

10 4 6 1 2 1 0 2 4

40 15 25 5 12 3 1 3 16

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

24,8% 28,6% 21,4% 25,8% 35,0% 29,5% 30,1% 16,4% 14,4%

32,8% 34,0% 31,7% 30,6% 29,9% 42,5% 36,6% 33,6% 25,7%

20,8% 21,7% 20,0% 16,1% 12,1% 19,2% 22,8% 28,2% 24,8%

4,4% 4,0% 4,7% 1,6% 2,5% 1,4% ,8% 9,1% 8,4%

11,1% 6,7% 15,0% 16,1% 11,5% 4,8% 8,9% 8,2% 16,8%

1,3% 1,1% 1,4% 1,6% 1,3% ,7% ,0% 1,8% 2,0%

5,0% 4,0% 5,9% 8,1% 7,6% 2,1% ,8% 2,7% 7,9%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 54,0% 46,0% 8,1% 27,8% 21,7% 18,7% 9,1% 14,6%

100,0% 48,5% 51,5% 7,3% 17,9% 23,7% 17,2% 14,1% 19,8%

100,0% 48,8% 51,2% 6,0% 11,4% 16,9% 16,9% 18,7% 30,1%

100,0% 42,9% 57,1% 2,9% 11,4% 5,7% 2,9% 28,6% 48,6%

100,0% 28,1% 71,9% 11,2% 20,2% 7,9% 12,4% 10,1% 38,2%

100,0% 40,0% 60,0% 10,0% 20,0% 10,0% ,0% 20,0% 40,0%

100,0% 37,5% 62,5% 12,5% 30,0% 7,5% 2,5% 7,5% 40,0%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
2.- Xavier Trias
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la mes alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

19 8 11 0 4 4 4 1 6

8 3 5 0 2 2 1 1 2

16 8 8 1 8 1 1 3 2

46 23 23 3 12 10 15 3 3

90 47 43 3 18 23 16 15 15

173 90 83 12 34 35 34 23 35

123 56 67 13 18 26 21 21 24

84 45 39 7 12 16 11 12 26

61 25 36 3 8 7 3 14 26

13 8 5 1 1 2 0 4 5

14 4 10 0 2 0 0 1 11

104 34 70 12 19 16 14 8 35

10 3 7 1 2 0 1 1 5

39 20 19 6 17 4 2 3 7

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,4% 2,1% 2,6% ,0% 2,5% 2,7% 3,3% ,9% 3,0%

1,0% ,8% 1,2% ,0% 1,3% 1,4% ,8% ,9% 1,0%

2,0% 2,1% 1,9% 1,6% 5,1% ,7% ,8% 2,7% 1,0%

5,8% 6,1% 5,4% 4,8% 7,6% 6,8% 12,2% 2,7% 1,5%

11,3% 12,6% 10,1% 4,8% 11,5% 15,8% 13,0% 13,6% 7,4%

21,6% 24,1% 19,5% 19,4% 21,7% 24,0% 27,6% 20,9% 17,3%

15,4% 15,0% 15,7% 21,0% 11,5% 17,8% 17,1% 19,1% 11,9%

10,5% 12,0% 9,2% 11,3% 7,6% 11,0% 8,9% 10,9% 12,9%

7,6% 6,7% 8,5% 4,8% 5,1% 4,8% 2,4% 12,7% 12,9%

1,6% 2,1% 1,2% 1,6% ,6% 1,4% ,0% 3,6% 2,5%

1,8% 1,1% 2,3% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,9% 5,4%

13,0% 9,1% 16,4% 19,4% 12,1% 11,0% 11,4% 7,3% 17,3%

1,3% ,8% 1,6% 1,6% 1,3% ,0% ,8% ,9% 2,5%

4,9% 5,3% 4,5% 9,7% 10,8% 2,7% 1,6% 2,7% 3,5%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 42,1% 57,9% ,0% 21,1% 21,1% 21,1% 5,3% 31,6%

100,0% 37,5% 62,5% ,0% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 25,0%

100,0% 50,0% 50,0% 6,3% 50,0% 6,3% 6,3% 18,8% 12,5%

100,0% 50,0% 50,0% 6,5% 26,1% 21,7% 32,6% 6,5% 6,5%

100,0% 52,2% 47,8% 3,3% 20,0% 25,6% 17,8% 16,7% 16,7%

100,0% 52,0% 48,0% 6,9% 19,7% 20,2% 19,7% 13,3% 20,2%

100,0% 45,5% 54,5% 10,6% 14,6% 21,1% 17,1% 17,1% 19,5%

100,0% 53,6% 46,4% 8,3% 14,3% 19,0% 13,1% 14,3% 31,0%

100,0% 41,0% 59,0% 4,9% 13,1% 11,5% 4,9% 23,0% 42,6%

100,0% 61,5% 38,5% 7,7% 7,7% 15,4% ,0% 30,8% 38,5%

100,0% 28,6% 71,4% ,0% 14,3% ,0% ,0% 7,1% 78,6%

100,0% 32,7% 67,3% 11,5% 18,3% 15,4% 13,5% 7,7% 33,7%

100,0% 30,0% 70,0% 10,0% 20,0% ,0% 10,0% 10,0% 50,0%

100,0% 51,3% 48,7% 15,4% 43,6% 10,3% 5,1% 7,7% 17,9%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P7 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
2.- Xavier Trias
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la mes alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

179 89 90 7 44 40 37 23 28

296 146 150 25 52 61 55 44 59

145 70 75 10 20 23 14 26 52

27 12 15 1 3 2 0 5 16

104 34 70 12 19 16 14 8 35

10 3 7 1 2 0 1 1 5

39 20 19 6 17 4 2 3 7

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

22,4% 23,8% 21,1% 11,3% 28,0% 27,4% 30,1% 20,9% 13,9%

37,0% 39,0% 35,2% 40,3% 33,1% 41,8% 44,7% 40,0% 29,2%

18,1% 18,7% 17,6% 16,1% 12,7% 15,8% 11,4% 23,6% 25,7%

3,4% 3,2% 3,5% 1,6% 1,9% 1,4% ,0% 4,5% 7,9%

13,0% 9,1% 16,4% 19,4% 12,1% 11,0% 11,4% 7,3% 17,3%

1,3% ,8% 1,6% 1,6% 1,3% ,0% ,8% ,9% 2,5%

4,9% 5,3% 4,5% 9,7% 10,8% 2,7% 1,6% 2,7% 3,5%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 49,7% 50,3% 3,9% 24,6% 22,3% 20,7% 12,8% 15,6%

100,0% 49,3% 50,7% 8,4% 17,6% 20,6% 18,6% 14,9% 19,9%

100,0% 48,3% 51,7% 6,9% 13,8% 15,9% 9,7% 17,9% 35,9%

100,0% 44,4% 55,6% 3,7% 11,1% 7,4% ,0% 18,5% 59,3%

100,0% 32,7% 67,3% 11,5% 18,3% 15,4% 13,5% 7,7% 33,7%

100,0% 30,0% 70,0% 10,0% 20,0% ,0% 10,0% 10,0% 50,0%

100,0% 51,3% 48,7% 15,4% 43,6% 10,3% 5,1% 7,7% 17,9%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 36 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
3.- Alberto Fernández Díaz
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

104 54 50 6 19 21 15 15 28

36 18 18 1 8 8 7 8 4

72 35 37 3 13 14 21 15 6

75 44 31 6 13 22 15 10 9

78 48 30 3 14 17 16 10 18

93 51 42 9 15 19 12 15 23

44 17 27 2 12 4 6 8 12

26 12 14 2 4 3 3 5 9

22 11 11 1 4 1 0 2 14

4 1 3 0 0 0 0 0 4

7 3 4 0 0 3 0 0 4

119 32 87 11 20 20 17 12 39

9 2 7 1 2 0 0 1 5

111 46 65 17 33 14 11 9 27

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

13,0% 14,4% 11,7% 9,7% 12,1% 14,4% 12,2% 13,6% 13,9%

4,5% 4,8% 4,2% 1,6% 5,1% 5,5% 5,7% 7,3% 2,0%

9,0% 9,4% 8,7% 4,8% 8,3% 9,6% 17,1% 13,6% 3,0%

9,4% 11,8% 7,3% 9,7% 8,3% 15,1% 12,2% 9,1% 4,5%

9,8% 12,8% 7,0% 4,8% 8,9% 11,6% 13,0% 9,1% 8,9%

11,6% 13,6% 9,9% 14,5% 9,6% 13,0% 9,8% 13,6% 11,4%

5,5% 4,5% 6,3% 3,2% 7,6% 2,7% 4,9% 7,3% 5,9%

3,3% 3,2% 3,3% 3,2% 2,5% 2,1% 2,4% 4,5% 4,5%

2,8% 2,9% 2,6% 1,6% 2,5% ,7% ,0% 1,8% 6,9%

,5% ,3% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0%

,9% ,8% ,9% ,0% ,0% 2,1% ,0% ,0% 2,0%

14,9% 8,6% 20,4% 17,7% 12,7% 13,7% 13,8% 10,9% 19,3%

1,1% ,5% 1,6% 1,6% 1,3% ,0% ,0% ,9% 2,5%

13,9% 12,3% 15,3% 27,4% 21,0% 9,6% 8,9% 8,2% 13,4%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 51,9% 48,1% 5,8% 18,3% 20,2% 14,4% 14,4% 26,9%

100,0% 50,0% 50,0% 2,8% 22,2% 22,2% 19,4% 22,2% 11,1%

100,0% 48,6% 51,4% 4,2% 18,1% 19,4% 29,2% 20,8% 8,3%

100,0% 58,7% 41,3% 8,0% 17,3% 29,3% 20,0% 13,3% 12,0%

100,0% 61,5% 38,5% 3,8% 17,9% 21,8% 20,5% 12,8% 23,1%

100,0% 54,8% 45,2% 9,7% 16,1% 20,4% 12,9% 16,1% 24,7%

100,0% 38,6% 61,4% 4,5% 27,3% 9,1% 13,6% 18,2% 27,3%

100,0% 46,2% 53,8% 7,7% 15,4% 11,5% 11,5% 19,2% 34,6%

100,0% 50,0% 50,0% 4,5% 18,2% 4,5% ,0% 9,1% 63,6%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 42,9% 57,1% ,0% ,0% 42,9% ,0% ,0% 57,1%

100,0% 26,9% 73,1% 9,2% 16,8% 16,8% 14,3% 10,1% 32,8%

100,0% 22,2% 77,8% 11,1% 22,2% ,0% ,0% 11,1% 55,6%

100,0% 41,4% 58,6% 15,3% 29,7% 12,6% 9,9% 8,1% 24,3%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 37 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P7 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
3.- Alberto Fernández Díaz
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

365 199 166 19 67 82 74 58 65

137 68 69 11 27 23 18 23 35

48 23 25 3 8 4 3 7 23

11 4 7 0 0 3 0 0 8

119 32 87 11 20 20 17 12 39

9 2 7 1 2 0 0 1 5

111 46 65 17 33 14 11 9 27

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

45,6% 53,2% 39,0% 30,6% 42,7% 56,2% 60,2% 52,7% 32,2%

17,1% 18,2% 16,2% 17,7% 17,2% 15,8% 14,6% 20,9% 17,3%

6,0% 6,1% 5,9% 4,8% 5,1% 2,7% 2,4% 6,4% 11,4%

1,4% 1,1% 1,6% ,0% ,0% 2,1% ,0% ,0% 4,0%

14,9% 8,6% 20,4% 17,7% 12,7% 13,7% 13,8% 10,9% 19,3%

1,1% ,5% 1,6% 1,6% 1,3% ,0% ,0% ,9% 2,5%

13,9% 12,3% 15,3% 27,4% 21,0% 9,6% 8,9% 8,2% 13,4%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 54,5% 45,5% 5,2% 18,4% 22,5% 20,3% 15,9% 17,8%

100,0% 49,6% 50,4% 8,0% 19,7% 16,8% 13,1% 16,8% 25,5%

100,0% 47,9% 52,1% 6,3% 16,7% 8,3% 6,3% 14,6% 47,9%

100,0% 36,4% 63,6% ,0% ,0% 27,3% ,0% ,0% 72,7%

100,0% 26,9% 73,1% 9,2% 16,8% 16,8% 14,3% 10,1% 32,8%

100,0% 22,2% 77,8% 11,1% 22,2% ,0% ,0% 11,1% 55,6%

100,0% 41,4% 58,6% 15,3% 29,7% 12,6% 9,9% 8,1% 24,3%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 38 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
4.- Imma Mayol
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

62 33 29 3 9 7 8 9 26

15 7 8 1 2 4 3 2 3

38 19 19 2 6 9 7 4 10

46 27 19 2 12 9 8 8 7

85 47 38 3 18 18 17 17 12

153 68 85 16 31 29 25 17 35

100 45 55 8 18 27 19 14 14

78 41 37 6 12 18 13 16 13

37 18 19 3 7 3 5 8 11

6 2 4 0 0 1 1 2 2

2 0 2 0 2 0 0 0 0

105 34 71 10 20 15 14 8 38

9 3 6 1 2 0 0 1 5

64 30 34 7 18 6 3 4 26

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,8% 8,8% 6,8% 4,8% 5,7% 4,8% 6,5% 8,2% 12,9%

1,9% 1,9% 1,9% 1,6% 1,3% 2,7% 2,4% 1,8% 1,5%

4,8% 5,1% 4,5% 3,2% 3,8% 6,2% 5,7% 3,6% 5,0%

5,8% 7,2% 4,5% 3,2% 7,6% 6,2% 6,5% 7,3% 3,5%

10,6% 12,6% 8,9% 4,8% 11,5% 12,3% 13,8% 15,5% 5,9%

19,1% 18,2% 20,0% 25,8% 19,7% 19,9% 20,3% 15,5% 17,3%

12,5% 12,0% 12,9% 12,9% 11,5% 18,5% 15,4% 12,7% 6,9%

9,8% 11,0% 8,7% 9,7% 7,6% 12,3% 10,6% 14,5% 6,4%

4,6% 4,8% 4,5% 4,8% 4,5% 2,1% 4,1% 7,3% 5,4%

,8% ,5% ,9% ,0% ,0% ,7% ,8% 1,8% 1,0%

,3% ,0% ,5% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

13,1% 9,1% 16,7% 16,1% 12,7% 10,3% 11,4% 7,3% 18,8%

1,1% ,8% 1,4% 1,6% 1,3% ,0% ,0% ,9% 2,5%

8,0% 8,0% 8,0% 11,3% 11,5% 4,1% 2,4% 3,6% 12,9%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 53,2% 46,8% 4,8% 14,5% 11,3% 12,9% 14,5% 41,9%

100,0% 46,7% 53,3% 6,7% 13,3% 26,7% 20,0% 13,3% 20,0%

100,0% 50,0% 50,0% 5,3% 15,8% 23,7% 18,4% 10,5% 26,3%

100,0% 58,7% 41,3% 4,3% 26,1% 19,6% 17,4% 17,4% 15,2%

100,0% 55,3% 44,7% 3,5% 21,2% 21,2% 20,0% 20,0% 14,1%

100,0% 44,4% 55,6% 10,5% 20,3% 19,0% 16,3% 11,1% 22,9%

100,0% 45,0% 55,0% 8,0% 18,0% 27,0% 19,0% 14,0% 14,0%

100,0% 52,6% 47,4% 7,7% 15,4% 23,1% 16,7% 20,5% 16,7%

100,0% 48,6% 51,4% 8,1% 18,9% 8,1% 13,5% 21,6% 29,7%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 32,4% 67,6% 9,5% 19,0% 14,3% 13,3% 7,6% 36,2%

100,0% 33,3% 66,7% 11,1% 22,2% ,0% ,0% 11,1% 55,6%

100,0% 46,9% 53,1% 10,9% 28,1% 9,4% 4,7% 6,3% 40,6%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 39 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P7 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
4.- Imma Mayol
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

246 133 113 11 47 47 43 40 58

253 113 140 24 49 56 44 31 49

115 59 56 9 19 21 18 24 24

8 2 6 0 2 1 1 2 2

105 34 71 10 20 15 14 8 38

9 3 6 1 2 0 0 1 5

64 30 34 7 18 6 3 4 26

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

30,8% 35,6% 26,5% 17,7% 29,9% 32,2% 35,0% 36,4% 28,7%

31,6% 30,2% 32,9% 38,7% 31,2% 38,4% 35,8% 28,2% 24,3%

14,4% 15,8% 13,1% 14,5% 12,1% 14,4% 14,6% 21,8% 11,9%

1,0% ,5% 1,4% ,0% 1,3% ,7% ,8% 1,8% 1,0%

13,1% 9,1% 16,7% 16,1% 12,7% 10,3% 11,4% 7,3% 18,8%

1,1% ,8% 1,4% 1,6% 1,3% ,0% ,0% ,9% 2,5%

8,0% 8,0% 8,0% 11,3% 11,5% 4,1% 2,4% 3,6% 12,9%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 54,1% 45,9% 4,5% 19,1% 19,1% 17,5% 16,3% 23,6%

100,0% 44,7% 55,3% 9,5% 19,4% 22,1% 17,4% 12,3% 19,4%

100,0% 51,3% 48,7% 7,8% 16,5% 18,3% 15,7% 20,9% 20,9%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 25,0% 12,5% 12,5% 25,0% 25,0%

100,0% 32,4% 67,6% 9,5% 19,0% 14,3% 13,3% 7,6% 36,2%

100,0% 33,3% 66,7% 11,1% 22,2% ,0% ,0% 11,1% 55,6%

100,0% 46,9% 53,1% 10,9% 28,1% 9,4% 4,7% 6,3% 40,6%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 40 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
5.- Jordi Portabella
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

21 11 10 0 6 4 1 4 6

10 3 7 0 2 3 1 1 3

27 16 11 1 7 6 5 6 2

45 24 21 1 9 7 15 8 5

88 55 33 4 12 26 23 9 14

149 71 78 16 29 30 25 19 30

113 54 59 10 19 25 14 19 26

84 44 40 7 17 10 12 16 22

45 19 26 1 11 3 7 10 13

13 5 8 0 0 4 1 2 6

5 2 3 0 0 0 0 0 5

121 40 81 12 22 21 14 7 45

10 4 6 1 2 0 0 1 6

69 26 43 9 21 7 5 8 19

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,6% 2,9% 2,3% ,0% 3,8% 2,7% ,8% 3,6% 3,0%

1,3% ,8% 1,6% ,0% 1,3% 2,1% ,8% ,9% 1,5%

3,4% 4,3% 2,6% 1,6% 4,5% 4,1% 4,1% 5,5% 1,0%

5,6% 6,4% 4,9% 1,6% 5,7% 4,8% 12,2% 7,3% 2,5%

11,0% 14,7% 7,7% 6,5% 7,6% 17,8% 18,7% 8,2% 6,9%

18,6% 19,0% 18,3% 25,8% 18,5% 20,5% 20,3% 17,3% 14,9%

14,1% 14,4% 13,8% 16,1% 12,1% 17,1% 11,4% 17,3% 12,9%

10,5% 11,8% 9,4% 11,3% 10,8% 6,8% 9,8% 14,5% 10,9%

5,6% 5,1% 6,1% 1,6% 7,0% 2,1% 5,7% 9,1% 6,4%

1,6% 1,3% 1,9% ,0% ,0% 2,7% ,8% 1,8% 3,0%

,6% ,5% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,5%

15,1% 10,7% 19,0% 19,4% 14,0% 14,4% 11,4% 6,4% 22,3%

1,3% 1,1% 1,4% 1,6% 1,3% ,0% ,0% ,9% 3,0%

8,6% 7,0% 10,1% 14,5% 13,4% 4,8% 4,1% 7,3% 9,4%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 52,4% 47,6% ,0% 28,6% 19,0% 4,8% 19,0% 28,6%

100,0% 30,0% 70,0% ,0% 20,0% 30,0% 10,0% 10,0% 30,0%

100,0% 59,3% 40,7% 3,7% 25,9% 22,2% 18,5% 22,2% 7,4%

100,0% 53,3% 46,7% 2,2% 20,0% 15,6% 33,3% 17,8% 11,1%

100,0% 62,5% 37,5% 4,5% 13,6% 29,5% 26,1% 10,2% 15,9%

100,0% 47,7% 52,3% 10,7% 19,5% 20,1% 16,8% 12,8% 20,1%

100,0% 47,8% 52,2% 8,8% 16,8% 22,1% 12,4% 16,8% 23,0%

100,0% 52,4% 47,6% 8,3% 20,2% 11,9% 14,3% 19,0% 26,2%

100,0% 42,2% 57,8% 2,2% 24,4% 6,7% 15,6% 22,2% 28,9%

100,0% 38,5% 61,5% ,0% ,0% 30,8% 7,7% 15,4% 46,2%

100,0% 40,0% 60,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 33,1% 66,9% 9,9% 18,2% 17,4% 11,6% 5,8% 37,2%

100,0% 40,0% 60,0% 10,0% 20,0% ,0% ,0% 10,0% 60,0%

100,0% 37,7% 62,3% 13,0% 30,4% 10,1% 7,2% 11,6% 27,5%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P7 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
5.- Jordi Portabella
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

191 109 82 6 36 46 45 28 30

262 125 137 26 48 55 39 38 56

129 63 66 8 28 13 19 26 35

18 7 11 0 0 4 1 2 11

121 40 81 12 22 21 14 7 45

10 4 6 1 2 0 0 1 6

69 26 43 9 21 7 5 8 19

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

23,9% 29,1% 19,2% 9,7% 22,9% 31,5% 36,6% 25,5% 14,9%

32,8% 33,4% 32,2% 41,9% 30,6% 37,7% 31,7% 34,5% 27,7%

16,1% 16,8% 15,5% 12,9% 17,8% 8,9% 15,4% 23,6% 17,3%

2,3% 1,9% 2,6% ,0% ,0% 2,7% ,8% 1,8% 5,4%

15,1% 10,7% 19,0% 19,4% 14,0% 14,4% 11,4% 6,4% 22,3%

1,3% 1,1% 1,4% 1,6% 1,3% ,0% ,0% ,9% 3,0%

8,6% 7,0% 10,1% 14,5% 13,4% 4,8% 4,1% 7,3% 9,4%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 57,1% 42,9% 3,1% 18,8% 24,1% 23,6% 14,7% 15,7%

100,0% 47,7% 52,3% 9,9% 18,3% 21,0% 14,9% 14,5% 21,4%

100,0% 48,8% 51,2% 6,2% 21,7% 10,1% 14,7% 20,2% 27,1%

100,0% 38,9% 61,1% ,0% ,0% 22,2% 5,6% 11,1% 61,1%

100,0% 33,1% 66,9% 9,9% 18,2% 17,4% 11,6% 5,8% 37,2%

100,0% 40,0% 60,0% 10,0% 20,0% ,0% ,0% 10,0% 60,0%

100,0% 37,7% 62,3% 13,0% 30,4% 10,1% 7,2% 11,6% 27,5%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
1.- Municipals de maig de 2007
-----
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT)
(Espontània)

758 353 405 59 137 137 115 108 202

25 12 13 0 3 5 3 2 12

115 58 57 6 13 17 12 18 49

55 31 24 7 7 16 14 6 5

185 83 102 7 23 31 31 43 50

47 24 23 9 10 15 10 2 1

12 6 6 2 2 5 1 1 1

6 5 1 2 3 0 0 1 0

50 23 27 4 14 11 8 5 8

172 80 92 19 47 30 24 22 30

26 8 18 1 4 3 2 0 16

65 23 42 2 11 4 10 8 30

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la ciudadania

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,3% 3,4% 3,2% ,0% 2,2% 3,6% 2,6% 1,9% 5,9%

15,2% 16,4% 14,1% 10,2% 9,5% 12,4% 10,4% 16,7% 24,3%

7,3% 8,8% 5,9% 11,9% 5,1% 11,7% 12,2% 5,6% 2,5%

24,4% 23,5% 25,2% 11,9% 16,8% 22,6% 27,0% 39,8% 24,8%

6,2% 6,8% 5,7% 15,3% 7,3% 10,9% 8,7% 1,9% ,5%

1,6% 1,7% 1,5% 3,4% 1,5% 3,6% ,9% ,9% ,5%

,8% 1,4% ,2% 3,4% 2,2% ,0% ,0% ,9% ,0%

6,6% 6,5% 6,7% 6,8% 10,2% 8,0% 7,0% 4,6% 4,0%

22,7% 22,7% 22,7% 32,2% 34,3% 21,9% 20,9% 20,4% 14,9%

3,4% 2,3% 4,4% 1,7% 2,9% 2,2% 1,7% ,0% 7,9%

8,6% 6,5% 10,4% 3,4% 8,0% 2,9% 8,7% 7,4% 14,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la ciudadania

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 7,8% 18,1% 18,1% 15,2% 14,2% 26,6%

100,0% 48,0% 52,0% ,0% 12,0% 20,0% 12,0% 8,0% 48,0%

100,0% 50,4% 49,6% 5,2% 11,3% 14,8% 10,4% 15,7% 42,6%

100,0% 56,4% 43,6% 12,7% 12,7% 29,1% 25,5% 10,9% 9,1%

100,0% 44,9% 55,1% 3,8% 12,4% 16,8% 16,8% 23,2% 27,0%

100,0% 51,1% 48,9% 19,1% 21,3% 31,9% 21,3% 4,3% 2,1%

100,0% 50,0% 50,0% 16,7% 16,7% 41,7% 8,3% 8,3% 8,3%

100,0% 83,3% 16,7% 33,3% 50,0% ,0% ,0% 16,7% ,0%

100,0% 46,0% 54,0% 8,0% 28,0% 22,0% 16,0% 10,0% 16,0%

100,0% 46,5% 53,5% 11,0% 27,3% 17,4% 14,0% 12,8% 17,4%

100,0% 30,8% 69,2% 3,8% 15,4% 11,5% 7,7% ,0% 61,5%

100,0% 35,4% 64,6% 3,1% 16,9% 6,2% 15,4% 12,3% 46,2%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la ciudadania

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
2.- Autonòmiques de novembre de 2006
-----
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT)
(Espontània)

757 352 405 59 136 137 115 108 202

21 12 9 0 4 4 2 2 9

125 62 63 6 17 18 11 22 51

69 37 32 4 11 17 19 10 8

207 93 114 10 31 34 43 38 51

52 27 25 7 14 16 10 4 1

6 2 4 1 0 4 0 1 0

4 4 0 1 1 1 0 1 0

37 20 17 6 8 9 5 5 4

140 69 71 21 37 25 13 15 29

33 7 26 1 3 4 3 2 20

63 19 44 2 10 5 9 8 29

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la ciudadania

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,8% 3,4% 2,2% ,0% 2,9% 2,9% 1,7% 1,9% 4,5%

16,5% 17,6% 15,6% 10,2% 12,5% 13,1% 9,6% 20,4% 25,2%

9,1% 10,5% 7,9% 6,8% 8,1% 12,4% 16,5% 9,3% 4,0%

27,3% 26,4% 28,1% 16,9% 22,8% 24,8% 37,4% 35,2% 25,2%

6,9% 7,7% 6,2% 11,9% 10,3% 11,7% 8,7% 3,7% ,5%

,8% ,6% 1,0% 1,7% ,0% 2,9% ,0% ,9% ,0%

,5% 1,1% ,0% 1,7% ,7% ,7% ,0% ,9% ,0%

4,9% 5,7% 4,2% 10,2% 5,9% 6,6% 4,3% 4,6% 2,0%

18,5% 19,6% 17,5% 35,6% 27,2% 18,2% 11,3% 13,9% 14,4%

4,4% 2,0% 6,4% 1,7% 2,2% 2,9% 2,6% 1,9% 9,9%

8,3% 5,4% 10,9% 3,4% 7,4% 3,6% 7,8% 7,4% 14,4%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la ciudadania

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,5% 53,5% 7,8% 18,0% 18,1% 15,2% 14,3% 26,7%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 19,0% 19,0% 9,5% 9,5% 42,9%

100,0% 49,6% 50,4% 4,8% 13,6% 14,4% 8,8% 17,6% 40,8%

100,0% 53,6% 46,4% 5,8% 15,9% 24,6% 27,5% 14,5% 11,6%

100,0% 44,9% 55,1% 4,8% 15,0% 16,4% 20,8% 18,4% 24,6%

100,0% 51,9% 48,1% 13,5% 26,9% 30,8% 19,2% 7,7% 1,9%

100,0% 33,3% 66,7% 16,7% ,0% 66,7% ,0% 16,7% ,0%

100,0% 100,0% ,0% 25,0% 25,0% 25,0% ,0% 25,0% ,0%

100,0% 54,1% 45,9% 16,2% 21,6% 24,3% 13,5% 13,5% 10,8%

100,0% 49,3% 50,7% 15,0% 26,4% 17,9% 9,3% 10,7% 20,7%

100,0% 21,2% 78,8% 3,0% 9,1% 12,1% 9,1% 6,1% 60,6%

100,0% 30,2% 69,8% 3,2% 15,9% 7,9% 14,3% 12,7% 46,0%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Ciutadans - Partido de la ciudadania

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
3.- Generals de març de 2004?
-----
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT)
(Espontània)

731 341 390 33 136 137 115 108 202

43 22 21 1 8 5 6 5 18

72 39 33 2 3 13 9 11 34

49 31 18 4 7 13 12 6 7

301 137 164 11 60 59 53 51 67

29 14 15 2 9 10 6 2 0

3 2 1 0 0 1 0 1 1

28 17 11 2 10 4 4 6 2

90 43 47 9 21 18 9 14 19

52 15 37 1 7 10 4 4 26

64 21 43 1 11 4 12 8 28

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,9% 6,5% 5,4% 3,0% 5,9% 3,6% 5,2% 4,6% 8,9%

9,8% 11,4% 8,5% 6,1% 2,2% 9,5% 7,8% 10,2% 16,8%

6,7% 9,1% 4,6% 12,1% 5,1% 9,5% 10,4% 5,6% 3,5%

41,2% 40,2% 42,1% 33,3% 44,1% 43,1% 46,1% 47,2% 33,2%

4,0% 4,1% 3,8% 6,1% 6,6% 7,3% 5,2% 1,9% ,0%

,4% ,6% ,3% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,5%

3,8% 5,0% 2,8% 6,1% 7,4% 2,9% 3,5% 5,6% 1,0%

12,3% 12,6% 12,1% 27,3% 15,4% 13,1% 7,8% 13,0% 9,4%

7,1% 4,4% 9,5% 3,0% 5,1% 7,3% 3,5% 3,7% 12,9%

8,8% 6,2% 11,0% 3,0% 8,1% 2,9% 10,4% 7,4% 13,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 4,5% 18,6% 18,7% 15,7% 14,8% 27,6%

100,0% 51,2% 48,8% 2,3% 18,6% 11,6% 14,0% 11,6% 41,9%

100,0% 54,2% 45,8% 2,8% 4,2% 18,1% 12,5% 15,3% 47,2%

100,0% 63,3% 36,7% 8,2% 14,3% 26,5% 24,5% 12,2% 14,3%

100,0% 45,5% 54,5% 3,7% 19,9% 19,6% 17,6% 16,9% 22,3%

100,0% 48,3% 51,7% 6,9% 31,0% 34,5% 20,7% 6,9% ,0%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% 33,3% ,0% 33,3% 33,3%

100,0% 60,7% 39,3% 7,1% 35,7% 14,3% 14,3% 21,4% 7,1%

100,0% 47,8% 52,2% 10,0% 23,3% 20,0% 10,0% 15,6% 21,1%

100,0% 28,8% 71,2% 1,9% 13,5% 19,2% 7,7% 7,7% 50,0%

100,0% 32,8% 67,2% 1,6% 17,2% 6,3% 18,8% 12,5% 43,8%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P9.- En primer lloc parlarem de l'apagada del mes de juliol. Voldriem saber si vostè es va
veure afectat en el següent àmbit:
+++++
1 .- A casa seva

800 374 426 62 157 146 123 110 202

228 88 140 19 47 43 30 32 57

571 286 285 43 110 103 93 78 144

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Si

No

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

28,5% 23,5% 32,9% 30,6% 29,9% 29,5% 24,4% 29,1% 28,2%

71,4% 76,5% 66,9% 69,4% 70,1% 70,5% 75,6% 70,9% 71,3%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Si

No

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 38,6% 61,4% 8,3% 20,6% 18,9% 13,2% 14,0% 25,0%

100,0% 50,1% 49,9% 7,5% 19,3% 18,0% 16,3% 13,7% 25,2%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Si

No

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P9.- En primer lloc parlarem de l'apagada del mes de juliol. Voldriem saber si vostè es va
veure afectat en el següent àmbit:
+++++
2 .- Al lloc de treball/estudis

800 374 426 62 157 146 123 110 202

124 60 64 17 42 32 21 12 0

669 312 357 45 115 114 101 98 196

7 2 5 0 0 0 1 0 6

TOTAL

Si

No

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

15,5% 16,0% 15,0% 27,4% 26,8% 21,9% 17,1% 10,9% ,0%

83,6% 83,4% 83,8% 72,6% 73,2% 78,1% 82,1% 89,1% 97,0%

,9% ,5% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 3,0%

TOTAL

Si

No

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 48,4% 51,6% 13,7% 33,9% 25,8% 16,9% 9,7% ,0%

100,0% 46,6% 53,4% 6,7% 17,2% 17,0% 15,1% 14,6% 29,3%

100,0% 28,6% 71,4% ,0% ,0% ,0% 14,3% ,0% 85,7%

TOTAL

Si

No

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P9.- En primer lloc parlarem de l'apagada del mes de juliol. Voldriem saber si vostè es va
veure afectat en el següent àmbit:
+++++
3 .- En alguna activitat de lleure

800 374 426 62 157 146 123 110 202

71 31 40 9 23 13 14 4 8

727 342 385 53 134 133 109 106 192

2 1 1 0 0 0 0 0 2

TOTAL

Si

No

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,9% 8,3% 9,4% 14,5% 14,6% 8,9% 11,4% 3,6% 4,0%

90,9% 91,4% 90,4% 85,5% 85,4% 91,1% 88,6% 96,4% 95,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Si

No

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 43,7% 56,3% 12,7% 32,4% 18,3% 19,7% 5,6% 11,3%

100,0% 47,0% 53,0% 7,3% 18,4% 18,3% 15,0% 14,6% 26,4%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Si

No

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P9.- En primer lloc parlarem de l'apagada del mes de juliol. Voldriem saber si vostè es va
veure afectat en els següents àmbits:

800 374 426 62 157 146 123 110 202

319 135 184 29 70 66 50 43 61

481 239 242 33 87 80 73 67 141

TOTAL

Sí s'ha vist afectat

No s'ha vist afectat

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

39,9% 36,1% 43,2% 46,8% 44,6% 45,2% 40,7% 39,1% 30,2%

60,1% 63,9% 56,8% 53,2% 55,4% 54,8% 59,3% 60,9% 69,8%

TOTAL

Sí s'ha vist afectat

No s'ha vist afectat

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 42,3% 57,7% 9,1% 21,9% 20,7% 15,7% 13,5% 19,1%

100,0% 49,7% 50,3% 6,9% 18,1% 16,6% 15,2% 13,9% 29,3%

TOTAL

Sí s'ha vist afectat

No s'ha vist afectat

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P10.- Vostè qui considera que és el principal responsable de l'apagada del mes de juliol:
-----
(Espontània)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

402 212 190 34 93 71 71 50 83

64 29 35 2 10 15 8 9 20

62 33 29 2 8 12 10 13 17

71 33 38 5 12 15 10 15 14

43 12 31 1 11 12 6 4 9

20 8 12 2 3 5 4 3 3

14 8 6 0 4 1 1 1 7

18 9 9 4 1 6 2 1 4

102 30 72 12 14 9 11 13 43

4 0 4 0 1 0 0 1 2

TOTAL

FECSA-ENDESA / Companyia elèctrica

REE (Red Eléctrica Espanyola)

El Govern d'Espanya

El Govern de Catalunya / Generalitat

L'Ajuntament de Barcelona

Tots

Ningú/Va ser un accident

Altres

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

50,3% 56,7% 44,6% 54,8% 59,2% 48,6% 57,7% 45,5% 41,1%

8,0% 7,8% 8,2% 3,2% 6,4% 10,3% 6,5% 8,2% 9,9%

7,8% 8,8% 6,8% 3,2% 5,1% 8,2% 8,1% 11,8% 8,4%

8,9% 8,8% 8,9% 8,1% 7,6% 10,3% 8,1% 13,6% 6,9%

5,4% 3,2% 7,3% 1,6% 7,0% 8,2% 4,9% 3,6% 4,5%

2,5% 2,1% 2,8% 3,2% 1,9% 3,4% 3,3% 2,7% 1,5%

1,8% 2,1% 1,4% ,0% 2,5% ,7% ,8% ,9% 3,5%

2,3% 2,4% 2,1% 6,5% ,6% 4,1% 1,6% ,9% 2,0%

12,8% 8,0% 16,9% 19,4% 8,9% 6,2% 8,9% 11,8% 21,3%

,5% ,0% ,9% ,0% ,6% ,0% ,0% ,9% 1,0%

TOTAL

FECSA-ENDESA / Companyia elèctrica

REE (Red Eléctrica Espanyola)

El Govern d'Espanya

El Govern de Catalunya / Generalitat

L'Ajuntament de Barcelona

Tots

Ningú/Va ser un accident

Altres

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 52,7% 47,3% 8,5% 23,1% 17,7% 17,7% 12,4% 20,6%

100,0% 45,3% 54,7% 3,1% 15,6% 23,4% 12,5% 14,1% 31,3%

100,0% 53,2% 46,8% 3,2% 12,9% 19,4% 16,1% 21,0% 27,4%

100,0% 46,5% 53,5% 7,0% 16,9% 21,1% 14,1% 21,1% 19,7%

100,0% 27,9% 72,1% 2,3% 25,6% 27,9% 14,0% 9,3% 20,9%

100,0% 40,0% 60,0% 10,0% 15,0% 25,0% 20,0% 15,0% 15,0%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 28,6% 7,1% 7,1% 7,1% 50,0%

100,0% 50,0% 50,0% 22,2% 5,6% 33,3% 11,1% 5,6% 22,2%

100,0% 29,4% 70,6% 11,8% 13,7% 8,8% 10,8% 12,7% 42,2%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0% 50,0%

TOTAL

FECSA-ENDESA / Companyia elèctrica

REE (Red Eléctrica Espanyola)

El Govern d'Espanya

El Govern de Catalunya / Generalitat

L'Ajuntament de Barcelona

Tots

Ningú/Va ser un accident

Altres

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P11.- Pel que vostè sap, com valora l'actuació de l'Ajuntament davant d'aquest fet en relació
a l'aspecte següent:
+++++
1 .- Gestió de la mobilitat

800 374 426 62 157 146 123 110 202

28 14 14 1 8 5 2 4 8

326 162 164 24 57 60 58 49 78

210 104 106 22 44 39 30 27 48

103 46 57 5 21 31 12 12 22

131 48 83 10 27 11 21 18 44

2 0 2 0 0 0 0 0 2

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,5% 3,7% 3,3% 1,6% 5,1% 3,4% 1,6% 3,6% 4,0%

40,8% 43,3% 38,5% 38,7% 36,3% 41,1% 47,2% 44,5% 38,6%

26,3% 27,8% 24,9% 35,5% 28,0% 26,7% 24,4% 24,5% 23,8%

12,9% 12,3% 13,4% 8,1% 13,4% 21,2% 9,8% 10,9% 10,9%

16,4% 12,8% 19,5% 16,1% 17,2% 7,5% 17,1% 16,4% 21,8%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 50,0% 50,0% 3,6% 28,6% 17,9% 7,1% 14,3% 28,6%

100,0% 49,7% 50,3% 7,4% 17,5% 18,4% 17,8% 15,0% 23,9%

100,0% 49,5% 50,5% 10,5% 21,0% 18,6% 14,3% 12,9% 22,9%

100,0% 44,7% 55,3% 4,9% 20,4% 30,1% 11,7% 11,7% 21,4%

100,0% 36,6% 63,4% 7,6% 20,6% 8,4% 16,0% 13,7% 33,6%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P11.- Pel que vostè sap, com valora l'actuació de l'Ajuntament davant d'aquest fet en relació
a l'aspecte següent:
+++++
2 .- Gestió seguretat ciutadana durant l'apagada

800 374 426 62 157 146 123 110 202

42 25 17 4 14 11 2 3 8

320 176 144 23 64 55 53 51 74

181 85 96 21 26 39 32 17 46

59 20 39 3 14 13 7 7 15

196 68 128 11 39 28 29 32 57

2 0 2 0 0 0 0 0 2

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,3% 6,7% 4,0% 6,5% 8,9% 7,5% 1,6% 2,7% 4,0%

40,0% 47,1% 33,8% 37,1% 40,8% 37,7% 43,1% 46,4% 36,6%

22,6% 22,7% 22,5% 33,9% 16,6% 26,7% 26,0% 15,5% 22,8%

7,4% 5,3% 9,2% 4,8% 8,9% 8,9% 5,7% 6,4% 7,4%

24,5% 18,2% 30,0% 17,7% 24,8% 19,2% 23,6% 29,1% 28,2%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 59,5% 40,5% 9,5% 33,3% 26,2% 4,8% 7,1% 19,0%

100,0% 55,0% 45,0% 7,2% 20,0% 17,2% 16,6% 15,9% 23,1%

100,0% 47,0% 53,0% 11,6% 14,4% 21,5% 17,7% 9,4% 25,4%

100,0% 33,9% 66,1% 5,1% 23,7% 22,0% 11,9% 11,9% 25,4%

100,0% 34,7% 65,3% 5,6% 19,9% 14,3% 14,8% 16,3% 29,1%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P11.- Pel que vostè sap, com valora l'actuació de l'Ajuntament davant d'aquest fet en relació
a l'aspecte següent:
+++++
3 .- Demanda de responsabilitats

800 374 426 62 157 146 123 110 202

21 13 8 1 8 3 4 3 2

253 122 131 16 51 40 37 38 71

216 106 110 26 33 46 33 29 49

129 69 60 9 30 34 18 14 24

178 63 115 10 35 23 31 25 54

3 1 2 0 0 0 0 1 2

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,6% 3,5% 1,9% 1,6% 5,1% 2,1% 3,3% 2,7% 1,0%

31,6% 32,6% 30,8% 25,8% 32,5% 27,4% 30,1% 34,5% 35,1%

27,0% 28,3% 25,8% 41,9% 21,0% 31,5% 26,8% 26,4% 24,3%

16,1% 18,4% 14,1% 14,5% 19,1% 23,3% 14,6% 12,7% 11,9%

22,3% 16,8% 27,0% 16,1% 22,3% 15,8% 25,2% 22,7% 26,7%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 61,9% 38,1% 4,8% 38,1% 14,3% 19,0% 14,3% 9,5%

100,0% 48,2% 51,8% 6,3% 20,2% 15,8% 14,6% 15,0% 28,1%

100,0% 49,1% 50,9% 12,0% 15,3% 21,3% 15,3% 13,4% 22,7%

100,0% 53,5% 46,5% 7,0% 23,3% 26,4% 14,0% 10,9% 18,6%

100,0% 35,4% 64,6% 5,6% 19,7% 12,9% 17,4% 14,0% 30,3%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P11.- Pel que vostè sap, com valora l'actuació de l'Ajuntament davant d'aquest fet en relació
a l'aspecte següent:
+++++
4 .- Interès en la demanda de solucions

800 374 426 62 157 146 123 110 202

31 17 14 3 8 6 4 7 3

254 133 121 13 46 41 35 40 79

235 113 122 25 41 52 41 28 48

107 54 53 10 28 24 17 12 16

169 56 113 11 33 23 26 22 54

4 1 3 0 1 0 0 1 2

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,9% 4,5% 3,3% 4,8% 5,1% 4,1% 3,3% 6,4% 1,5%

31,8% 35,6% 28,4% 21,0% 29,3% 28,1% 28,5% 36,4% 39,1%

29,4% 30,2% 28,6% 40,3% 26,1% 35,6% 33,3% 25,5% 23,8%

13,4% 14,4% 12,4% 16,1% 17,8% 16,4% 13,8% 10,9% 7,9%

21,1% 15,0% 26,5% 17,7% 21,0% 15,8% 21,1% 20,0% 26,7%

,5% ,3% ,7% ,0% ,6% ,0% ,0% ,9% 1,0%

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 54,8% 45,2% 9,7% 25,8% 19,4% 12,9% 22,6% 9,7%

100,0% 52,4% 47,6% 5,1% 18,1% 16,1% 13,8% 15,7% 31,1%

100,0% 48,1% 51,9% 10,6% 17,4% 22,1% 17,4% 11,9% 20,4%

100,0% 50,5% 49,5% 9,3% 26,2% 22,4% 15,9% 11,2% 15,0%

100,0% 33,1% 66,9% 6,5% 19,5% 13,6% 15,4% 13,0% 32,0%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0% 50,0%

TOTAL

Molt apropiada

Bastant apropiada

Poc apropiada

Gens apropiada

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P11 (Resum).- Pel que vostè sap, valora com MOLT APROPIADA l'actuació de l'Ajuntament davant
d'aquests fets en relació als aspectes següents

28 14 14 1 8 5 2 4 8

42 25 17 4 14 11 2 3 8

21 13 8 1 8 3 4 3 2

31 17 14 3 8 6 4 7 3

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

3,5% 3,7% 3,3% 1,6% 5,1% 3,4% 1,6% 3,6% 4,0%

5,3% 6,7% 4,0% 6,5% 8,9% 7,5% 1,6% 2,7% 4,0%

2,6% 3,5% 1,9% 1,6% 5,1% 2,1% 3,3% 2,7% 1,0%

3,9% 4,5% 3,3% 4,8% 5,1% 4,1% 3,3% 6,4% 1,5%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 50,0% 50,0% 3,6% 28,6% 17,9% 7,1% 14,3% 28,6%

100,0% 59,5% 40,5% 9,5% 33,3% 26,2% 4,8% 7,1% 19,0%

100,0% 61,9% 38,1% 4,8% 38,1% 14,3% 19,0% 14,3% 9,5%

100,0% 54,8% 45,2% 9,7% 25,8% 19,4% 12,9% 22,6% 9,7%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P11 (Resum).- Pel que vostè sap, valora com BASTANT APROPIADA l'actuació de l'Ajuntament davant
d'aquests fets en relació als aspectes següents

326 162 164 24 57 60 58 49 78

320 176 144 23 64 55 53 51 74

253 122 131 16 51 40 37 38 71

254 133 121 13 46 41 35 40 79

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

40,8% 43,3% 38,5% 38,7% 36,3% 41,1% 47,2% 44,5% 38,6%

40,0% 47,1% 33,8% 37,1% 40,8% 37,7% 43,1% 46,4% 36,6%

31,6% 32,6% 30,8% 25,8% 32,5% 27,4% 30,1% 34,5% 35,1%

31,8% 35,6% 28,4% 21,0% 29,3% 28,1% 28,5% 36,4% 39,1%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 49,7% 50,3% 7,4% 17,5% 18,4% 17,8% 15,0% 23,9%

100,0% 55,0% 45,0% 7,2% 20,0% 17,2% 16,6% 15,9% 23,1%

100,0% 48,2% 51,8% 6,3% 20,2% 15,8% 14,6% 15,0% 28,1%

100,0% 52,4% 47,6% 5,1% 18,1% 16,1% 13,8% 15,7% 31,1%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 56 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P11 (Resum).- Pel que vostè sap, valora com MOLT/BASTANT APROPIADA l'actuació de l'Ajuntament
davant d'aquests fets en relació als aspectes següents

354 176 178 25 65 65 60 53 86

362 201 161 27 78 66 55 54 82

274 135 139 17 59 43 41 41 73

285 150 135 16 54 47 39 47 82

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

44,3% 47,1% 41,8% 40,3% 41,4% 44,5% 48,8% 48,2% 42,6%

45,3% 53,7% 37,8% 43,5% 49,7% 45,2% 44,7% 49,1% 40,6%

34,3% 36,1% 32,6% 27,4% 37,6% 29,5% 33,3% 37,3% 36,1%

35,6% 40,1% 31,7% 25,8% 34,4% 32,2% 31,7% 42,7% 40,6%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 49,7% 50,3% 7,1% 18,4% 18,4% 16,9% 15,0% 24,3%

100,0% 55,5% 44,5% 7,5% 21,5% 18,2% 15,2% 14,9% 22,7%

100,0% 49,3% 50,7% 6,2% 21,5% 15,7% 15,0% 15,0% 26,6%

100,0% 52,6% 47,4% 5,6% 18,9% 16,5% 13,7% 16,5% 28,8%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P11 (Resum).- Pel que vostè sap, valora com POC APROPIADA l'actuació de l'Ajuntament
davant d'aquests fets en relació als aspectes següents

210 104 106 22 44 39 30 27 48

181 85 96 21 26 39 32 17 46

216 106 110 26 33 46 33 29 49

235 113 122 25 41 52 41 28 48

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

26,3% 27,8% 24,9% 35,5% 28,0% 26,7% 24,4% 24,5% 23,8%

22,6% 22,7% 22,5% 33,9% 16,6% 26,7% 26,0% 15,5% 22,8%

27,0% 28,3% 25,8% 41,9% 21,0% 31,5% 26,8% 26,4% 24,3%

29,4% 30,2% 28,6% 40,3% 26,1% 35,6% 33,3% 25,5% 23,8%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 49,5% 50,5% 10,5% 21,0% 18,6% 14,3% 12,9% 22,9%

100,0% 47,0% 53,0% 11,6% 14,4% 21,5% 17,7% 9,4% 25,4%

100,0% 49,1% 50,9% 12,0% 15,3% 21,3% 15,3% 13,4% 22,7%

100,0% 48,1% 51,9% 10,6% 17,4% 22,1% 17,4% 11,9% 20,4%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P11 (Resum).- Pel que vostè sap, valora com GENS APROPIADA l'actuació de l'Ajuntament
davant d'aquests fets en relació als aspectes següents

103 46 57 5 21 31 12 12 22

59 20 39 3 14 13 7 7 15

129 69 60 9 30 34 18 14 24

107 54 53 10 28 24 17 12 16

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

12,9% 12,3% 13,4% 8,1% 13,4% 21,2% 9,8% 10,9% 10,9%

7,4% 5,3% 9,2% 4,8% 8,9% 8,9% 5,7% 6,4% 7,4%

16,1% 18,4% 14,1% 14,5% 19,1% 23,3% 14,6% 12,7% 11,9%

13,4% 14,4% 12,4% 16,1% 17,8% 16,4% 13,8% 10,9% 7,9%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 44,7% 55,3% 4,9% 20,4% 30,1% 11,7% 11,7% 21,4%

100,0% 33,9% 66,1% 5,1% 23,7% 22,0% 11,9% 11,9% 25,4%

100,0% 53,5% 46,5% 7,0% 23,3% 26,4% 14,0% 10,9% 18,6%

100,0% 50,5% 49,5% 9,3% 26,2% 22,4% 15,9% 11,2% 15,0%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P11 (Resum).- Pel que vostè sap, valora com POC/GENS APROPIADA l'actuació de l'Ajuntament
davant d'aquests fets en relació als aspectes següents

313 150 163 27 65 70 42 39 70

240 105 135 24 40 52 39 24 61

345 175 170 35 63 80 51 43 73

342 167 175 35 69 76 58 40 64

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

39,1% 40,1% 38,3% 43,5% 41,4% 47,9% 34,1% 35,5% 34,7%

30,0% 28,1% 31,7% 38,7% 25,5% 35,6% 31,7% 21,8% 30,2%

43,1% 46,8% 39,9% 56,5% 40,1% 54,8% 41,5% 39,1% 36,1%

42,8% 44,7% 41,1% 56,5% 43,9% 52,1% 47,2% 36,4% 31,7%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 47,9% 52,1% 8,6% 20,8% 22,4% 13,4% 12,5% 22,4%

100,0% 43,8% 56,3% 10,0% 16,7% 21,7% 16,3% 10,0% 25,4%

100,0% 50,7% 49,3% 10,1% 18,3% 23,2% 14,8% 12,5% 21,2%

100,0% 48,8% 51,2% 10,2% 20,2% 22,2% 17,0% 11,7% 18,7%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P11 (Resum).- Pel que vostè sap, NO SAP com valora l'actuació de l'Ajuntament davant
d'aquests fets en relació als aspectes següents

131 48 83 10 27 11 21 18 44

196 68 128 11 39 28 29 32 57

178 63 115 10 35 23 31 25 54

169 56 113 11 33 23 26 22 54

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

16,4% 12,8% 19,5% 16,1% 17,2% 7,5% 17,1% 16,4% 21,8%

24,5% 18,2% 30,0% 17,7% 24,8% 19,2% 23,6% 29,1% 28,2%

22,3% 16,8% 27,0% 16,1% 22,3% 15,8% 25,2% 22,7% 26,7%

21,1% 15,0% 26,5% 17,7% 21,0% 15,8% 21,1% 20,0% 26,7%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 36,6% 63,4% 7,6% 20,6% 8,4% 16,0% 13,7% 33,6%

100,0% 34,7% 65,3% 5,6% 19,9% 14,3% 14,8% 16,3% 29,1%

100,0% 35,4% 64,6% 5,6% 19,7% 12,9% 17,4% 14,0% 30,3%

100,0% 33,1% 66,9% 6,5% 19,5% 13,6% 15,4% 13,0% 32,0%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 61 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P11 (Resum).- Pel que vostè sap, NO CONTESTA com valora l'actuació de l'Ajuntament
davant d'aquests fets en relació als aspectes següents

2 0 2 0 0 2

2 0 2 0 0 2

3 1 2 0 1 2

4 1 3 1 1 2

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 25 a 34
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% 1,0%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% 1,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,9% 1,0%

,5% ,3% ,7% ,6% ,9% 1,0%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 25 a 34
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 66,7%

100,0% 25,0% 75,0% 25,0% 25,0% 50,0%

Gestió de la mobilitat

Gestió seguretat ciutadana durant
l'apagada

Demanda de responsabilitats

Interès en la demanda de solucions

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 25 a 34
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 62 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P12.- Ara parlarem de les incidències en els trens de rodalies de RENFE. En primer lloc,
voldriem saber si vostè personalment s'ha vist afectat:
+++++
1.- En algun desplaçament a la feina/estudis

800 374 426 62 157 146 123 110 202

68 29 39 15 28 12 12 1 0

732 345 387 47 129 134 111 109 202

TOTAL

Si

No

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,5% 7,8% 9,2% 24,2% 17,8% 8,2% 9,8% ,9% ,0%

91,5% 92,2% 90,8% 75,8% 82,2% 91,8% 90,2% 99,1% 100,0%

TOTAL

Si

No

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 42,6% 57,4% 22,1% 41,2% 17,6% 17,6% 1,5% ,0%

100,0% 47,1% 52,9% 6,4% 17,6% 18,3% 15,2% 14,9% 27,6%

TOTAL

Si

No

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P12.- Ara parlarem de les incidències en els trens de rodalies de RENFE. En segon lloc,
voldriem saber si vostè personalment s'ha vist afectat:
+++++
2.- En algun desplaçament a altres activitats

800 374 426 62 157 146 123 110 202

136 60 76 17 43 19 12 17 28

664 314 350 45 114 127 111 93 174

TOTAL

Si

No

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

17,0% 16,0% 17,8% 27,4% 27,4% 13,0% 9,8% 15,5% 13,9%

83,0% 84,0% 82,2% 72,6% 72,6% 87,0% 90,2% 84,5% 86,1%

TOTAL

Si

No

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 44,1% 55,9% 12,5% 31,6% 14,0% 8,8% 12,5% 20,6%

100,0% 47,3% 52,7% 6,8% 17,2% 19,1% 16,7% 14,0% 26,2%

TOTAL

Si

No

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 64 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P12.- Ara parlarem de les incidències en els trens de rodalies de RENFE. En segon lloc,
voldriem saber si vostè personalment s'ha vist afectat:
+++++
2.- En algun desplaçament a altres activitats

800 374 426 62 157 146 123 110 202

163 73 90 23 53 23 18 18 28

637 301 336 39 104 123 105 92 174

TOTAL

Sí s'ha vist afectat

No s'ha vist afectat

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

20,4% 19,5% 21,1% 37,1% 33,8% 15,8% 14,6% 16,4% 13,9%

79,6% 80,5% 78,9% 62,9% 66,2% 84,2% 85,4% 83,6% 86,1%

TOTAL

Sí s'ha vist afectat

No s'ha vist afectat

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 44,8% 55,2% 14,1% 32,5% 14,1% 11,0% 11,0% 17,2%

100,0% 47,3% 52,7% 6,1% 16,3% 19,3% 16,5% 14,4% 27,3%

TOTAL

Sí s'ha vist afectat

No s'ha vist afectat

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 65 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P13.- Vostè qui considera que és el principal responsable de les incidències a la xarxa de
rodalies?
-----
(Espontània)

800 374 426 62 157 146 123 110 202

292 129 163 27 72 55 45 33 60

172 105 67 9 30 39 30 27 37

81 29 52 6 18 17 12 13 15

26 11 15 2 6 4 4 4 6

9 6 3 1 1 0 1 3 3

15 8 7 1 2 1 2 5 4

30 13 17 1 2 4 3 5 15

25 11 14 2 2 7 8 1 5

22 15 7 1 6 5 3 4 3

21 12 9 2 4 3 3 4 5

107 35 72 10 14 11 12 11 49

TOTAL

RENFE

El govern d'Espanya / El Ministeri de
Foment

La Generalitat de Catalunya

L'Ajuntament de Barcelona

El govern anterior del PP

Els governants/Els polítics

Abandonament/Manca d'inversió/de
manteniment

Les obres de l'AVE

Altres

Tots

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

36,5% 34,5% 38,3% 43,5% 45,9% 37,7% 36,6% 30,0% 29,7%

21,5% 28,1% 15,7% 14,5% 19,1% 26,7% 24,4% 24,5% 18,3%

10,1% 7,8% 12,2% 9,7% 11,5% 11,6% 9,8% 11,8% 7,4%

3,3% 2,9% 3,5% 3,2% 3,8% 2,7% 3,3% 3,6% 3,0%

1,1% 1,6% ,7% 1,6% ,6% ,0% ,8% 2,7% 1,5%

1,9% 2,1% 1,6% 1,6% 1,3% ,7% 1,6% 4,5% 2,0%

3,8% 3,5% 4,0% 1,6% 1,3% 2,7% 2,4% 4,5% 7,4%

3,1% 2,9% 3,3% 3,2% 1,3% 4,8% 6,5% ,9% 2,5%

2,8% 4,0% 1,6% 1,6% 3,8% 3,4% 2,4% 3,6% 1,5%

2,6% 3,2% 2,1% 3,2% 2,5% 2,1% 2,4% 3,6% 2,5%

13,4% 9,4% 16,9% 16,1% 8,9% 7,5% 9,8% 10,0% 24,3%

TOTAL

RENFE

El govern d'Espanya / El Ministeri de
Foment

La Generalitat de Catalunya

L'Ajuntament de Barcelona

El govern anterior del PP

Els governants/Els polítics

Abandonament/Manca d'inversió/de
manteniment

Les obres de l'AVE

Altres

Tots

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 44,2% 55,8% 9,2% 24,7% 18,8% 15,4% 11,3% 20,5%

100,0% 61,0% 39,0% 5,2% 17,4% 22,7% 17,4% 15,7% 21,5%

100,0% 35,8% 64,2% 7,4% 22,2% 21,0% 14,8% 16,0% 18,5%

100,0% 42,3% 57,7% 7,7% 23,1% 15,4% 15,4% 15,4% 23,1%

100,0% 66,7% 33,3% 11,1% 11,1% ,0% 11,1% 33,3% 33,3%

100,0% 53,3% 46,7% 6,7% 13,3% 6,7% 13,3% 33,3% 26,7%

100,0% 43,3% 56,7% 3,3% 6,7% 13,3% 10,0% 16,7% 50,0%

100,0% 44,0% 56,0% 8,0% 8,0% 28,0% 32,0% 4,0% 20,0%

100,0% 68,2% 31,8% 4,5% 27,3% 22,7% 13,6% 18,2% 13,6%

100,0% 57,1% 42,9% 9,5% 19,0% 14,3% 14,3% 19,0% 23,8%

100,0% 32,7% 67,3% 9,3% 13,1% 10,3% 11,2% 10,3% 45,8%

TOTAL

RENFE

El govern d'Espanya / El Ministeri de
Foment

La Generalitat de Catalunya

L'Ajuntament de Barcelona

El govern anterior del PP

Els governants/Els polítics

Abandonament/Manca d'inversió/de
manteniment

Les obres de l'AVE

Altres

Tots

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 66 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P14.- Ara canviem de tema i parlem de les Festes de la Mercè. Vostè era a Barcelona durant
les Festes de la Mercè?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

587 278 309 55 122 102 86 74 148

213 96 117 7 35 44 37 36 54

TOTAL

Sí

No

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

73,4% 74,3% 72,5% 88,7% 77,7% 69,9% 69,9% 67,3% 73,3%

26,6% 25,7% 27,5% 11,3% 22,3% 30,1% 30,1% 32,7% 26,7%

TOTAL

Sí

No

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 47,4% 52,6% 9,4% 20,8% 17,4% 14,7% 12,6% 25,2%

100,0% 45,1% 54,9% 3,3% 16,4% 20,7% 17,4% 16,9% 25,4%

TOTAL

Sí

No

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 67 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P15.- Vostè ha assistit o participat o pensa participar en algun dels actes o espectacles
organitzats amb motiu de les Festes de la Mercè d'aquest any?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

271 146 125 38 68 63 37 33 32

528 227 301 24 88 83 86 77 170

1 1 0 0 1 0 0 0 0

TOTAL

Sí

No

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

33,9% 39,0% 29,3% 61,3% 43,3% 43,2% 30,1% 30,0% 15,8%

66,0% 60,7% 70,7% 38,7% 56,1% 56,8% 69,9% 70,0% 84,2%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 53,9% 46,1% 14,0% 25,1% 23,2% 13,7% 12,2% 11,8%

100,0% 43,0% 57,0% 4,5% 16,7% 15,7% 16,3% 14,6% 32,2%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 68 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P15.A.- A quin acte o espectacle de les Festes de la Mercè 2007 ha participat (o pensa
participar)?
-----
(BASE: Van anar o pensen anar a algun acte de les Festes de la Mercè)
(Espontània)
(Primera resposta)

271 146 125 38 68 63 37 33 32

3 1 2 0 0 0 1 1 1

4 3 1 0 1 0 2 1 0

95 58 37 34 32 15 9 3 2

10 5 5 0 3 0 2 2 3

39 17 22 3 6 5 8 9 8

31 13 18 1 6 9 7 3 5

28 13 15 0 6 7 3 5 7

28 16 12 0 5 18 1 3 1

10 7 3 0 5 2 1 1 1

2 2 0 0 1 1 0 0 0

3 1 2 0 1 1 0 1 0

6 3 3 0 0 2 1 2 1

6 5 1 0 1 0 1 1 3

2 1 1 0 0 1 1 0 0

4 1 3 0 1 2 0 1 0

TOTAL

Concerts de música clàssica

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Tots en general

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% ,7% 1,6% ,0% ,0% ,0% 2,7% 3,0% 3,1%

1,5% 2,1% ,8% ,0% 1,5% ,0% 5,4% 3,0% ,0%

35,1% 39,7% 29,6% 89,5% 47,1% 23,8% 24,3% 9,1% 6,3%

3,7% 3,4% 4,0% ,0% 4,4% ,0% 5,4% 6,1% 9,4%

14,4% 11,6% 17,6% 7,9% 8,8% 7,9% 21,6% 27,3% 25,0%

11,4% 8,9% 14,4% 2,6% 8,8% 14,3% 18,9% 9,1% 15,6%

10,3% 8,9% 12,0% ,0% 8,8% 11,1% 8,1% 15,2% 21,9%

10,3% 11,0% 9,6% ,0% 7,4% 28,6% 2,7% 9,1% 3,1%

3,7% 4,8% 2,4% ,0% 7,4% 3,2% 2,7% 3,0% 3,1%

,7% 1,4% ,0% ,0% 1,5% 1,6% ,0% ,0% ,0%

1,1% ,7% 1,6% ,0% 1,5% 1,6% ,0% 3,0% ,0%

2,2% 2,1% 2,4% ,0% ,0% 3,2% 2,7% 6,1% 3,1%

2,2% 3,4% ,8% ,0% 1,5% ,0% 2,7% 3,0% 9,4%

,7% ,7% ,8% ,0% ,0% 1,6% 2,7% ,0% ,0%

1,5% ,7% 2,4% ,0% 1,5% 3,2% ,0% 3,0% ,0%

TOTAL

Concerts de música clàssica

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Tots en general

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 69 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P15.A.- A quin acte o espectacle de les Festes de la Mercè 2007 ha participat (o pensa
participar)?
-----
(BASE: Van anar o pensen anar a algun acte de les Festes de la Mercè)
(Espontània)
(Primera resposta)

100,0% 53,9% 46,1% 14,0% 25,1% 23,2% 13,7% 12,2% 11,8%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

100,0% 75,0% 25,0% ,0% 25,0% ,0% 50,0% 25,0% ,0%

100,0% 61,1% 38,9% 35,8% 33,7% 15,8% 9,5% 3,2% 2,1%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 30,0% ,0% 20,0% 20,0% 30,0%

100,0% 43,6% 56,4% 7,7% 15,4% 12,8% 20,5% 23,1% 20,5%

100,0% 41,9% 58,1% 3,2% 19,4% 29,0% 22,6% 9,7% 16,1%

100,0% 46,4% 53,6% ,0% 21,4% 25,0% 10,7% 17,9% 25,0%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 17,9% 64,3% 3,6% 10,7% 3,6%

100,0% 70,0% 30,0% ,0% 50,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7%

100,0% 83,3% 16,7% ,0% 16,7% ,0% 16,7% 16,7% 50,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 25,0% 50,0% ,0% 25,0% ,0%

TOTAL

Concerts de música clàssica

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Tots en general

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 70 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P15.A.- A quin acte o espectacle de les Festes de la Mercè 2007 ha participat (o pensa
participar)?
-----
(BASE: Van anar o pensen anar a algun acte de les Festes de la Mercè)
(Espontània)
(Segona resposta)

271 146 125 38 68 63 37 33 32

6 3 3 1 2 1 2 0 0

9 3 6 1 3 3 1 0 1

7 6 1 3 1 0 0 2 1

18 13 5 4 5 3 4 1 1

11 5 6 1 5 3 0 1 1

31 13 18 1 7 7 3 7 6

6 1 5 0 2 0 2 0 2

5 4 1 0 1 1 2 1 0

2 1 1 1 0 0 1 0 0

6 4 2 0 2 3 0 0 1

8 2 6 0 3 2 1 2 0

11 5 6 3 0 6 0 0 2

151 86 65 23 37 34 21 19 17

TOTAL

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Cap més

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% 2,1% 2,4% 2,6% 2,9% 1,6% 5,4% ,0% ,0%

3,3% 2,1% 4,8% 2,6% 4,4% 4,8% 2,7% ,0% 3,1%

2,6% 4,1% ,8% 7,9% 1,5% ,0% ,0% 6,1% 3,1%

6,6% 8,9% 4,0% 10,5% 7,4% 4,8% 10,8% 3,0% 3,1%

4,1% 3,4% 4,8% 2,6% 7,4% 4,8% ,0% 3,0% 3,1%

11,4% 8,9% 14,4% 2,6% 10,3% 11,1% 8,1% 21,2% 18,8%

2,2% ,7% 4,0% ,0% 2,9% ,0% 5,4% ,0% 6,3%

1,8% 2,7% ,8% ,0% 1,5% 1,6% 5,4% 3,0% ,0%

,7% ,7% ,8% 2,6% ,0% ,0% 2,7% ,0% ,0%

2,2% 2,7% 1,6% ,0% 2,9% 4,8% ,0% ,0% 3,1%

3,0% 1,4% 4,8% ,0% 4,4% 3,2% 2,7% 6,1% ,0%

4,1% 3,4% 4,8% 7,9% ,0% 9,5% ,0% ,0% 6,3%

55,7% 58,9% 52,0% 60,5% 54,4% 54,0% 56,8% 57,6% 53,1%

TOTAL

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Cap més

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 53,9% 46,1% 14,0% 25,1% 23,2% 13,7% 12,2% 11,8%

100,0% 50,0% 50,0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% 11,1% 33,3% 33,3% 11,1% ,0% 11,1%

100,0% 85,7% 14,3% 42,9% 14,3% ,0% ,0% 28,6% 14,3%

100,0% 72,2% 27,8% 22,2% 27,8% 16,7% 22,2% 5,6% 5,6%

100,0% 45,5% 54,5% 9,1% 45,5% 27,3% ,0% 9,1% 9,1%

100,0% 41,9% 58,1% 3,2% 22,6% 22,6% 9,7% 22,6% 19,4%

100,0% 16,7% 83,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3%

100,0% 80,0% 20,0% ,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% 50,0% ,0% ,0% 16,7%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 37,5% 25,0% 12,5% 25,0% ,0%

100,0% 45,5% 54,5% 27,3% ,0% 54,5% ,0% ,0% 18,2%

100,0% 57,0% 43,0% 15,2% 24,5% 22,5% 13,9% 12,6% 11,3%

TOTAL

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Cap més

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 71 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P15.A.- A quin acte o espectacle de les Festes de la Mercè 2007 ha participat (o pensa
participar)?
-----
(BASE: Van anar o pensen anar a algun acte de les Festes de la Mercè)
(Espontània)
(Suma de les dues respostes)

271 146 125 38 68 63 37 33 32

3 1 2 0 0 0 1 1 1

10 6 4 1 3 1 4 1 0

104 61 43 35 35 18 10 3 3

17 11 6 3 4 0 2 4 4

57 30 27 7 11 8 12 10 9

42 18 24 2 11 12 7 4 6

59 26 33 1 13 14 6 12 13

34 17 17 0 7 18 3 3 3

15 11 4 0 6 3 3 2 1

4 3 1 1 1 1 1 0 0

9 5 4 0 3 4 0 1 1

14 5 9 0 3 4 2 4 1

17 10 7 3 1 6 1 1 5

2 1 1 0 0 1 1 0 0

4 1 3 0 1 2 0 1 0

TOTAL

Concerts de música clàssica

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Tots en general

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% ,7% 1,6% ,0% ,0% ,0% 2,7% 3,0% 3,1%

3,7% 4,1% 3,2% 2,6% 4,4% 1,6% 10,8% 3,0% ,0%

38,4% 41,8% 34,4% 92,1% 51,5% 28,6% 27,0% 9,1% 9,4%

6,3% 7,5% 4,8% 7,9% 5,9% ,0% 5,4% 12,1% 12,5%

21,0% 20,5% 21,6% 18,4% 16,2% 12,7% 32,4% 30,3% 28,1%

15,5% 12,3% 19,2% 5,3% 16,2% 19,0% 18,9% 12,1% 18,8%

21,8% 17,8% 26,4% 2,6% 19,1% 22,2% 16,2% 36,4% 40,6%

12,5% 11,6% 13,6% ,0% 10,3% 28,6% 8,1% 9,1% 9,4%

5,5% 7,5% 3,2% ,0% 8,8% 4,8% 8,1% 6,1% 3,1%

1,5% 2,1% ,8% 2,6% 1,5% 1,6% 2,7% ,0% ,0%

3,3% 3,4% 3,2% ,0% 4,4% 6,3% ,0% 3,0% 3,1%

5,2% 3,4% 7,2% ,0% 4,4% 6,3% 5,4% 12,1% 3,1%

6,3% 6,8% 5,6% 7,9% 1,5% 9,5% 2,7% 3,0% 15,6%

,7% ,7% ,8% ,0% ,0% 1,6% 2,7% ,0% ,0%

1,5% ,7% 2,4% ,0% 1,5% 3,2% ,0% 3,0% ,0%

TOTAL

Concerts de música clàssica

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Tots en general

NS

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 72 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P15.A.- A quin acte o espectacle de les Festes de la Mercè 2007 ha participat (o pensa
participar)?
-----
(BASE: Van anar o pensen anar a algun acte de les Festes de la Mercè)
(Espontània)
(Suma de les dues respostes)

100,0% 53,9% 46,1% 14,0% 25,1% 23,2% 13,7% 12,2% 11,8%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

100,0% 60,0% 40,0% 10,0% 30,0% 10,0% 40,0% 10,0% ,0%

100,0% 58,7% 41,3% 33,7% 33,7% 17,3% 9,6% 2,9% 2,9%

100,0% 64,7% 35,3% 17,6% 23,5% ,0% 11,8% 23,5% 23,5%

100,0% 52,6% 47,4% 12,3% 19,3% 14,0% 21,1% 17,5% 15,8%

100,0% 42,9% 57,1% 4,8% 26,2% 28,6% 16,7% 9,5% 14,3%

100,0% 44,1% 55,9% 1,7% 22,0% 23,7% 10,2% 20,3% 22,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 20,6% 52,9% 8,8% 8,8% 8,8%

100,0% 73,3% 26,7% ,0% 40,0% 20,0% 20,0% 13,3% 6,7%

100,0% 75,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0%

100,0% 55,6% 44,4% ,0% 33,3% 44,4% ,0% 11,1% 11,1%

100,0% 35,7% 64,3% ,0% 21,4% 28,6% 14,3% 28,6% 7,1%

100,0% 58,8% 41,2% 17,6% 5,9% 35,3% 5,9% 5,9% 29,4%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 25,0% 50,0% ,0% 25,0% ,0%

TOTAL

Concerts de música clàssica

Concerts de jazz

Concerts de rock, pop, etc

Música tradicional (corals, folk...)

Castells de focs

Correfocs

Espectacles de cultura popular

Espectacles infantils

Festa del cel

Activitats esportives

Teatre, òpera, dansa

Exposicions i museus

Altres

Tots en general

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P16.- I a nivell global, com valora el desenvolupament de les Festes de la Mercè de 2007:
molt bé, bé, malament o molt malament?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

108 47 61 11 19 20 17 13 28

420 195 225 37 90 66 65 59 103

47 21 26 3 7 14 3 4 16

46 29 17 6 5 10 5 7 13

8 2 6 0 4 1 2 1 0

170 79 91 5 32 34 31 26 42

1 1 0 0 0 1 0 0 0

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

13,5% 12,6% 14,3% 17,7% 12,1% 13,7% 13,8% 11,8% 13,9%

52,5% 52,1% 52,8% 59,7% 57,3% 45,2% 52,8% 53,6% 51,0%

5,9% 5,6% 6,1% 4,8% 4,5% 9,6% 2,4% 3,6% 7,9%

5,8% 7,8% 4,0% 9,7% 3,2% 6,8% 4,1% 6,4% 6,4%

1,0% ,5% 1,4% ,0% 2,5% ,7% 1,6% ,9% ,0%

21,3% 21,1% 21,4% 8,1% 20,4% 23,3% 25,2% 23,6% 20,8%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 43,5% 56,5% 10,2% 17,6% 18,5% 15,7% 12,0% 25,9%

100,0% 46,4% 53,6% 8,8% 21,4% 15,7% 15,5% 14,0% 24,5%

100,0% 44,7% 55,3% 6,4% 14,9% 29,8% 6,4% 8,5% 34,0%

100,0% 63,0% 37,0% 13,0% 10,9% 21,7% 10,9% 15,2% 28,3%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 50,0% 12,5% 25,0% 12,5% ,0%

100,0% 46,5% 53,5% 2,9% 18,8% 20,0% 18,2% 15,3% 24,7%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P16 (Resum).- I a nivell global, com valora el desenvolupament de les Festes de la
Mercè de 2007: molt bé, bé, malament o molt malament?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

528 242 286 48 109 86 82 72 131

47 21 26 3 7 14 3 4 16

54 31 23 6 9 11 7 8 13

170 79 91 5 32 34 31 26 42

1 1 0 0 0 1 0 0 0

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé. ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

66,0% 64,7% 67,1% 77,4% 69,4% 58,9% 66,7% 65,5% 64,9%

5,9% 5,6% 6,1% 4,8% 4,5% 9,6% 2,4% 3,6% 7,9%

6,8% 8,3% 5,4% 9,7% 5,7% 7,5% 5,7% 7,3% 6,4%

21,3% 21,1% 21,4% 8,1% 20,4% 23,3% 25,2% 23,6% 20,8%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé. ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 45,8% 54,2% 9,1% 20,6% 16,3% 15,5% 13,6% 24,8%

100,0% 44,7% 55,3% 6,4% 14,9% 29,8% 6,4% 8,5% 34,0%

100,0% 57,4% 42,6% 11,1% 16,7% 20,4% 13,0% 14,8% 24,1%

100,0% 46,5% 53,5% 2,9% 18,8% 20,0% 18,2% 15,3% 24,7%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé. ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P17.- Per quin motiu fa aquesta valoració de les Festes de la Mercè?
-----
(BASE: Han fet una valoració POSITIVA del desenvolupament de les Festes de la Merce)
(Espontània)

528 242 286 48 109 86 82 72 131

129 68 61 10 33 27 19 16 24

58 29 29 6 15 12 9 5 11

66 31 35 13 15 9 15 5 9

36 13 23 2 3 8 9 5 9

31 12 19 1 7 2 5 3 13

21 7 14 1 1 1 3 6 9

17 7 10 6 4 2 1 1 3

12 6 6 0 4 0 2 0 6

5 2 3 0 0 1 0 1 3

9 5 4 2 1 2 2 2 0

52 26 26 3 7 8 10 10 14

38 11 27 0 9 7 1 8 13

27 14 13 3 8 1 3 3 9

25 10 15 1 2 6 3 6 7

2 1 1 0 0 0 0 1 1

TOTAL

Abundància i diversitat de la programació

Bona organització

Seguretat, ordre, tranquil·litat

Molta participació, festes per a tothom

Ambient, alegria, la gent s'ho passa bé

Espectacle piromusical

Concerts i espectacles musicals

Tradicionals, de Barcelona

Descentralitzades

Bona mobilitat

Estan bé, m'han agradat (no concreten)

Li han dit, ho ha vist als mitjans

Altres opinions positives

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

24,4% 28,1% 21,3% 20,8% 30,3% 31,4% 23,2% 22,2% 18,3%

11,0% 12,0% 10,1% 12,5% 13,8% 14,0% 11,0% 6,9% 8,4%

12,5% 12,8% 12,2% 27,1% 13,8% 10,5% 18,3% 6,9% 6,9%

6,8% 5,4% 8,0% 4,2% 2,8% 9,3% 11,0% 6,9% 6,9%

5,9% 5,0% 6,6% 2,1% 6,4% 2,3% 6,1% 4,2% 9,9%

4,0% 2,9% 4,9% 2,1% ,9% 1,2% 3,7% 8,3% 6,9%

3,2% 2,9% 3,5% 12,5% 3,7% 2,3% 1,2% 1,4% 2,3%

2,3% 2,5% 2,1% ,0% 3,7% ,0% 2,4% ,0% 4,6%

,9% ,8% 1,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% 1,4% 2,3%

1,7% 2,1% 1,4% 4,2% ,9% 2,3% 2,4% 2,8% ,0%

9,8% 10,7% 9,1% 6,3% 6,4% 9,3% 12,2% 13,9% 10,7%

7,2% 4,5% 9,4% ,0% 8,3% 8,1% 1,2% 11,1% 9,9%

5,1% 5,8% 4,5% 6,3% 7,3% 1,2% 3,7% 4,2% 6,9%

4,7% 4,1% 5,2% 2,1% 1,8% 7,0% 3,7% 8,3% 5,3%

,4% ,4% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,8%

TOTAL

Abundància i diversitat de la programació

Bona organització

Seguretat, ordre, tranquil·litat

Molta participació, festes per a tothom

Ambient, alegria, la gent s'ho passa bé

Espectacle piromusical

Concerts i espectacles musicals

Tradicionals, de Barcelona

Descentralitzades

Bona mobilitat

Estan bé, m'han agradat (no concreten)

Li han dit, ho ha vist als mitjans

Altres opinions positives

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P17.- Per quin motiu fa aquesta valoració de les Festes de la Mercè?
-----
(BASE: Han fet una valoració POSITIVA del desenvolupament de les Festes de la Merce)
(Espontània)

100,0% 45,8% 54,2% 9,1% 20,6% 16,3% 15,5% 13,6% 24,8%

100,0% 52,7% 47,3% 7,8% 25,6% 20,9% 14,7% 12,4% 18,6%

100,0% 50,0% 50,0% 10,3% 25,9% 20,7% 15,5% 8,6% 19,0%

100,0% 47,0% 53,0% 19,7% 22,7% 13,6% 22,7% 7,6% 13,6%

100,0% 36,1% 63,9% 5,6% 8,3% 22,2% 25,0% 13,9% 25,0%

100,0% 38,7% 61,3% 3,2% 22,6% 6,5% 16,1% 9,7% 41,9%

100,0% 33,3% 66,7% 4,8% 4,8% 4,8% 14,3% 28,6% 42,9%

100,0% 41,2% 58,8% 35,3% 23,5% 11,8% 5,9% 5,9% 17,6%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 33,3% ,0% 16,7% ,0% 50,0%

100,0% 40,0% 60,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% 20,0% 60,0%

100,0% 55,6% 44,4% 22,2% 11,1% 22,2% 22,2% 22,2% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 5,8% 13,5% 15,4% 19,2% 19,2% 26,9%

100,0% 28,9% 71,1% ,0% 23,7% 18,4% 2,6% 21,1% 34,2%

100,0% 51,9% 48,1% 11,1% 29,6% 3,7% 11,1% 11,1% 33,3%

100,0% 40,0% 60,0% 4,0% 8,0% 24,0% 12,0% 24,0% 28,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

TOTAL

Abundància i diversitat de la programació

Bona organització

Seguretat, ordre, tranquil·litat

Molta participació, festes per a tothom

Ambient, alegria, la gent s'ho passa bé

Espectacle piromusical

Concerts i espectacles musicals

Tradicionals, de Barcelona

Descentralitzades

Bona mobilitat

Estan bé, m'han agradat (no concreten)

Li han dit, ho ha vist als mitjans

Altres opinions positives

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P17.- Per quin motiu fa aquesta valoració de les Festes de la Mercè?
-----
(BASE: Han fet una valoració NEGATIVA del desenvolupament de les Festes de la Merce)
(Espontània)

54 31 23 6 9 11 7 8 13

18 12 6 3 2 3 2 3 5

12 6 6 0 1 3 3 1 4

6 4 2 0 2 1 1 0 2

1 1 0 0 0 0 0 0 1

15 7 8 3 4 3 1 3 1

2 1 1 0 0 1 0 1 0

TOTAL

Inseguretat, incivisme

Oferta insuficient

Massa gent, massificació

Poc participatives

Altres opinions negatives

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

33,3% 38,7% 26,1% 50,0% 22,2% 27,3% 28,6% 37,5% 38,5%

22,2% 19,4% 26,1% ,0% 11,1% 27,3% 42,9% 12,5% 30,8%

11,1% 12,9% 8,7% ,0% 22,2% 9,1% 14,3% ,0% 15,4%

1,9% 3,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,7%

27,8% 22,6% 34,8% 50,0% 44,4% 27,3% 14,3% 37,5% 7,7%

3,7% 3,2% 4,3% ,0% ,0% 9,1% ,0% 12,5% ,0%

TOTAL

Inseguretat, incivisme

Oferta insuficient

Massa gent, massificació

Poc participatives

Altres opinions negatives

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 57,4% 42,6% 11,1% 16,7% 20,4% 13,0% 14,8% 24,1%

100,0% 66,7% 33,3% 16,7% 11,1% 16,7% 11,1% 16,7% 27,8%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 8,3% 25,0% 25,0% 8,3% 33,3%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% 16,7% 16,7% ,0% 33,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 46,7% 53,3% 20,0% 26,7% 20,0% 6,7% 20,0% 6,7%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0%

TOTAL

Inseguretat, incivisme

Oferta insuficient

Massa gent, massificació

Poc participatives

Altres opinions negatives

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P18.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
1.- Espanya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

19 9 10 3 1 4 2 4 5

328 185 143 29 55 69 60 44 71

127 62 65 4 24 18 22 19 40

216 81 135 19 56 41 28 21 51

72 28 44 5 15 13 8 12 19

37 9 28 2 6 1 3 10 15

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,4% 2,4% 2,3% 4,8% ,6% 2,7% 1,6% 3,6% 2,5%

41,0% 49,5% 33,6% 46,8% 35,0% 47,3% 48,8% 40,0% 35,1%

15,9% 16,6% 15,3% 6,5% 15,3% 12,3% 17,9% 17,3% 19,8%

27,0% 21,7% 31,7% 30,6% 35,7% 28,1% 22,8% 19,1% 25,2%

9,0% 7,5% 10,3% 8,1% 9,6% 8,9% 6,5% 10,9% 9,4%

4,6% 2,4% 6,6% 3,2% 3,8% ,7% 2,4% 9,1% 7,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 47,4% 52,6% 15,8% 5,3% 21,1% 10,5% 21,1% 26,3%

100,0% 56,4% 43,6% 8,8% 16,8% 21,0% 18,3% 13,4% 21,6%

100,0% 48,8% 51,2% 3,1% 18,9% 14,2% 17,3% 15,0% 31,5%

100,0% 37,5% 62,5% 8,8% 25,9% 19,0% 13,0% 9,7% 23,6%

100,0% 38,9% 61,1% 6,9% 20,8% 18,1% 11,1% 16,7% 26,4%

100,0% 24,3% 75,7% 5,4% 16,2% 2,7% 8,1% 27,0% 40,5%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P18 (Resum) .- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
1.- Espanya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

347 194 153 32 56 73 62 48 76

127 62 65 4 24 18 22 19 40

288 109 179 24 71 54 36 33 70

37 9 28 2 6 1 3 10 15

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,4% 51,9% 35,9% 51,6% 35,7% 50,0% 50,4% 43,6% 37,6%

15,9% 16,6% 15,3% 6,5% 15,3% 12,3% 17,9% 17,3% 19,8%

36,0% 29,1% 42,0% 38,7% 45,2% 37,0% 29,3% 30,0% 34,7%

4,6% 2,4% 6,6% 3,2% 3,8% ,7% 2,4% 9,1% 7,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 55,9% 44,1% 9,2% 16,1% 21,0% 17,9% 13,8% 21,9%

100,0% 48,8% 51,2% 3,1% 18,9% 14,2% 17,3% 15,0% 31,5%

100,0% 37,8% 62,2% 8,3% 24,7% 18,8% 12,5% 11,5% 24,3%

100,0% 24,3% 75,7% 5,4% 16,2% 2,7% 8,1% 27,0% 40,5%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P18.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
2.- Catalunya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

27 15 12 4 5 9 1 3 5

297 172 125 30 56 57 55 40 59

161 69 92 8 25 26 25 24 53

217 84 133 15 50 41 26 27 58

74 29 45 4 17 13 15 11 14

22 4 18 1 4 0 1 4 12

2 1 1 0 0 0 0 1 1

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,4% 4,0% 2,8% 6,5% 3,2% 6,2% ,8% 2,7% 2,5%

37,1% 46,0% 29,3% 48,4% 35,7% 39,0% 44,7% 36,4% 29,2%

20,1% 18,4% 21,6% 12,9% 15,9% 17,8% 20,3% 21,8% 26,2%

27,1% 22,5% 31,2% 24,2% 31,8% 28,1% 21,1% 24,5% 28,7%

9,3% 7,8% 10,6% 6,5% 10,8% 8,9% 12,2% 10,0% 6,9%

2,8% 1,1% 4,2% 1,6% 2,5% ,0% ,8% 3,6% 5,9%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 55,6% 44,4% 14,8% 18,5% 33,3% 3,7% 11,1% 18,5%

100,0% 57,9% 42,1% 10,1% 18,9% 19,2% 18,5% 13,5% 19,9%

100,0% 42,9% 57,1% 5,0% 15,5% 16,1% 15,5% 14,9% 32,9%

100,0% 38,7% 61,3% 6,9% 23,0% 18,9% 12,0% 12,4% 26,7%

100,0% 39,2% 60,8% 5,4% 23,0% 17,6% 20,3% 14,9% 18,9%

100,0% 18,2% 81,8% 4,5% 18,2% ,0% 4,5% 18,2% 54,5%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 81 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P18 (Resum).- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
2.- Catalunya

800 374 426 62 157 146 123 110 202

324 187 137 34 61 66 56 43 64

161 69 92 8 25 26 25 24 53

291 113 178 19 67 54 41 38 72

22 4 18 1 4 0 1 4 12

2 1 1 0 0 0 0 1 1

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

40,5% 50,0% 32,2% 54,8% 38,9% 45,2% 45,5% 39,1% 31,7%

20,1% 18,4% 21,6% 12,9% 15,9% 17,8% 20,3% 21,8% 26,2%

36,4% 30,2% 41,8% 30,6% 42,7% 37,0% 33,3% 34,5% 35,6%

2,8% 1,1% 4,2% 1,6% 2,5% ,0% ,8% 3,6% 5,9%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 57,7% 42,3% 10,5% 18,8% 20,4% 17,3% 13,3% 19,8%

100,0% 42,9% 57,1% 5,0% 15,5% 16,1% 15,5% 14,9% 32,9%

100,0% 38,8% 61,2% 6,5% 23,0% 18,6% 14,1% 13,1% 24,7%

100,0% 18,2% 81,8% 4,5% 18,2% ,0% 4,5% 18,2% 54,5%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 82 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007



P18.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
3.- Barcelona

800 374 426 62 157 146 123 110 202

25 14 11 5 3 6 2 4 5

301 177 124 26 58 63 53 39 62

145 62 83 8 21 22 23 24 47

218 85 133 17 52 36 27 28 58

85 30 55 5 20 16 17 11 16

25 6 19 1 3 3 1 4 13

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,1% 3,7% 2,6% 8,1% 1,9% 4,1% 1,6% 3,6% 2,5%

37,6% 47,3% 29,1% 41,9% 36,9% 43,2% 43,1% 35,5% 30,7%

18,1% 16,6% 19,5% 12,9% 13,4% 15,1% 18,7% 21,8% 23,3%

27,3% 22,7% 31,2% 27,4% 33,1% 24,7% 22,0% 25,5% 28,7%

10,6% 8,0% 12,9% 8,1% 12,7% 11,0% 13,8% 10,0% 7,9%

3,1% 1,6% 4,5% 1,6% 1,9% 2,1% ,8% 3,6% 6,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 56,0% 44,0% 20,0% 12,0% 24,0% 8,0% 16,0% 20,0%

100,0% 58,8% 41,2% 8,6% 19,3% 20,9% 17,6% 13,0% 20,6%

100,0% 42,8% 57,2% 5,5% 14,5% 15,2% 15,9% 16,6% 32,4%

100,0% 39,0% 61,0% 7,8% 23,9% 16,5% 12,4% 12,8% 26,6%

100,0% 35,3% 64,7% 5,9% 23,5% 18,8% 20,0% 12,9% 18,8%

100,0% 24,0% 76,0% 4,0% 12,0% 12,0% 4,0% 16,0% 52,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P18 (Resum).- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
3.- Barcelona

800 374 426 62 157 146 123 110 202

326 191 135 31 61 69 55 43 67

145 62 83 8 21 22 23 24 47

303 115 188 22 72 52 44 39 74

25 6 19 1 3 3 1 4 13

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

40,8% 51,1% 31,7% 50,0% 38,9% 47,3% 44,7% 39,1% 33,2%

18,1% 16,6% 19,5% 12,9% 13,4% 15,1% 18,7% 21,8% 23,3%

37,9% 30,7% 44,1% 35,5% 45,9% 35,6% 35,8% 35,5% 36,6%

3,1% 1,6% 4,5% 1,6% 1,9% 2,1% ,8% 3,6% 6,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 58,6% 41,4% 9,5% 18,7% 21,2% 16,9% 13,2% 20,6%

100,0% 42,8% 57,2% 5,5% 14,5% 15,2% 15,9% 16,6% 32,4%

100,0% 38,0% 62,0% 7,3% 23,8% 17,2% 14,5% 12,9% 24,4%

100,0% 24,0% 76,0% 4,0% 12,0% 12,0% 4,0% 16,0% 52,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P19.- Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que l'últim any
ha millorat o ha empitjorat?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

145 82 63 21 45 26 10 18 25

307 149 158 21 37 63 50 36 100

342 141 201 20 73 57 62 55 75

4 2 2 0 2 0 0 1 1

2 0 2 0 0 0 1 0 1

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

18,1% 21,9% 14,8% 33,9% 28,7% 17,8% 8,1% 16,4% 12,4%

38,4% 39,8% 37,1% 33,9% 23,6% 43,2% 40,7% 32,7% 49,5%

42,8% 37,7% 47,2% 32,3% 46,5% 39,0% 50,4% 50,0% 37,1%

,5% ,5% ,5% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,9% ,5%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,5%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 56,6% 43,4% 14,5% 31,0% 17,9% 6,9% 12,4% 17,2%

100,0% 48,5% 51,5% 6,8% 12,1% 20,5% 16,3% 11,7% 32,6%

100,0% 41,2% 58,8% 5,8% 21,3% 16,7% 18,1% 16,1% 21,9%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 25,0% 25,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P20.- I de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família millorarà o
empitjorarà?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

316 160 156 36 87 57 46 31 59

213 110 103 13 24 40 31 39 66

218 82 136 10 37 42 43 30 56

52 22 30 3 9 7 3 10 20

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

39,5% 42,8% 36,6% 58,1% 55,4% 39,0% 37,4% 28,2% 29,2%

26,6% 29,4% 24,2% 21,0% 15,3% 27,4% 25,2% 35,5% 32,7%

27,3% 21,9% 31,9% 16,1% 23,6% 28,8% 35,0% 27,3% 27,7%

6,5% 5,9% 7,0% 4,8% 5,7% 4,8% 2,4% 9,1% 9,9%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 50,6% 49,4% 11,4% 27,5% 18,0% 14,6% 9,8% 18,7%

100,0% 51,6% 48,4% 6,1% 11,3% 18,8% 14,6% 18,3% 31,0%

100,0% 37,6% 62,4% 4,6% 17,0% 19,3% 19,7% 13,8% 25,7%

100,0% 42,3% 57,7% 5,8% 17,3% 13,5% 5,8% 19,2% 38,5%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P21/P22 (Resum).- Escala ideològica i sentiment de pertinença
-----
Ideologia (1=Esquerra / 5=Dreta)
Pertinença (1=Únicament espanyol / 5=Únicament català)

2,0 2,0 1,9 1,9 2,1 1,8 1,7 1,9 2,2

1,2 1,1 1,2 1,1 1,3 1,1 1,0 1,0 1,2

623 310 313 47 123 119 110 88 136

3,4 3,4 3,4 3,6 3,2 3,4 3,4 3,6 3,4

1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,2 1,2

753 349 404 59 146 136 114 103 195

Mitjana

Des.Est.

(n)

Ideologia

Mitjana

Des.Est.

(n)

Pertinença

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P21.- De les següents opcions ideològiques, a quina se sent vostè més proper?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

306 138 168 24 59 66 63 42 52

141 85 56 10 24 29 24 23 31

107 54 53 8 18 11 17 17 36

37 21 16 4 11 7 3 4 8

32 12 20 1 11 6 3 2 9

86 28 58 6 16 13 8 12 31

55 21 34 6 13 7 2 7 20

36 15 21 3 5 7 3 3 15

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,3% 36,9% 39,4% 38,7% 37,6% 45,2% 51,2% 38,2% 25,7%

17,6% 22,7% 13,1% 16,1% 15,3% 19,9% 19,5% 20,9% 15,3%

13,4% 14,4% 12,4% 12,9% 11,5% 7,5% 13,8% 15,5% 17,8%

4,6% 5,6% 3,8% 6,5% 7,0% 4,8% 2,4% 3,6% 4,0%

4,0% 3,2% 4,7% 1,6% 7,0% 4,1% 2,4% 1,8% 4,5%

10,8% 7,5% 13,6% 9,7% 10,2% 8,9% 6,5% 10,9% 15,3%

6,9% 5,6% 8,0% 9,7% 8,3% 4,8% 1,6% 6,4% 9,9%

4,5% 4,0% 4,9% 4,8% 3,2% 4,8% 2,4% 2,7% 7,4%

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 45,1% 54,9% 7,8% 19,3% 21,6% 20,6% 13,7% 17,0%

100,0% 60,3% 39,7% 7,1% 17,0% 20,6% 17,0% 16,3% 22,0%

100,0% 50,5% 49,5% 7,5% 16,8% 10,3% 15,9% 15,9% 33,6%

100,0% 56,8% 43,2% 10,8% 29,7% 18,9% 8,1% 10,8% 21,6%

100,0% 37,5% 62,5% 3,1% 34,4% 18,8% 9,4% 6,3% 28,1%

100,0% 32,6% 67,4% 7,0% 18,6% 15,1% 9,3% 14,0% 36,0%

100,0% 38,2% 61,8% 10,9% 23,6% 12,7% 3,6% 12,7% 36,4%

100,0% 41,7% 58,3% 8,3% 13,9% 19,4% 8,3% 8,3% 41,7%

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
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P22.- I a quina de les següents situacions se sent més proper?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

71 31 40 2 14 14 7 9 25

31 13 18 3 9 4 7 4 4

314 147 167 21 72 56 51 35 79

200 90 110 21 33 38 28 30 50

137 68 69 12 18 24 21 25 37

26 15 11 2 5 7 7 2 3

21 10 11 1 6 3 2 5 4

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,9% 8,3% 9,4% 3,2% 8,9% 9,6% 5,7% 8,2% 12,4%

3,9% 3,5% 4,2% 4,8% 5,7% 2,7% 5,7% 3,6% 2,0%

39,3% 39,3% 39,2% 33,9% 45,9% 38,4% 41,5% 31,8% 39,1%

25,0% 24,1% 25,8% 33,9% 21,0% 26,0% 22,8% 27,3% 24,8%

17,1% 18,2% 16,2% 19,4% 11,5% 16,4% 17,1% 22,7% 18,3%

3,3% 4,0% 2,6% 3,2% 3,2% 4,8% 5,7% 1,8% 1,5%

2,6% 2,7% 2,6% 1,6% 3,8% 2,1% 1,6% 4,5% 2,0%

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 43,7% 56,3% 2,8% 19,7% 19,7% 9,9% 12,7% 35,2%

100,0% 41,9% 58,1% 9,7% 29,0% 12,9% 22,6% 12,9% 12,9%

100,0% 46,8% 53,2% 6,7% 22,9% 17,8% 16,2% 11,1% 25,2%

100,0% 45,0% 55,0% 10,5% 16,5% 19,0% 14,0% 15,0% 25,0%

100,0% 49,6% 50,4% 8,8% 13,1% 17,5% 15,3% 18,2% 27,0%

100,0% 57,7% 42,3% 7,7% 19,2% 26,9% 26,9% 7,7% 11,5%

100,0% 47,6% 52,4% 4,8% 28,6% 14,3% 9,5% 23,8% 19,0%

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P23.- Té correu electrònic personal?

800 374 426 62 157 146 123 110 202

435 249 186 56 131 113 75 37 23

364 125 239 5 26 33 48 73 179

1 0 1 1 0 0 0 0 0

TOTAL

Sí

No

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

54,4% 66,6% 43,7% 90,3% 83,4% 77,4% 61,0% 33,6% 11,4%

45,5% 33,4% 56,1% 8,1% 16,6% 22,6% 39,0% 66,4% 88,6%

,1% ,0% ,2% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 57,2% 42,8% 12,9% 30,1% 26,0% 17,2% 8,5% 5,3%

100,0% 34,3% 65,7% 1,4% 7,1% 9,1% 13,2% 20,1% 49,2%

100,0% ,0% 100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P24.- L'ha fet servir durant la darrera setmana?
-----
(BASE: Tenen correu electrònic)

435 249 186 56 131 113 75 37 23

369 220 149 48 116 97 62 31 15

65 28 37 8 15 16 13 5 8

1 1 0 0 0 0 0 1 0

TOTAL

Sí

No

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

84,8% 88,4% 80,1% 85,7% 88,5% 85,8% 82,7% 83,8% 65,2%

14,9% 11,2% 19,9% 14,3% 11,5% 14,2% 17,3% 13,5% 34,8%

,2% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7% ,0%

TOTAL

Sí

No

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 57,2% 42,8% 12,9% 30,1% 26,0% 17,2% 8,5% 5,3%

100,0% 59,6% 40,4% 13,0% 31,4% 26,3% 16,8% 8,4% 4,1%

100,0% 43,1% 56,9% 12,3% 23,1% 24,6% 20,0% 7,7% 12,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P25.- Sexe

800 374 426 62 157 146 123 110 202

374 374 0 31 80 74 59 51 79

426 0 426 31 77 72 64 59 123

TOTAL

Home

Dona

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

46,8% 100,0% ,0% 50,0% 51,0% 50,7% 48,0% 46,4% 39,1%

53,3% ,0% 100,0% 50,0% 49,0% 49,3% 52,0% 53,6% 60,9%

TOTAL

Home

Dona

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 100,0% ,0% 8,3% 21,4% 19,8% 15,8% 13,6% 21,1%

100,0% ,0% 100,0% 7,3% 18,1% 16,9% 15,0% 13,8% 28,9%

TOTAL

Home

Dona

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P26 (Resum).- Edat

49,2 47,6 50,6 21,0 29,5 40,1 49,1 59,7 74,1

18,5 18,3 18,5 1,8 2,9 2,8 2,8 2,8 6,2

800 374 426 62 157 146 123 110 202

Mitjana

Des.Est.

(n)

Edat

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P26.- Edat

800 374 426 62 157 146 123 110 202

62 31 31 62 0 0 0 0 0

157 80 77 0 157 0 0 0 0

146 74 72 0 0 146 0 0 0

123 59 64 0 0 0 123 0 0

110 51 59 0 0 0 0 110 0

202 79 123 0 0 0 0 0 202

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,8% 8,3% 7,3% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

19,6% 21,4% 18,1% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

18,3% 19,8% 16,9% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

15,4% 15,8% 15,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

13,8% 13,6% 13,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

25,3% 21,1% 28,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 50,0% 50,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 51,0% 49,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,7% 49,3% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 48,0% 52,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

100,0% 46,4% 53,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

100,0% 39,1% 60,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P27.- Lloc de naixement

800 374 426 62 157 146 123 110 202

505 242 263 56 114 100 74 55 106

71 35 36 1 7 19 6 18 20

168 71 97 2 11 13 32 35 75

15 11 4 1 5 6 3 0 0

41 15 26 2 20 8 8 2 1

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

63,1% 64,7% 61,7% 90,3% 72,6% 68,5% 60,2% 50,0% 52,5%

8,9% 9,4% 8,5% 1,6% 4,5% 13,0% 4,9% 16,4% 9,9%

21,0% 19,0% 22,8% 3,2% 7,0% 8,9% 26,0% 31,8% 37,1%

1,9% 2,9% ,9% 1,6% 3,2% 4,1% 2,4% ,0% ,0%

5,1% 4,0% 6,1% 3,2% 12,7% 5,5% 6,5% 1,8% ,5%

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 47,9% 52,1% 11,1% 22,6% 19,8% 14,7% 10,9% 21,0%

100,0% 49,3% 50,7% 1,4% 9,9% 26,8% 8,5% 25,4% 28,2%

100,0% 42,3% 57,7% 1,2% 6,5% 7,7% 19,0% 20,8% 44,6%

100,0% 73,3% 26,7% 6,7% 33,3% 40,0% 20,0% ,0% ,0%

100,0% 36,6% 63,4% 4,9% 48,8% 19,5% 19,5% 4,9% 2,4%

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P28.- Nacionalitat

800 374 426 62 157 146 123 110 202

758 353 405 59 137 137 115 108 202

1 1 0 1 0 0 0 0 0

6 2 4 0 1 3 2 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 0

4 1 3 0 4 0 0 0 0

2 1 1 0 0 0 0 2 0

3 2 1 0 1 1 1 0 0

5 3 2 0 2 1 2 0 0

2 2 0 0 0 1 1 0 0

2 0 2 1 1 0 0 0 0

4 4 0 0 1 3 0 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 0

1 0 1 1 0 0 0 0 0

2 1 1 0 1 0 1 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

2 1 1 0 1 0 1 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

TOTAL

Espanya

Alemanya

Argentina

Àustria

Bielorrússia

Bolívia

Colòmbia

Equador

França

Gran Bretanya

Hondures

Itàlia

Mèxic

Països Baixos

Pakistan

Paraguai

Portugal

Uruguai

Veneçuela

Xile

No Consta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

94,8% 94,4% 95,1% 95,2% 87,3% 93,8% 93,5% 98,2% 100,0%

,1% ,3% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

,8% ,5% ,9% ,0% ,6% 2,1% 1,6% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,5% ,3% ,7% ,0% 2,5% ,0% ,0% ,0% ,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0%

,4% ,5% ,2% ,0% ,6% ,7% ,8% ,0% ,0%

,6% ,8% ,5% ,0% 1,3% ,7% 1,6% ,0% ,0%

,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,0%

,3% ,0% ,5% 1,6% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,5% 1,1% ,0% ,0% ,6% 2,1% ,0% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% ,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Espanya

Alemanya

Argentina

Àustria

Bielorrússia

Bolívia

Colòmbia

Equador

França

Gran Bretanya

Hondures

Itàlia

Mèxic

Països Baixos

Pakistan

Paraguai

Portugal

Uruguai

Veneçuela

Xile

No Consta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P28.- Nacionalitat

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 46,6% 53,4% 7,8% 18,1% 18,1% 15,2% 14,2% 26,6%

100,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 16,7% 50,0% 33,3% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% 40,0% 20,0% 40,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Espanya

Alemanya

Argentina

Àustria

Bielorrússia

Bolívia

Colòmbia

Equador

França

Gran Bretanya

Hondures

Itàlia

Mèxic

Països Baixos

Pakistan

Paraguai

Portugal

Uruguai

Veneçuela

Xile

No Consta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P28 (Resum).- Nacionalitat

800 374 426 62 157 146 123 110 202

758 353 405 59 137 137 115 108 202

15 12 3 1 6 5 3 0 0

26 9 17 2 13 4 5 2 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

TOTAL

Espanyola

Resta Unió Europea

Altres

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

94,8% 94,4% 95,1% 95,2% 87,3% 93,8% 93,5% 98,2% 100,0%

1,9% 3,2% ,7% 1,6% 3,8% 3,4% 2,4% ,0% ,0%

3,3% 2,4% 4,0% 3,2% 8,3% 2,7% 4,1% 1,8% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Espanyola

Resta Unió Europea

Altres

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 46,6% 53,4% 7,8% 18,1% 18,1% 15,2% 14,2% 26,6%

100,0% 80,0% 20,0% 6,7% 40,0% 33,3% 20,0% ,0% ,0%

100,0% 34,6% 65,4% 7,7% 50,0% 15,4% 19,2% 7,7% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Espanyola

Resta Unió Europea

Altres

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P29.- Llengua habitual

800 374 426 62 157 146 123 110 202

399 188 211 33 59 70 58 63 116

396 183 213 29 97 74 64 47 85

4 3 1 0 1 2 1 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Català

Castellà

Altres

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

49,9% 50,3% 49,5% 53,2% 37,6% 47,9% 47,2% 57,3% 57,4%

49,5% 48,9% 50,0% 46,8% 61,8% 50,7% 52,0% 42,7% 42,1%

,5% ,8% ,2% ,0% ,6% 1,4% ,8% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Català

Castellà

Altres

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 47,1% 52,9% 8,3% 14,8% 17,5% 14,5% 15,8% 29,1%

100,0% 46,2% 53,8% 7,3% 24,5% 18,7% 16,2% 11,9% 21,5%

100,0% 75,0% 25,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Català

Castellà

Altres

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P30.- Nivell d'estudis de l'entrevistat

800 374 426 62 157 146 123 110 202

44 11 33 1 0 0 0 5 38

193 75 118 10 13 20 19 40 91

183 92 91 32 31 27 35 24 34

119 66 53 10 39 27 16 14 13

261 130 131 9 74 72 53 27 26

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,5% 2,9% 7,7% 1,6% ,0% ,0% ,0% 4,5% 18,8%

24,1% 20,1% 27,7% 16,1% 8,3% 13,7% 15,4% 36,4% 45,0%

22,9% 24,6% 21,4% 51,6% 19,7% 18,5% 28,5% 21,8% 16,8%

14,9% 17,6% 12,4% 16,1% 24,8% 18,5% 13,0% 12,7% 6,4%

32,6% 34,8% 30,8% 14,5% 47,1% 49,3% 43,1% 24,5% 12,9%

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 25,0% 75,0% 2,3% ,0% ,0% ,0% 11,4% 86,4%

100,0% 38,9% 61,1% 5,2% 6,7% 10,4% 9,8% 20,7% 47,2%

100,0% 50,3% 49,7% 17,5% 16,9% 14,8% 19,1% 13,1% 18,6%

100,0% 55,5% 44,5% 8,4% 32,8% 22,7% 13,4% 11,8% 10,9%

100,0% 49,8% 50,2% 3,4% 28,4% 27,6% 20,3% 10,3% 10,0%

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica
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P31.- Activitat de l'entrevistat

800 374 426 62 157 146 123 110 202

11 8 3 1 4 2 3 1 0

13 11 2 0 0 5 5 2 1

39 23 16 1 8 13 6 10 1

71 38 33 2 22 26 17 4 0

207 98 109 11 69 65 47 15 0

83 53 30 7 25 23 16 12 0

62 0 62 0 6 3 10 19 24

233 103 130 0 1 1 13 42 176

31 14 17 2 12 8 5 4 0

48 24 24 38 10 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 1 1 0

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% 2,1% ,7% 1,6% 2,5% 1,4% 2,4% ,9% ,0%

1,6% 2,9% ,5% ,0% ,0% 3,4% 4,1% 1,8% ,5%

4,9% 6,1% 3,8% 1,6% 5,1% 8,9% 4,9% 9,1% ,5%

8,9% 10,2% 7,7% 3,2% 14,0% 17,8% 13,8% 3,6% ,0%

25,9% 26,2% 25,6% 17,7% 43,9% 44,5% 38,2% 13,6% ,0%

10,4% 14,2% 7,0% 11,3% 15,9% 15,8% 13,0% 10,9% ,0%

7,8% ,0% 14,6% ,0% 3,8% 2,1% 8,1% 17,3% 11,9%

29,1% 27,5% 30,5% ,0% ,6% ,7% 10,6% 38,2% 87,1%

3,9% 3,7% 4,0% 3,2% 7,6% 5,5% 4,1% 3,6% ,0%

6,0% 6,4% 5,6% 61,3% 6,4% ,0% ,0% ,0% ,0%

,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% ,0%

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,3% 7,8% 19,6% 18,3% 15,4% 13,8% 25,3%

100,0% 72,7% 27,3% 9,1% 36,4% 18,2% 27,3% 9,1% ,0%

100,0% 84,6% 15,4% ,0% ,0% 38,5% 38,5% 15,4% 7,7%

100,0% 59,0% 41,0% 2,6% 20,5% 33,3% 15,4% 25,6% 2,6%

100,0% 53,5% 46,5% 2,8% 31,0% 36,6% 23,9% 5,6% ,0%

100,0% 47,3% 52,7% 5,3% 33,3% 31,4% 22,7% 7,2% ,0%

100,0% 63,9% 36,1% 8,4% 30,1% 27,7% 19,3% 14,5% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 9,7% 4,8% 16,1% 30,6% 38,7%

100,0% 44,2% 55,8% ,0% ,4% ,4% 5,6% 18,0% 75,5%

100,0% 45,2% 54,8% 6,5% 38,7% 25,8% 16,1% 12,9% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 79,2% 20,8% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0%

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 101 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

Del 26 al 28 de Setembre de 2007




